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Safety Instructions

This product is for household use only. Read this manual carefully before use, and retain it for future
reference.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

The vacuum cleaner is not a toy. Children may not play with or operate this product. Please exercise caution
when using the vacuum cleaner near children. Do not allow children to clean or maintain the vacuum cleaner
unless supervised by a parent or guardian.

Only use the vacuum cleaner on dry indoor surfaces. Do not install, charge, or use this product outdoors,
such as in bathrooms, or near a pool.

Do not touch the plug or any part of the vacuum cleaner with wet hands.

To reduce the risk of fire, explosion, or personal injury, check to make sure the lithium-ion battery and
charger are undamaged before use. Do not use the vacuum cleaner if either the battery or charger is
damaged.

The smart high torque brush bar, mini electric brush, battery, extension rod, and the vacuum cleaner

are electrically conductive and should not be immersed in water or other liquid. Make sure all parts are
thoroughly dry after you carry out cleaning on them.

To prevent injury caused by moving parts, turn off the vacuum cleaner before cleaning the smart high torque
brush bar and mini electric brush. The smart high torque brush bar, dust compartment, and filter must all be
properly installed before using the vacuum cleaner.



Safety Instructions

Only use the BLJ24W308080P-V battery charger provided with the appliance.

Only use the P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA battery pack provided with the appliance.

If the charger or battery becomes damaged, it must be replaced with a genuine component purchased from
the manufacturer or after-sales service department.

Do not use the vacuum cleaner to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, bleach,
ammonia, or drain cleaners; nor other liquids like water.

Do not use the vacuum cleaner to pick up drywall particles, ashes like fireplace ash, or smoking or burning
materials such as coal, cigarette butts or matches.

Do not use the vacuum cleaner to pick up sharp or hard objects, such as glass, nails, screws, or coins, which
may damage the product.

Keep hair, loose clothing, fingers, and other parts of the body away from the vacuum cleaner's openings and
moving parts. Do not point the suction opening, extension rod, or other accessories at your eyes or ears or
put them in your mouth.

Do not put any object into the vacuum cleaner's openings, nor use the vacuum cleaner with any opening
blocked. Keep free of dust, lint, hair, or other items which may reduce airflow.

Do not rest the vacuum cleaner against a chair, table, or other unstable surfaces, as this may cause damage
to the product or personal injury. If the vacuum cleaner malfunctions because of being knocked over or
damaged, please contact the authorized service department. Never attempt to disassemble the vacuum
cleaner on your own.

Only use the original charger to charge the product in environments with an ambient temperature of 0°C to
40°C. Otherwise, the battery may damage.

The dust compartment cover, pre-filter, cyclone assembly, and HEPA filter must all be properly installed prior
to using the vacuum cleaner.

Make sure the vacuum cleaner is unplugged when not used for extended periods as well as prior to
performing any maintenance or repairs.

Please be extra careful when using the vacuum cleaner to clean stairs.

Fire Hazard Warning: Do not apply any type of fragrance to the vacuum cleaner's filter. These types of
products are known to contain flammable chemicals which may cause the vacuum cleaner to catch fire.
When Battery is not in use, keep it away from all metal objects, such as paper clips, coins, keys, nails, or
screws. Shorting the battery terminals together increases the risk of fire or burns.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery. Avoid contact with liquid, as it may cause
irritation or burns. If contact occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, seek medical help.

DO NOT expose the battery and appliance to fire as it may cause explosion.

DO NOT expose or submerge the battery and appliance in any water, salt water, or other liquids.

Please strictly follow the instructions in this user manualwhen using the vacuum cleaner. Users are
responsible for any loss or damage that may arise from improper use of the vacuum cleaner.

We Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., hereby, declare that this equipment is in compliance
with the applicable Directives and European Norms, and amendments. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

Accessories List
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Smart High Torque Brush Bar

[@l

N —

Extension Rod Mini Electric Brush

93

Crevice Nozzle

2-in-1Brush Nozzle

[jé

Charger

=

Water Tank

2-in-1Charging & Storage Mount

(includes screw = 2, wall plug = 2, and
mounting template sticker)

Mop Pad

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and

functions may vary due to product enhancements.

Product Overview

Component Name

Charging Port

Display Screen

Battery Status Indicator

Power Button

o Charging Contacts x 2

Press to turn on
Release to turn off

Battery Release Button

Dust Compartment

Antistatic Contact

Dust Compartment
Release Switch

Dust Compartment
Bottom Cover
Release Button



Product Overview How to Install

Display Screen Installing the Accessories onto the Vacuum Cleaner

\\l7/ Insertuntil it clicks into place

(o=

m
(W Lock/Unlock Status

Battery Level Indicator

Green: Battery level > 20% coﬁﬂﬁgd'&s Wy
Red: Battery level < 20% moee l ‘ O »
. ) [a)
Suction Level Button U ) Electronic Lock Button =
Press to switch the suction levels Press to lock/unlock the vacuum cleaner N
Note: If the vacuum cleaner experiences a malfunction, the display screen will show an error message. For a solution, please refer to the Note: Mini electric brush should not be used with the extension rod.

Troubleshooting section.



How to Install

Installing the 2-in-1 Charging & Storage Mount

1. The 2-in-1 charging & storage mount should be installed in a
cool, dry place with an electrical outlet nearby. Prior to installing,
ensure that there are not any wires or pipes in the space directly
behind where the mount will be installed.

2. The bottom of the mounting template sticker should be level
and at least 1.03 m from the ground, and its top should have at
least 30 cm of clearance above it.

Extended Dock

You can simultaneously charge the replaceable
battery* when charging the vacuum cleaner on the
2-in-1charging & storage mount.

° Extended Dock Charging Plate

i 0

3

Mounting Template Screw Wall Plug
Sticker

8 *The replaceable battery is not included and purchased separately.

3. Use a power drill with an 8 mm drill bit to drill a hole into each
hole marker on the mounting template sticker, then insert a wall
pluginto each hole.

4. Align the mounting holes on the 2-in-1 charging & storage mount
to the holes on the wall, then attach the mount to the wall using
the included screws.

103 cm

Recommended Height: At least 1.03 meters from the ground

Charging

Battery Status Indicator Notes:

* Fully charge the vacuum cleaner before using it for the first time.
This will take about 4 hours.

Low battery * The vacuum cleaner cannot be used while charging.

Half battery *Vacuuming at the highest suction level for a prolonged period will

cause the battery to heat up, which may increase the charging

time. Before charging the vacuum cleaner, it is better to cool it

down for 30 minutes.

o Off -@- Blinking ® On

Nearly full

Fully charged

Once the vacuum cleaner is fully charged, the indicator will turn off after 5
minutes, and the vacuum cleaner will then enter the energy-saving mode.

Display Screen

The number on the display screen represents the current battery
level in a percentage during charging. When the number turns into
100, the battery is fully charged.

Battery Status
Indicator Contacts x 2
Charging the vacuum cleaner with the charger Charging the vacuum cleaner on the charging mount



How to Use

Setting Language

Press and hold the button O for 3 seconds to open the language
list, then press the button O to scroll through the language to
select the desired one. Press and hold the button O for 2 seconds
to use the selected language.

Note: The display screen will go off if there is no operation for more
than 10 seconds.

Switching Suction Levels

Press the button 3 to switch suction levels of eco, standard/
auto, and high power. The corresponding suction level will be
highlighted on the display screen.

Only when using the smart high torque brush bar, the auto mode
will be activated and the notification of "Auto" will appear on the
display screen. The vacuum cleaner will then automatically switch
the suction level between the floor/tile and the carpet.

Note: Stop the vacuum cleaner at any time while cleaning, it will
continue to use the last selected suction level when started
again.

Working Modes

The vacuum cleaner has two working modes, you can select the
desired one based on your cleaning needs.

1. Non-continuous Mode
Hold down the power button to start the vacuum cleaner, then
release to stop it.

Non-continuous Mode

2. Continuous Mode

Press the button & to enable Continuous Mode, then press the
power button to turn the vacuum cleaner on. To exit Continuous
Mode, press the button & .

Enabling the Continuous Mode allows the vacuum cleaner to
run continuously without having to hold down the power button,
which can help release your fingers.

A

Continuous Mode

Notes:

« In Continuous Mode, the vacuum cleaner will enter into standby
mode when pressing the power button, and resume running if
pressing the button again.

* When the vacuum cleaner keeps in standby mode for more than 10
seconds, its display screen will go off and the vacuum cleaner will
then exit the Continuous Mode.

Using Different Accessories

2-in-1Brush Nozzle: For vacuuming curtains, sofas, vehicle
interiors, coffee tables, etc.

Mini Electric Brush: For vacuuming dirt, pet hair, and other
stubborn debris from sofas, bedding, and other fabric surfaces.

Notes:

- If any rotating part becomes stuck, the vacuum cleaner may
shut off automatically. Remove any trapped foreign objects, then
resume use.

* When the motor runs overheated, the vacuum cleaner will
automatically shut off. Wait until the battery temperature returns
to normal, then resume use.



How to Use

How to Use

Care & Maintenance

Using Different Accessories

Crevice Nozzle: For vacuuming narrow crevices and areas around
doors, windows, baseboards, corners, stairs, etc.

|l 2

Smart High Torque Brush Bar: For cleaning different types of
flooring such as wood, marble, tile, and short carpet. When Auto
Mode is activated, the vacuum cleaner can automatically adjust
its suction level depending on the surface type.

=%

Note: The smart high torque brush bar can be attached
directly to the vacuum cleaner.

Using the Mopping Function

Notes:

+ Do not step on the water tank, as this could permanently damage it.

+ Heavily soiled floors should be vacuumed prior to mopping for a
better result.

+ Do not use the mopping function on carpet.

+ Do not use any cleaning agents or disinfectants.

1. Dampen the mop pad and wring out excess water, then attach it
securely to the bottom of the water tank.

2.Open the water tank plug, add an appropriate amount of clean

water, then close the plug.

3. Attach the smart high torque brush bar to the water tank
by lining up the magnets on each component until they snap
together.

A

&=
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4.This function is designed for vacuuming and wiping down
hardwood and tile floors.

Notes:

» The ball valve in the water tank controls how much water is
dispensed. The ball is a moving part and may make a rolling
sound when starting and stopping. This is normal.

*When not in use, please keep the switch to the OFF position.

Maintenance Precautions

« Always use genuine parts to keep your warranty from being
voided.

If the filter, extension rod, or smart torque brush bar becomes
clogged, the vacuum cleaner will stop working shortly. To restore
its functionality, clean the clogged component.

If the vacuum cleaner will not be used for an extended period,
fully charge it and disconnect it from the power then store it in

a cool, low-humidity environment away from direct sunlight. To
avoid over-discharging the battery, recharge the vacuum cleaner
at least once every three months.

Cleaning the Vacuum Cleaner

Wipe the vacuum cleaner with a soft, dry cloth.




Care & Maintenance

Cleaning the Dust Compartment, Pre-filter, and 2. Press the dust compartment bottom cover release button, then 3. Push the dust compartment release switch in the direction 4. Remove the pre-filter first, then lift the handle of the cyclone
Cyclone Assemb|y empty the contents. indicated by the arrow, then gently remove the dust compartment assembly and turn to counterclockwise until it stops, then pull to
from the vacuum cleaner. lift out the cyclone assembly.

1. The vacuum cleaner's cleaning ability will be reduced if the dust
compartment is filled to the "MAX" mark. To regain performance,
empty the dust compartment in a timely manner. Before emptying
the compartment, make sure the vacuum cleaner is disconnected
from the power, and do not press its power button.

Pre-filter

r m >> :
[ | | PgRT
_MAX_ Shot o ~— DDD[E]@D
ol H ~—— 50
o =) [bDD
U

Dust Compartment Release Switch



Care & Maintenance

5. Rinse the pre-filter, cyclone assembly, and dust compartment
with water until they are clean, then set each component aside to

thoroughly dry for at least 24 hours.

WV,
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Pre-filter Cyclone Assembly Dust Compartment

Notes:

* The dust compartment should be rinsed out at least once a
month.

* The pre-filter and cyclone assembly should be cleaned once
every 3to4 months.

Wipe the contact points of the vacuum cleaner with a soft dry
cloth if they are dirty.

=

Notes:

+ Do not use detergents, polishes, or air fresheners to clean the
dust compartment.

» Do not clean the dust compartment, pre-filter, or cyclone
assembly in a dishwasher or washing machine, nor attempt to
dry any component in a tumble dryer, oven, microwave, or near
an open fire.

Installing the Dust Compartment, Pre-filter, and
Cyclone Assembly

1.Insert the cyclone assembly vertically into the dust
compartment, and make sure that the handle of the cyclone
assembly line up with the slot on the left side of the dust
compartment. Turn the handle clockwise until it locks, then flip
the handle down.

2. Place the pre-filter with its front side facing up into the cyclone

assembly.

Pre-filter

3. Slightly tilt the dust compartment so its slot aligns with the clip
on the vacuum cleaner. Then gently push the dust compartment
until it clicks into place.

Insert until it clicks

into place

17



Care & Maintenance

Cleaning the HEPA Filter

Note: It is recommended to clean the HEPA filter once every 4
to 6 months.

1. Remove the dust compartment as shown in the figure.

Dust Compartment Release Switch

2. Remove the HEPA filter from the vacuum cleaner by pulling it
down in the direction shown in the figure.

3. Clean the HEPA filter with clean water. Make sure you rotate the
HEPA filter 360° to thoroughly remove all dust caught in the filter.
Lightly tap the filter several times to remove any excess dirt.

Notes:
- Only use clean water to clean the filter. Do not use detergent.
» Do not attempt to clean the HEPA filter with a brush or finger.

iy

?
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4. Allow the HEPA filter to thoroughly dry for at least 24 hours.

WV,
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Installing the HEPA Filter

WV,
RN

1. Insert the HEPA filter into the vacuum cleaner and gently press
down, as illustrated.

x*

2. Reinstall the dust compartment.

N
V W' Insert until it

Q clicks into place
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Care & Maintenance

Cleaning the Smart High Torque Brush Bar

3. After extended use, the roller brush may become dirty and
should be washed.

iy
==

1. Turn the lock counterclockwise until it stops, then remove
the roller brush from the smart high torque brush bar.

2. Use scissors to cut and pick out any hair or other debris tangled 4. After washing, allow the roller brush to dry thoroughly by
around the roller brush. Wipe away excess dust from the slot and

clear plastic cover using a dry cloth or paper towel.

|

WV,
N ’

standing it upright in a well-ventilated area for at least 24 hours.

Cleaning the

1. Use a coin to turn the lock counterclockwise until you hear a

click.

Mini Electric Brush

2. After unlocking the roller brush, remove it from the mini

electric brush, then rinse and clean the roller brush.

3. After washing, allow the roller brush to dry thoroughly by
standing it upright in a well-ventilated area for at least 24 hours.
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4.0nce the roller brush is dry, reinstall it by following the
disassembly steps in reverse.

21



Care & Maintenance

Cleaning the Water Tank and Mop Pad

Notes:

*When the vacuum cleaner is charging or not in use, remove the
water tank and drain any remaining water to prevent mildew or
lingering odor.

« Aworn or damaged mop pad that no longer sticks to the water
tank should be replaced to ensure optimal cleaning performance.

1. Slide the water tank down to detach it from the smart high torque

brush bar.

2. Empty the water tank.

22

3.Remove the mop pad from the water tank. Water Dispenser Filter

The water dispenser filter should be replaced if the water tank

dispenses water too slowly or becomes clogged.

To ensure optimal mopping effectiveness, it is recommended
’ to replace water dispenser filters once every 3 to 6 months

depending on water quality and frequency of use.

4. Clean and dry the mop pad. 1. Use your fingers to slide out old water dispenser filters on the
left and right sides of each slot.

= =
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H % H %d 2. Insert the new water dispenser filters and check to ensure they

are installed correctly.
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Battery Pack

The vacuum cleaner contains a removable rechargeable
lithium-ion battery pack which has a limited number of recharge
cycles. After extended use, the battery pack may no longer hold a
charge. If this happens, it means the battery pack has reached the
end of its life cycle and needs to be replaced.

1. Press down the battery pack release button and slide the battery
pack to the right, as illustrated, to remove it.
2. Install the new battery pack.

23
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Specifications

Vacuum Cleaner
Model MJSCXCQPT Rated Voltage 252V ==
Charging Voltage 30.8V =—= Nominal Capacity 3000 mAh
Rated Power 450 W Dust Compartment Capacity Max. 0.6 L
Charging Time Approx. 4 hours Net Weight 4.2 kg
Iltem Dimensions 1286 x 214 x 256 mm
Smart High Torque Brush Bar Mini Electric Brush
Model G10-01 Model 1C-02
Rated Power 40W Rated Power 20W
Rated Voltage 252V == Rated Voltage 252V ===
Charger
Manufactured by Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Average Active Efficiency 87.5%
Model BLJ24W308080P-V Efficiency at Low Load (10%) 77.9%
Input 100-240 V~50/60 Hz 0.8 A No-load Power Consumption 0.10W
Output 308V === 0.8A 246W

Specifications
Rechargeable Lithium-ion Battery Pack
Battery Model P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Nominal Capacity 3000 mAh
Nominal Voltage 252V === Rated Capacity 2800 mAh
Energy 70.56 Wh

The lithium-on battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of the vacuum cleaner, please

first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

WEEE Information

not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over

E All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should

your waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed
mmmm by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the

environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the location as well

as terms and conditions of such collection points.

25



26

FAQ

Error

Possible Cause

Solution

Error

Possible Cause

Solution

The vacuum cleaner does not work.

Itis out of battery or has low battery.

Fully charge the vacuum cleaner, then
resume use.

It enters into overheat protection mode
triggered by a blockage.

Wait until the vacuum cleaner cools down,
then reactivate it.

Its suction opening or airway passage is blocked.

Clear any blockages from suction opening
or airway passage.

The suction power reduces.

The dust compartment is full and/or the filter
is clogged.

Empty the dust compartment and clean
the filter.

The battery indicator does not
light up while charging.

The charger is not connected to the vacuum
cleaner.

Make sure the charger is plugged in
correctly.

The battery is fully charged and went into sleep
mode.

The vacuum cleaner can be used normally.

If the problem still persists after ruling out the above two possibilities, please contact after-

sales service for help.

The smart high torque brush bar and/or the
extension rod are blocked.

Clear any blockages from the smart high
torque brush bar and/or the extension rod.

The battery charges slowly.

The battery temperature is too low or too high.

Wait until the battery temperature
normalizes, then resume use.

The motor makes a strange noise.

The main suction opening or the extension rod is
blocked.

Clear any blockages in the main suction
opening or the extension rod.

The water tank does not dispense
water, or dispenses water slowly.

The water dispenser filter is clogged.

Clean or replace the water dispenser filter.

The mop pad is dirty.

Clean or replace the mop pad.

The first indicator is red after
turning on the vacuum cleaner.

Battery pack is damaged.

Please contact after-sales service to
arrange maintenance.

The first indicator blinks red when
charging the vacuum cleaner.

The chargeris incompatible.

Only use the original charger to charge the
vacuum cleaner.

27
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Troubleshooting

Instrucciones de seguridad

If the vacuum cleaner is not working properly, the screen display will show an error message. Please refer to the troubleshooting table
below to find your solution based on the error message.

Errorlcon Error Message Solution
N7 A4 . Clear any blockages from the dust compartment, extension rod, and/or smart high
il Airway Blocked Y g P / &
& torque brush bar.

Low Battery

Recharge soon.

Roller Brush Stuck

Refer to "Cleaning the smart high torque brush bar" under the Care & Maintenance
section for directions on how to clean out hair and other debris caught in the roller brush.

LN

[%‘ Battery Depleted Recharge soon.

N

@ Battery Overheated Wait until the battery temperature normalizes before resuming use.
/ 0N\ Error Please contact after-sales service to arrange maintenance.

Filter Not Installed

Ensure that the HEPA filter and pre-filter are installed correctly.

Este producto es exclusivo para uso doméstico. Lea detenidamente este manual antes de usar el
producto y consérvelo para futuras consultas.

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios en adelante y por personas con capacidades
sensoriales, mentales o fisicas reducidas o con falta de experiencia, siempre y cuando estén bajo la
supervision de un adulto, se les hayan proporcionado instrucciones sobre el uso del producto y se les haya
advertido de los riesgos implicitos. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben realizarse por nifios sin supervisién de un adulto.

El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada con él.

La aspiradora no es un juguete. No deje que los nifios jueguen con el producto ni lo utilicen. Tenga

especial cuidado al utilizar la aspiradora cerca de nifios. No deje que los nifios limpien ni realicen tareas de
mantenimiento en la aspiradora, a menos que estén supervisados por un adulto o tutor.

Utilice la aspiradora Unicamente sobre superficies secas de interior. No monte, cargue ni utilice el producto
en exteriores, cuartos de bafio o cerca de piscinas.

No toque el enchufe ni ninguna otra parte de la aspiradora con las manos mojadas.

Para reducir los riesgos de incendio, explosion o lesién personal, compruebe que la bateria de iones de litioy
el cargador no presenten dafios antes de usar el producto. No utilice la aspiradora si la bateria o el cargador
presenta algln dafio.

La barra del cepillo de alto par inteligente el minicepillo eléctrico, la baterfa, la varilla de extensién y la
aspiradora son conductores eléctricos, por lo que no se deben sumergir en agua ni en ningun liquido.
Aseglrese de que todas las piezas estan completamente secas después de limpiarlas.

Para evitar lesiones provocadas por piezas moéviles, apague la aspiradora antes de limpiar la barra del cepillo
de alto parinteligente y el minicepillo eléctrico. La barra del cepillo de alto par inteligente, el compartimento
para el polvoy el filtro deben estar bien instalados antes de usar la aspiradora.

Utilice tinicamente el cargador original (modelo: BLJ24W308080P-V) que viene con este producto.
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Instrucciones de seguridad

Utilice tnicamente el tipo de baterfa aprobado (modelo P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA). No hacerlo, podria
provocar que la bateria de ion de litio se incendie.

Si se dafia el cargador o la baterfa, debera reemplazarlos por un recambio original del fabricante o del
departamento del servicio posventa.

No utilice la aspiradora para recoger liquidos inflamables o combustibles, como gasolina, lejia, amoniaco o
limpiadores de desagtie; ni otros liquidos, como el agua.

No utilice la aspiradora para recoger particulas de yeso, cenizas (como las de la chimenea) o materiales
humeantes o combustibles (como carbdén, colillas de cigarrillos o cerillas).

No utilice la aspiradora para recoger objetos afilados o duros, como vidrio, clavos, tornillos o monedas, que
puedan dafiar el producto.

Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos de las aberturasy las partes
moviles de la aspiradora. No apunte la abertura de succion, la varilla de extensién ni ningin otro accesorio a
sus ojos u ofdos, ni se los ponga en la boca.

No meta ningln objeto en las aberturas de la aspiradora, ni utilice la aspiradora en caso de que tenga alguna
abertura bloqueada. Mantenga el producto libre de polvo, pelusas, pelos y otros elementos, ya que podrian
reducir el flujo de aire.

No apoye la aspiradora en sillas, mesas ni en superficies poco estables ya que se podria dafiar el producto

o provocar lesiones personales. Si la aspiradora no funciona correctamente debido a que se ha caido o
dafiado, pédngase en contacto con el departamento de servicio técnico autorizado. No intente desmontar la
aspiradora por su cuenta.

Debera seguir rigurosamente todas las instrucciones del manual de usuario relacionadas con la recarga del
producto. Cargar la aspiradora de una forma incorrecta, fuera del rango de temperatura indicado, podria
dafiar la bateria.

Utilice tinicamente el cargador original para cargar el producto en entornos con una temperatura ambiente
de entre 0y 40 °C. De lo contrario, la bateria podrfa sufrir dafios.

La tapa del compartimento para el polvo, el prefiltro, el ciclon y el filtro HEPA deben estar bien instalados
antes de usar la aspiradora.

Aseglrese de que la aspiradora esté desconectada cuando no se utilice durante perfodos prolongados, asi
como antes de realizar cualquier tipo de mantenimiento o reparacion.

Tenga especial cuidado al usar la aspiradora para limpiar escaleras.

Advertencia sobre peligros de incendio: No aplique ningln tipo de fragancia al filtro de la aspiradora. Se
sabe que estos tipos de productos contienen productos quimicos inflamables que pueden hacer que la
aspiradora se incendie.

Cuando la bateria no esté en uso, manténgala alejada de objetos metéalicos como sujetapapeles, monedas,
llaves, clavos o tornillos. Cortocircuitar los terminales de la bateria aumenta los riesgos de incendio o de
sufrir quemaduras.

En condiciones extremas, el liquido podria ser expulsado de la bateria. Evite el contacto con liquidos, ya que
podria provocar irritaciones o quemaduras. Si se produce un contacto, enjuague con agua. Si el liquido entra
en contacto con los ojos, busque ayuda médica.

NO exponga la bateria ni el aparato al fuego, ya que podria provocar una explosion.

NO exponga ni sumerja la baterfa ni el aparato en agua, agua salada ni otros liquidos.

Utilice este producto segln las instrucciones del Manual del usuario. Los usuarios son responsables de
cualquier pérdida o dafio que surja por el uso incorrecto de este producto.

Nosotros, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., por la presente, declaramos que el equipo
cumple con las Directivas y Normas Europeas aplicables y las enmiendas. Encontraré el texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Descripcion del producto

Lista de accesorios

[l
O

==SI

Barra del cepillo de alto par
inteligente

[@l

N —

Varilla de Minicepillo eléctrico
extension

93

Bogquilla para
hendiduras

Bogquilla del cepillo

2enl

m
o

Depésito de agua

Cargador

=

Soporte de cargay
almacenamiento2en 1

(incluye 2 tornillos, 2 tacos y una plantilla

de montaje adhesiva)

Almohadilla de la mopa

Nota: Las imagenes del producto, sus accesoriosy la interfaz de usuario incluidas en este manual de usuario se proporcionan solo como
referencia. El producto y las funciones reales pueden variar debido a las actualizaciones y mejoras del secador.

Nombre del componente

Puerto de carga
Pantalla de visualizaciéon

Indicador del estado
de la bateria

Botdn de encendido

Pulsar para encender
Soltar para apagar

Botdn de liberacién
de la baterfa

Compartimento de
polvo

Contacto antiestéatico

o Contactos de carga x 2

Botdn para extraer
el compartimento
de polvo

Botdn para extraer
la tapainferior del
compartimento de
polvo
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Descripcion del producto Como instalar

Pantalla de visualizacion Instalar los accesorios en la aspiradora

\\1// Insértelo hasta que encaje en su sitio.

e\
(e Estado de bloqueo/desbloqueo

Habilitar modo
continuo

Indicador del nivel de bateria
Verde: Nivel de la baterfa > 20 %

Rojo: Nivel de la bateria < 20 % l ‘ O
. . ) a
Botdn de nivel de succién ) Botén de bloqueo electrénico =
Pulsar para cambiar los niveles de succién Pulsar para bloquear/desbloquear la
aspiradora
Nota: Si la aspiradora sufre alguna averia, la pantalla de visualizaciéon mostrara un mensaje de error. Para solucionar el problema, consulte Nota: No debe utilizar el minicepillo eléctrico con la varilla de extensién.

la seccién de Solucién de problemas.



Como instalar

Instalar el soporte de cargay almacenamiento 2 en 1

1. El soporte de cargay almacenamiento 2 en 1debe ser instalado
enun lugar frescoy seco, con una toma eléctrica cercana. Antes
de instalarlo, asegurese de que no hay ningtin cable nitubo detras
de donde se instalaria el soporte.

2. La parte inferior de la pegatina de la plantilla de montaje debe
estar niveladay, al menos, a 1,03 m del suelo. La parte superior
debe tener al menos un espacio de 30 cm sobre ella.

Base ampliada

Puede cargar la bateria* reemplazable
mientras carga la aspiradora en el soporte
de cargay almacenamiento2en 1.

° Base de carga ampliada

i i

3

Pegatina de la Tornillo  Enchufe
plantilla de montaje de pared

*Labaterfa reemplazable no estéincluida, se compra por separado.

3. Utilice un taladro eléctrico con una broca de 8 mm para hacer
un orificio en cada marcador de la pegatina de la plantilla de
montajey, a continuacion, inserte un taco en cada orificio.

4. Alinee los orificios de montaje del soporte de cargay
almacenamiento 2 en 1con los orificios de la pared y, a
continuacion, fije el soporte a la pared con los tornillos incluidos.

Altura recomendada: Al menos 1,03 metros del suelo

Carga

Indicador del estado de la bateria Notas:
) * Cargue completamente la aspiradora antes de usarla por primera
 Apagado -@- Intermitente ® Encendido vez. Esto puede tardar unas 4 horas.
- La aspiradora no se puede utilizar mientras se esté cargando.
« Aspirar con un nivel de succion alto durante un periodo
prolongado provocara que la bateria se caliente, lo que podria
aumentar el tiempo de carga. Antes de cargar la aspiradora,

recomendamos esperar unos 30 minutos a que se enfrie.

Baterfa baja

Bateria media

Casicargada

® o e Totalmentecargada

Unavez que la aspiradora esté completamente cargada, el indicador se
apagara después de 5 minutos y la aspiradora activara el modo de ahorro de
energia.

Pantalla de visualizacion

El nimero de la pantalla representa el nivel de baterfa actual en
porcentaje durante la carga. Cuando llegue a 100, la baterfa estara
totalmente cargada.

o Contactos de
carga x 2

Indicador del estado
de la bateria

N

T

Cargar la aspiradora con el cargador

Cargar la aspiradora en el soporte de carga
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Modo de uso

Configuracion del idioma

Mantenga pulsado el boton O durante 3 segundos para abrir
lalista de idiomas. Pulse el boton O para desplazarse por
losidiomas y buscar el deseado. Mantenga pulsado el boton O
durante 2 segundos para usar el idioma seleccionado.

Nota: La pantalla se apagara si no se realiza ninguna operacion
durante méas de 10 segundos.

Cambiar los niveles de succion

Pulse el botén & para cambiar entre los niveles de succion
Eco, Estandar/automaéticoy Alta potencia. El nivel de succién
correspondiente aparecera sefialado en la pantalla.

Cuando utilice la barra de cepillo de alto par inteligente, se activara

el modo automaticoy en la pantalla apareceré el indicador de
"Auto". A continuacién, la aspiradora cambiara automaticamente
el nivel de succion entre suelo/baldosay alfombra.

Nota: Si detiene la aspiradora en algiin momento mientras limpia,
al volver a iniciarla, seguira utilizando el ¢ltimo nivel de succién
seleccionado.

Modos de funcionamiento

La aspiradora tiene dos modos de funcionamiento. Puede
seleccionar el que quiera en base a sus necesidades de limpieza.

1.Modo Discontinuo
Mantenga pulsado el botén de encendido para poner en marcha la
aspiradoray suéltelo para detenerla.

Modo Discontinuo

2.Modo Continuo

Presione el botén & para activar el modo Continuo. Luego pulse
el botén de encendido para poner en marcha la aspiradora. Para
salir del modo Continuo, pulse el botén &.

Activar el modo Continuo permite que la aspiradora funcione

continuamente sin tener que pulsar el botén de encendido, lo que

le ayuda a tener los dedos libres.

Modo Continuo

Notas:

* En el modo Continuo, la aspiradora activara el modo de espera
cuando pulse el botén de encendido, y reanudara la limpieza si
vuelve a pulsar el boton.

+ Sila aspiradora se mantiene en el modo de espera durante mas de

10 segundos, saldra del modo Continuoy la pantalla se apagara.

Uso de los diferentes accesorios

Bogquilla del cepillo 2 en 1: Para aspirar cortinas, sofés, interiores

de vehiculos, mesas de café, etc.

Minicepillo eléctrico: Para aspirar la suciedad, los pelos de
mascotay otros restos resistentes de los sofas, la ropa de camay
otras superficies de tela.

Notas:

* Si alguna pieza giratoria se queda atascada, la aspiradora podria
apagarse de forma automaética. Extraiga los objetos extrafios que
se hayan quedado atascadosy reanude el uso.

- Si el motor funciona a temperaturas demasiado elevadas,
la aspiradora se apagara automaticamente. Espere a que la
temperatura de la bateria vuelva a ser normaly, a continuacion,
reanude el uso. 39
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Modo de uso

Cuidado y mantenimiento

Uso de los diferentes accesorios

Boquilla para hendiduras: Para aspirar hendiduras estrechas
y zonas alrededor de puertas, ventanas, rodapiés, esquinas,

1l 2

Barra de cepillo de alto parinteligente: Para limpiar distintos
suelos, como marmol, baldosas y alfombras cortas. Cuando el
modo Automatico esté activado, la aspiradora podra ajustar
automaticamente el nivel de succién en funcion del tipo de

escaleras, etc.

superficie.

%

Nota: La barra del cepillo de alto parinteligente se puede
conectar directamente a la aspiradora.

Usar la funcién de fregado

Notas:

+ No pise el depdsito de agua, ya que podria dafiarlo de forma
permanente.

+ Antes de fregar suelos muy sucios, deberfa aspirarlos para
obtener un mejor resultado.

+ No utilice la funcién de fregado en alfombras.

+ No use productos quimicos ni desinfectantes.

1. Humedezca la almohadilla de la mopay escurra el exceso de

agua. A continuacion, fijela bien al fondo del depésito de agua.

2. Abra el tapon del depésito de agua, afiada una cantidad
adecuada de agua limpiay cierre el tapén.

3. Conecte la barra del cepillo de alto parinteligente al depésito
de agua, alineando los imanes de cada componente hasta que
encajen.

<vs

4. Esta funcién esté disefiada para aspirary limpiar suelos de
maderay baldosas.

APAGADO ENCENDIDO

Notas:

- Lavélvula de bola del depésito de agua controla la cantidad
de agua que suministra. La bola es una pieza mévil, por lo que
puede generar un sonido de rodadura al empezary al parar. Es
totalmente normal.

» Cuando no esté en uso, sitle el interruptor en la posicion OFF.

Advertencias de mantenimiento

« Utilice siempre piezas originales para evitar que se anule la
garantia.

« Sielfiltro, la varilla de extensién o la barra del cepillo de alto par
inteligente quedan obstruidos, la aspiradora dejara de funcionar
en poco tiempo. Para hacer que vuelva a funcionar, limpie el
componente obstruido.

* Sinovaa utilizar la aspiradora durante un largo periodo de
tiempo, carguela completamente, desenchufela de la corriente
y guardela en un lugar fresco, con poca humedad y protegida de
laluz solar. Para evitar que la baterfa se descargue en exceso,
recargue la aspiradora al menos una vez cada tres meses.

Limpieza de la aspiradora

Limpie la aspiradora con un trapo seco y suave.
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Cuidado y mantenimiento

Limpieza del compartimento para el p0|V0, el 2. Pulse el botén para extraer la tapa inferior del compartimento 3. Mueva el interruptor de liberacién del compartimento para el 4. Quite primero el prefiltro, luego levante el mango del ciclon
prefiltroy el ciclén de polvoy vacie el contenido. polvo en la direccién indicada por la flecha y retire suavemente el y gire en sentido contrario a las agujas del reloj hasta que se
compartimento de polvo de la aspiradora. detenga, por Ultimo, tire para sacar el ciclén.

1. La capacidad de limpieza de la aspiradora se veré reducida en
caso de que el compartimento para el polvo esté llenoy alcance
la marca de "MAX". Para que recupere su rendimiento, vacie el
compartimento para el polvo de manera oportuna. Antes de
vaciar el compartimento, aseglrese de que la aspiradora esta
desconectada de la corriente y no pulse el botén de encendido.

Prefiltro

0
il

o

DDSD

I
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o

o
o
o
o

1%

; »]

fan]

—MAX—

Botdn para extraer el compartimento de polvo
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Cuidado y mantenimiento

5. Enjuague con agua el prefiltro, el ciclén y el compartimiento
de polvo hasta que estén limpios. Luego, ponga a un lado los
componentes hasta que se sequen completamente, durante al
menos 24 horas.

PR
% —
Prefiltro Ciclén Compartimento de polvo
Notas:

+ Debe enjuagar el compartimento de polvo al menos una vez al mes.

- Debe limpiar el prefiltroy el ciclén al menos unavez cada 304
meses.

Limpie los puntos de contacto de la aspiradora con un trapo seco
y suave si estan sucios.

I

=

Notas:

* No utilice detergentes, abrillantadores ni ambientadores para
limpiar el compartimento de polvo.

" No limpie el compartimento de polvo, el prefiltro ni el ciclon
en un lavavajillas ni en una lavadora, niintente secarlos en
secadoras, hornos, microondas o poniéndolos cerca del fuego.

Instalacion del compartimento para el polvo, el
prefiltroy el ciclon

1. Inserte verticalmente el ciclon en el compartimento de polvoy
aseglrese de que el mango esté alineado con laranura del lado

izquierdo del compartimento de polvo. Gire el mango en el sentido

de las agujas del reloj hasta que esté fijo. Luego baje el mango.

2. Coloque el prefiltro dentro del ciclon, con la parte frontal
mirando hacia arriba.

Prefiltro

3.Incline ligeramente el compartimento de polvo para que sus
ranuras queden alineadas con la pestafia de la aspiradora. Luego
presione suavemente sobre el compartimento de polvo hasta que
encaje en su sitio.

N .
Insértelo hasta que

encaje en su sitio.
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Cuidado y mantenimiento

Limpieza del filtro HEPA

Nota: Se recomienda limpiar el filtro HEPA una vez cada 4 o 6 meses.

1. Extraiga el compartimento del polvo como se indica en la
imagen.

Botdn para extraer el compartimento de polvo

2. Extraiga el filtro HEPA de la aspiradora tirando hacia abajo, en la
direccion que se muestra en laimagen.

3. Limpie el filtro HEPA con agua limpia. Aseglrese de girar el

filtro HEPA 360° para quitar toda la suciedad del filtro. Golpee

suavemente el filtro varias veces para extraer cualquier exceso de

suciedad.

Notas:

* Utilice inicamente agua limpia para limpiar el filtro. No utilice
detergentes.

+ No intente limpiar el filtro HEPA con un cepillo ni con los dedos.

iy

LN
l///’

Oo
oo

4. Deje secar el filtro HEPA durante, al menos, 24 horas. 2.Vuelva ainstalar el compartimento de polvo.

WV,
N .

’ N
S

LI

Instalacion del filtro HEPA

WV,
RN

1. Inserte el filtro HEPA en la aspiradora y presione suavemente
hacia abajo, como se indica en laimagen.

g \\
V " Insértelo hasta que
(2]

encaje en su sitio.

x*
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Cuidado y mantenimiento

Limpieza de la barra del cepillo de alto par inteligente

3.Tras un uso prolongado, puede que el rodillo se ensucie, por lo
que deberfa lavarlo.

iy
==

1. Gire en sentido contrario a las agujas del reloj hasta que se
detengay quite el rodillo de la barra del cepillo de alto par.

4.Tras lalimpieza, deje que el rodillo se seque completamente,
poniéndolo en posicién vertical en un &rea bien ventilada durante

2. Utilice unas tijeras para cortary recoger los pelos, o cualquier
otro desecho, que se haya quedado enredado en el rodillo.
Limpie el exceso de polvo de laranuray de la cubierta de pléastico
transparente con un pafio seco o con papel absorbente.

|

al menos 24 horas.

WV,
N ’

Limpieza del minicepillo eléctrico

1. Utilice una moneda para girar el cierre en sentido contrario a las
agujas del reloj, hasta que oiga un clic.

2.Tras desbloquear el rodillo, retirelo del minicepillo
eléctricoy enjuaguey limpie el rodillo.

3.Tras lalimpieza, deje que el rodillo se seque completamente,
poniéndolo en posicion vertical en un &rea bien ventilada durante
al menos 24 horas.

ALY
N .
~ -
- a ~
’ N
S

4. Cuando el rodillo esté seco, vuelva a colocarlo siguiendo los
pasos del desmontaje a la inversa.
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Cuidado y mantenimiento

Limpieza del depésito de agua y la almohadilla de la

mopa

Notas:

* Cuando la aspiradora se esté cargando o no esté en uso, quite
el depdsito de aguay drene el agua restante para evitar la
formacion de mohoy los olores persistentes.

- Para garantizar un rendimiento de limpieza éptimo, deberia
reemplazar la almohadilla de la mopa si esta muy desgastada o
danada de modo que no se adhiera al depdsito de agua.

1. Deslice el depésito de agua
hacia abajo para separarlo de
la barra del cepillo de alto par
inteligente.

2.Vacie el depésito de agua.

3. Extraiga la almohadilla de la mopa del depésito de agua.

4. Limpiey seque la almohadilla de la mopa.

Filtro del dispensador de agua

En caso de que el depdsito de agua suministre el agua muy
lentamente, o si se obstruye, deberia sustituir el filtro del
dispensador de agua.

Para garantizar una buena efectividad en el fregado, se
recomienda sustituir el filtro del dispensador de agua una vez cada
306 meses, dependiendo de la calidad del aguay de la frecuencia
de uso.

1. Use los dedos para sacar los filtros usados del dispensador de
agua hacia laizquierday derecha de cada ranura.

IS

@

gl

2. Inserte los nuevos filtros del dispensador de agua y aseglrese
de que estén bien instalados.

: = DB°;
*

gl

Pack de bateria

La aspiradora contiene un pack de baterfa de ion de litio
recargable y extraible que cuenta con un nimero limitado de
ciclos de recarga. Tras un uso prolongado, el pack de baterfa dejara
de poder realizar una carga. Si esto ocurre, significara que el pack
de bateria ha alcanzado el fin de su vida Gtil y deberé sustituirlo.

1. Pulse el botén de liberacién del pack de baterfa y deslicelo hacia
la derecha para sacarlo, como se muestra en laimagen.
2. Instale el nuevo pack de bateria.

51



52

Especificaciones
Aspiradora
Modelo MJSCXCQPT Tensién nominal 252V ===
Tension de carga 30,8V =—= Capacidad nominal 3000 mAh
Potencia nominal 450 W Capacidad de 0,6 L méx.
compartimento de polvo
Tiempo de carga Aproximadamente 4 horas Peso neto 4.2 kg
Dimensiones del producto 1286 = 214 x 256 mm
Barra del cepillo de alto par inteligente Minicepillo eléctrico
Modelo G10-01 Modelo 1C-02
Potencia nominal 40W Potencia nominal 20W
Tensién nominal 252V === Tensién nominal 252V ==
Cargador
Fabricado por Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Eficiencia activa media 87.5%
Modelo BLJ24W308080P-V Eficiencia en carga baja (10%) 77.9%
Entrada 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A Consumo de energia sin carga 0,10W
Salida 308V===08A246W

Especificaciones

Pack de bateria de ion de litio recargable

Modelo de baterfa P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Capacidad nominal 3000 mAh
Tensién nominal 252V === Capacidad nominal 2800 mAh
Energia 70,56 Wh

El pack de baterfa de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente. Antes de desechar la aspiradora, quite el pack
de bateriay deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y reglamentos locales del pafs o regién en el que se use.

Informacion sobre RAEE

2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos
mmmm Y clectronicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminaciony el reciclado correctos ayudaran a evitar
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Pongase en contacto con el instalador o con las
autoridades locales para obtener més informacién sobre la ubicaciény las condiciones de dichos puntos de recogida.

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE segtin la directiva
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Preguntas frecuentes

Error

Posible causa

Solucién

La aspiradora no funciona.

No tiene baterfa o le queda poca.

Cargue completamente la aspiradoray
reanude el uso.

Error

Posible causa

Solucién

Activa el modo de proteccién contra
sobrecalentamiento debido a una obstruccién.

Espere a que se enfrie la aspiradoray
reactivela.

La abertura de succién o el conducto de aire esta
bloqueado.

Limpie cualquier obstruccién de la

abertura de succion o del conducto de aire.

La potencia de succion disminuye.

El compartimento de polvo esta lleno y/o el
filtro esta obstruido.

Vacie el compartimento de polvo y limpie
el filtro.

Elindicador de bateria no se
enciende durante la carga.

El cargador no esta conectado a la aspiradora.

Asegurese de que el cargador esté bien
conectado.

La baterfa esta totalmente cargaday cambi6 al
modo de suspension.

Puede utilizar la aspiradora como de
costumbre.

Si el problema persiste después de descartar las do
contacto con el servicio posventa para obtener ayu

s posibilidades anteriores, pongase en
da.

La barra del cepillo de alto par inteligente y/o la
varilla de extension estan bloqueadas.

Despeje cualquier obstruccién de la barra
del cepillo de alto parinteligente y/o la
varilla de extensién.

La bateria se carga lentamente.

Latemperatura de la bateria es demasiado alta o
baja.

Espere a que la temperatura de la bateria
se normalice y reanude el uso.

El motor hace un ruido raro.

La abertura de succién principal o la varilla de
extension esté bloqueada.

Limpie cualquier obstruccién en la
abertura de succién principal o en la
varilla de extensién.

El depdsito de agua no suministra
agua, o la suministra lentamente.

Elfiltro del dispensador de agua esté obstruido.

Limpie o sustituya el filtro del dispensador
de agua.

La almohadilla de la mopa esté sucia.

Limpie o sustituya la almohadilla de la
mopa.

El primer indicador aparece rojo

después de encender la aspiradora.

El pack de bateria esta dafiado.

Péngase en contacto con el servicio
posventa para concertar una cita de
mantenimiento.

El primer indicador parpadea en
rojo al cargar la aspiradora.

El cargador no es compatible.

Utilice Ginicamente el cargador original
para cargar la aspiradora.
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Solucién de problemas

Silaaspiradora no funciona con normalidad, en la pantalla aparecera un mensaje de error. Consulte la tabla siguiente para encontrar la
solucion al problema en funcion del mensaje de error.

Icono del error Mensaje del error Solucién
Conducto de aire Despeje las obstrucciones del compartimento de polvo, la varilla de extension y/o la
& bloqueado barra del cepillo de alto par inteligente
D Baterfa baja Recérguela cuanto antes.
=
. | Consulte "Limpieza de la barra del cepillo de alto par inteligente" en la seccion de
= Elrodillo esté . o . ’ . o
— Cuidado y mantenimiento para ver las instrucciones de como limpiar de pelo y otros
= atascado ’
desechos el rodillo.
FZJ Baterfa agotada Recarguela cuanto antes.
@L Baterfa sobrecalentada| Espere a que latemperatura de la bateria se normalice antes de reanudar el uso.
’
AN
/[] \\ Error Péngase en contacto con el servicio posventa para concertar una cita de mantenimiento.
—— . . 2 . . 7 . .
m Filtro no instalado Asegurese de que el filtro HEPA y el prefiltro estan bien instalados.
D)

Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'utilizzo domestico. Leggere attentamente il
presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni riferimento futuro.

'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con capacita fisiche,
sensoriali o mentali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché
siano sorvegliate o siano state istruite sull'uso sicuro dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne
possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e
manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore fornito con I'apparecchio.
'aspirapolvere non & un giocattolo. Questo prodotto non deve essere utilizzato come gioco o azionato da
bambini. Prestare attenzione quando si utilizza I'aspirapolvere in presenza di bambini. Ai bambini non deve
essere consentito eseguire operazioni di pulizia o manutenzione sull'aspirapolvere in assenza di un genitore
o tutore.

Utilizzare I'aspirapolvere solo su superfici interne asciutte. Non installare, caricare o utilizzare questo
prodotto all'aperto, ad esempio in stanze da bagno o vicino a una piscina.

Non toccare la spina o qualsiasi parte dell'aspirapolvere con le mani bagnate.

Perridurre il rischio di incendio, esplosione o lesioni personali, verificare che la batteria agli ioni di litio

e il caricabatterie non siano danneggiati prima dell'uso. Non utilizzare I'aspirapolvere se la batteria o il
caricabatterie sono danneggiati.

La barra della spazzola a coppia elevata smart, la mini spazzola elettrica, la batteria, I'asta di prolunga e
I'aspirapolvere conducono elettricita e non devono essere immersi in acqua o altri liquidi. Assicurarsi che
tutte le parti siano completamente asciutte dopo averle pulite.

Per evitare lesioni causate da parti in movimento, spegnere l'aspirapolvere prima di pulire la barra della
spazzola a coppia elevata smart e la mini spazzola elettrica. Prima di utilizzare I'aspirapolvere, & necessario
installare correttamente la barra della spazzola a coppia elevata smart, il vano polvere e il filtro.
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Istruzioni di sicurezza

Utilizzare esclusivamente il caricabatterie originale (modello: BLJ24W308080P-V) in dotazione con il
prodotto.

Utilizzare esclusivamente il tipo di batteria approvato (modello: P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA).

Se il caricabatterie o la batteria vengono danneggiati, € necessario sostituirlicon un componente originale
acquistato dal produttore o tramite il servizio di assistenza post-vendita.

Non utilizzare I'aspirapolvere per raccogliere liquidi infiammabili o combustibili, ad esempio benzina,
candeggina, ammoniaca, prodotti per la pulizia degli scarichi o altri liquidi come acqua.

Non utilizzare I'aspirapolvere per raccogliere parti di muro, ceneri come la cenere del camino o materiali
incandescenti come carbone, mozziconi di sigaretta o fiammiferi.

Non utilizzare I'aspirapolvere per raccogliere oggetti duri o taglienti, ad esempio vetro, chiodi, viti o monete,
che potrebbero danneggiarlo.

Assicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e altre parti del corpo lontano dalle bocchette e dalle partiin
movimento dell'aspirapolvere. Non puntare la bocchetta di aspirazione, I'asta di prolunga o altri accessori
verso gli occhi o le orecchie, né metterli in bocca.

Non inserire oggetti nelle bocchette dell'aspirapolvere, né utilizzare I'aspirapolvere con le bocchette
ostruite. Rimuovere polvere, lanugine, capelli o altri elementi che potrebbero ridurre il flusso dell'aria.

Non appoggiare I'aspirapolvere contro una sedia, un tavolo o altre superfici instabili per evitare il rischio

di danni al prodotto o lesioni personali. Se I'aspirapolvere non funziona correttamente a causa di un urto

o un danneggiamento, contattare il nostro reparto di assistenza autorizzato. Non tentare mai di smontare
autonomamente l'aspirapolvere.

Per ricaricare la batteria, seguire scrupolosamente tutte le istruzioni contenute nel manuale utente. Se non

viene caricata correttamente entro l'intervallo di temperatura specificato, la batteria potrebbe danneggiarsi.

Utilizzare esclusivamente il caricabatterie originale per ricaricare il prodotto in luoghi in cui la temperatura
ambiente € compresa tra 0 e 40 °C; diversamente, la batteria rischia di danneggiarsi.

Prima di utilizzare l'aspirapolvere, € necessario installare correttamente il coperchio del vano polvere, il pre-
filtro, il sistema ciclonico e il filtro HEPA.

Assicurarsi che l'aspirapolvere sia scollegato dalla corrente quando non viene utilizzato per lunghi periodi di
tempo e prima di eseguire interventi di manutenzione o riparazioni.

Prestare la massima attenzione quando si utilizza l'aspirapolvere per pulire scale.

Pericolo di incendio: Non applicare alcun tipo di profumo sul filtro dell'aspirapolvere. In genere, questa

tipologia di prodotti contiene sostanze chimiche infiammabili, che rischiano di far incendiare I'aspirapolvere.

Quando non e in uso, la batteria va tenuta lontano da qualsiasi oggetto metallico, ad esempio graffette,
monete, chiavi, chiodi o viti. Il corto circuito dei terminali pud causare ustioni o incendi.

In condizioni di uso scorretto, potrebbe fuoriuscire del liquido dalla batteria. Evitare il contatto con tale
liquido poiché puo causare irritazioni o ustioni. In caso di contatto, sciacquare con acqua. Se il liquido viene
a contatto con gli occhi, rivolgersi a un medico.

NON esporre la batteria e I'apparecchio al fuoco poiché cio potrebbe causare esplosioni.

NON esporre o immergere la batteria e I'apparecchio in acqua, acqua salata o altri liquidi.

Utilizzare il prodotto seguendo le istruzioni fornite nel manuale utente. Gli utilizzatori sono responsabili di
eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

Con la presente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. dichiara che questo apparecchio e
conforme alle direttive applicabili e alle norme europee, nonché ai relativiemendamenti. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Imanuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica del prodotto

Elenco accessori

[l
O

]

Asta di prolunga

==SI

Barra della spazzola a coppia

elevata smart

[@l

Mini spazzola elettrica

<]
°)

Ugello per fessure

Ugello a spazzola 2-in-1

Caricabatterie

] fi[=I}

Serbatoio dell'acqua

Supporto diricarica e appoggio 2-in-1

(con 2 viti, 2 tasselli e adesivo del
modello di montaggio)

Panno lavapavimenti

Nota: Le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono solo a scopo di riferimento. Il
prodotto e le funzioni effettive potrebbero variare a causa di miglioramenti del prodotto.

Nome componente

Porta diricarica

Schermo di
visualizzazione

Indicatore di stato della
batteria

Pulsante di accensione
Premere per accendere
Rilasciare per spegnere

Pulsante di rilascio
batteria

Vano polvere

Contatto antistatico

2 contattidiricarica

Interruttore dirilascio
vano polvere

Pulsante dirilascio
coperchio inferiore
vano polvere
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Panoramica del prodotto

Installazione

Schermo divisualizzazione

/o
O Stato di blocco/sblocco

Abilita modalita
continua

Indicatore livello batteria

Verde: livello batteria > 20%
Rosso: livello batteria < 20%

. A D) il . .
Pulsante livello di aspirazione Q @ Pulsante di blocco elettronico

Premere per selezionare i livelli di Premere per bloccare/sbloccare
aspirazione I'aspirapolvere

Nota: Se I'aspirapolvere non funziona correttamente, lo schermo di visualizzazione mostra un messaggio di errore. Per trovare una
soluzione, consultare la sezione Risoluzione dei problemi.

Installazione degli accessori nell'aspirapolvere

\\I/; Inserire fino a udire un clic che indica il posizionamento corretto

Nota: La mini spazzola elettrica non deve essere utilizzata con I'asta di prolunga.
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Installazione

Installazione del supporto di ricarica e appoggio 2-in-1

1.1l supporto diricarica e appoggio 2-in-1 deve essere installato in
un luogo fresco e asciutto con una presa elettrica nelle vicinanze.

Prima di installarlo, assicurarsi che non siano presenti fili o tubi
nello spazio di installazione direttamente dietro al supporto.

2. La parte inferiore dell'adesivo del modello di montaggio deve
essere piana e distante almeno 1,03 m da terra, mentre la parte

superiore deve avere almeno 30 cm di spazio libero sopra di essa.

Stazione estesa

Labase 2in1diricarica e supporto consente
diricaricare la batteria di ricambio* e
contestualmente caricare I'aspirapolvere.

Piastra diricarica della stazione estesa

i 0

-]

Adesivo del modello  Vite Tassello
di montaggio

* La batteria sostituibile non & inclusa e deve essere acquistata

separatamente.

3. Utilizzare un trapano elettrico con una punta da 8 mm per
praticare un foro su ciascun marcatore di foro sull'adesivo del
modello di montaggio, quindi inserire un tassello in ciascun foro.
4. Allineare i fori di montaggio sul supporto di ricarica e appoggio
2-in-1 ai fori sulla parete, quindi fissare il supporto alla parete
utilizzando le viti in dotazione.

Altezza consigliata: almeno 1,03 metri da terra

Ricarica

Indicatore di stato della batteria Note:
« Caricare completamente |'aspirapolvere prima di utilizzarlo per
la prima volta. Ll'operazione richiede circa 4 ore.

Batteria scarica + Non & possibile utilizzare I'aspirapolvere mentre viene ricaricato.
« L'aspirazione al massimo livello per un periodo prolungato causa
il riscaldamento della batteria, il che pud aumentare il tempo di

ricarica. Prima diricaricare |'aspirapolvere, si consiglia di lasciarlo
® ® e Ricaricacompletata raffreddare per 30 minuti.

Quando l'aspirapolvere e completamente carico, I'indicatore si spegne dopo
5 minuti e viene attivata la modalita di risparmio energetico.

<iSpento %:o}lntermittente ® Acceso

Batteria a meta

Quasi carica

Schermo di visualizzazione

Il numero sullo schermo divisualizzazione indica il livello corrente
della batteria in percentuale durante la ricarica. Quando il numero
diventa 100, la batteria & completamente carica.

g ricarica

° 2 contattidi

Indicatore di stato ricarica

della batteria —

A

Ricarica dell'aspirapolvere con il caricabatterie Ricarica dell'aspirapolvere sul supporto diricarica 65
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Modalita d'utilizzo

Impostazione della lingua

Tenere premuto il pulsante O per 3 secondi per aprire |'elenco
delle lingue, quindi premere il pulsante O per scorrere l'elenco
e selezionare la lingua desiderata. Tenere premuto il pulsante O
per 2 secondi per utilizzare la lingua selezionata.

Nota: Se non si esegue alcuna operazione per pit di 10 secondj, lo
schermo di visualizzazione viene disattivato.

Impostazione dei livelli di aspirazione

Premere il pulsante O per scegliere trailivelli di aspirazione Eco,
Standard/Automatico e ad alta potenza. Il livello di aspirazione
corrispondente viene evidenziato sullo schermo di visualizzazione.

L'attivazione della modalita automatica, notificata sul display di
visualizzazione con il messaggio "Auto”, avviene soltanto in caso
di utilizzo della barra della spazzola a coppia elevata smart. Il
livello di aspirazione viene quindi modificato automaticamente
dall'aspirapolvere, a seconda che si tratti di pavimento/piastrelle o
tappeto.

Note: Se si arresta I'aspirapolvere in qualsiasi momento durante
la pulizia, al riavvio continuera a utilizzare I'ultimo livello di
aspirazione selezionato.

Modalita di funzionamento

L'aspirapolvere include due modalita di funzionamento. E possibile
selezionare quella desiderata in base alle proprie esigenze di
pulizia.

1. Modalita non continua
Tenere premuto il pulsante di accensione per avviare
|'aspirapolvere, quindirilasciarlo per arrestarlo.

Modalita non continua

2. Modalita continua

Premere il pulsante © per attivare la modalita continua, quindi
premere il pulsante di accensione per attivare I'aspirapolvere. Per
uscire dalla modalita continua, premere il pulsante & .
L'attivazione della modalita continua consente di far funzionare
I'aspirapolvere in modo continuo senza dover tenere premuto il

pulsante di accensione, ovvero consente di rilasciare le dita. Q 0

Mini spazzola elettrica: per aspirare sporco, peli di animali
domestici e altri residui ostinati da divani, biancheria da letto e

Uso degli accessori

Ugello a spazzola 2-in-1: per aspirare tende, divani, interni di veicoli,
tavolini da caffé e cosi via.

altre superficiin tessuto.

I

Modalita continua v w
|

Note: Note:

« In modalita continua, I'aspirapolvere entra in modalita standby « Se una delle parti rotanti si blocca, I'aspirapolvere potrebbe
quando si preme il pulsante di accensione e riprende a funzionare spegnersi automaticamente. Eliminare eventuali corpi estranei
se si preme nuovamente tale pulsante. intrappolati, quindi riprendere l'uso.

* Se l'aspirapolvere rimane in modalita standby per piti di 10 secondi,  * Quando il motore si surriscalda, I'aspirapolvere si spegne
lo schermo di visualizzazione si spegne e |'aspirapolvere esce dalla automaticamente. Attendere che la temperatura della batteria

modalita continua. torni alla normalita, quindi riprendere I'utilizzo. 67
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Modalita d'utilizzo

Uso degli accessori

Ugello per fessure: per aspirare fessure e zone strette intorno a
porte, finestre, battiscopa, angoli, scale e cosi via.

1B

Barra della spazzola a coppia elevata smart: per pulire diversi tipi
di pavimenti come parquet, marmo, piastrelle e moquette a pelo
corto. Quando é attiva la modalita automatica, I'aspirapolvere puo
regolare automaticamente il livello di aspirazione a seconda del

tipo di superficie.

%

Nota: La barra della spazzola a coppia elevata smart puo
essere collegata direttamente all'aspirapolvere.

Utilizzo della funzione lavapavimenti

Note:

+ Non calpestare il serbatoio dell'acqua per evitare di danneggiarlo
in modo permanente.

* Per ottenere risultati ottimali, i pavimenti molto sporchi devono
essere puliti con I'aspirapolvere prima del lavaggio.

 Non utilizzare la funzione lavapavimenti sulla moquette.

* Non utilizzare detergenti o disinfettanti.

1. Inumidire il panno lavapavimenti e strizzare I'acqua in eccesso,
quindi fissarlo saldamente al fondo del serbatoio dell'acqua.

2. Aprire il tappo del serbatoio dell'acqua, aggiungere una quantita
d'acqua pulita adeguata, quindi chiudere il tappo.

Cura e manutenzione

3. Fissare la barra della spazzola a coppia elevata smart al
serbatoio dell'acqua allineando i magneti su ciascun componente
finché non si agganciano.

<vs

4.Questa funzione e progettata per aspirare e pulire pavimentiin
legno duro e piastrelle.

Note:

« Lavalvola a sfera nel serbatoio dell'acqua controlla la quantita
d'acqua erogata. La sfera & una parte in movimento e puo
emettere un suono di rotolamento quando si avvia e si ferma. E
normale.

* Quando l'aspirapolvere non viene utilizzato, spostare
I'interruttore in posizione OFF.

Precauzioni di manutenzione

Utilizzare sempre parti originali per evitare che la garanzia
decada.

Seilfiltro, I'asta di prolunga o la barra della spazzola a coppia
elevata smart siintasa, I'aspirapolvere smette di funzionare

in breve tempo. Per ripristinare la relativa funzionalita, pulire il
componente intasato.

Se |'aspirapolvere non viene utilizzato per un lungo periodo,
ricaricarlo completamente, scollegarlo dalla presa di corrente,
quindi conservarlo in un ambiente fresco e a bassa umidita,
lontano dalla luce diretta del sole. Per evitare di scaricare
eccessivamente la batteria, ricaricare I'aspirapolvere almeno
una volta ogni tre mesi.

Pulizia dell'aspirapolvere

Pulire I'aspirapolvere con un panno morbido e asciutto.
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Cura e manutenzione

Pulizia del vano polvere, del pre-filtro e del sistema 2. Premere il pulsante di rilascio del coperchio inferiore del vano 3. Spingere l'interruttore dirilascio del vano polvere nella direzione 4. Rimuovere prima il pre-filtro, quindi sollevare I'impugnatura del
ciclonico polvere, quindi svuotare il contenuto. indicata dalla freccia, quindi rimuovere delicatamente il vano sistema ciclonico e ruotarla in senso antiorario fino all'arresto,
polvere dall'aspirapolvere. quindi tirare per sollevare il sistema ciclonico.

1. La capacita di pulizia dell'aspirapolvere siriduce se il vano
polvere siriempie fino al segno "MAX". Per ripristinare le

prestazioni, svuotare il vano polvere tempestivamente. Prima di
svuotare il vano, assicurarsi che l'aspirapolvere sia disconnesso
dalla presa di corrente e non premere il pulsante di accensione.

Pre-filtro

{ il D[[]] D?[%q;[;[]

Tl ¢ @ o
~—— DDUEE
0o

—MAX— ;

Interruttore di rilascio vano polvere
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Cura e manutenzione

5.Sciacquare il pre-filtro, il sistema ciclonico e il vano polvere
con acqua finché non risultano puliti, quindi mettere da parte
ciascun componente per almeno 24 ore per farlo asciugare
completamente.

= F

Vano polvere

Pre-filtro Sistema ciclonico

Note:

« llvano polvere deve essere risciacquato almeno una volta al
mese.

* Il pre-filtro e il sistema ciclonico devono essere puliti una volta
ogni 3-4 mesi.

Se i puntidi contatto dell'aspirapolvere sono sporchi, pulirlicon
un panno morbido asciutto.

I

=

Note:

* Per pulire il vano polvere, non utilizzare detergenti, lucidanti o
deodoranti per ambienti.

" Non pulire il vano polvere, il pre-filtro o il sistema ciclonico
in lavastoviglie o lavatrice, né tentare di asciugare qualsiasi
componente in un‘asciugatrice, un forno, un forno a microonde o
vicino a flamme vive.

Installazione del vano polvere, del pre-filtro e del
sistema ciclonico

1. Inserire il sistema ciclonico verticalmente nel vano polvere
assicurandosi che I'impugnatura del sistema ciclonico sia
allineata alla fessura sul lato sinistro del vano polvere. Ruotare
I'impugnatura in senso orario finché non si blocca, quindi tirarla
verso il basso.

2. Posizionare il pre-filtro con il lato anteriore rivolto verso il
sistema ciclonico.

Pre-filtro

3.Inclinare leggermente il vano polvere in modo che il relativo
alloggiamento risulti allineato al fermo dell'aspirapolvere. Quindi
premere delicatamente il vano polvere finché non scatta in
posizione.

\\\\ . . .
Inserire fino a udire

un clic che indica
il posizionamento
corretto
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Cura e manutenzione

Pulizia del filtro HEPA

Nota: Si consiglia di pulire il filtro HEPA una volta ogni 4-6 mesi.

1. Rimuovere il vano polvere come mostrato nella figura.

Interruttore di rilascio vano polvere

2. Rimuovere il filtro HEPA dall'aspirapolvere tirandolo verso il
basso nella direzione mostrata nella figura.

3. Pulire il filtro HEPA con acqua pulita. Assicurarsi di ruotare il
filtro HEPA di 360° per rimuovere accuratamente tutta la polvere
intrappolata nel filtro. Picchiettare leggermente il filtro pit volte
per rimuovere lo sporco in eccesso.

Note:
* Per pulire il filtro, utilizzare esclusivamente acqua pulita. Non
utilizzare detergenti.

» Non tentare di pulire il filtro HEPA con una spazzola o con le dita.
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4. Lasciare asciugare completamente il filtro HEPA per almeno
24 ore.

WV,
N .
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Installazione del filtro HEPA

WV,
RN

1. Inserire il filtro HEPA nell'aspirapolvere, quindi premere
delicatamente verso il basso, come illustrato.

x*

2. Reinstallare il vano polvere.

V N Inserire fino a
e udire un clic
cheindicail
posizionamento
corretto
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Cura e manutenzione

Pulizia della barra della spazzola a coppia elevata smart

1. Ruotare il blocco in senso antiorario fino all'arresto, quindi
rimuovere la spazzola a rullo dalla barra della spazzola a coppia
elevata.

2. Utilizzare delle forbici per tagliare ed estrarre capelli o altri
detriti aggrovigliati intorno alla spazzola a rullo. Rimuovere la
polvere in eccesso dall'alloggiamento e dal coperchio in plastica
trasparente con un panno asciutto o un tovagliolo di carta.

|
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3. Dopo un uso prolungato, la spazzola a rullo pud diventare molto
sporca e deve essere lavata.

-
==

4. Dopo il lavaggio, lasciare asciugare completamente la spazzola
arullo mantenendola in posizione verticale in un'area ben
ventilata per almeno 24 ore.

Pulizia della mini spazzola elettrica

1. Usare una monetina per ruotare il blocco in senso antiorario
finché non si sente un clic.

2.Dopo aver sbloccato la spazzola a rullo, rimuoverla
dalla mini spazzola elettrica, quindi sciacquare e pulire la
spazzola arullo.

A
SN ="

3. Dopoil lavaggio, lasciare asciugare completamente la spazzola
arullo mantenendola in posizione verticale in un'area ben
ventilata per almeno 24 ore.

ALY
N .

Ve,
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4.Quando e asciutta, reinstallare la spazzola a rullo seguendo a
ritroso le istruzioni fornite per lo smontaggio.
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Cura e manutenzione

Pulizia del serbatoio dell'acqua e del panno
lavapavimenti

Note:

* Quando l'aspirapolvere € in carica o non € in uso, rimuovere il
serbatoio dell'acqua e scaricare I'acqua residua per evitare la
formazione di muffa o di odori persistenti.

+ Se il panno lavapavimenti & consumato o danneggiato e non si
attacca piu al serbatoio dell'acqua, & necessario sostituirlo per
garantire prestazioni di pulizia ottimali.

1. Far scorrere il serbatoio dell'acqua verso il basso per staccarlo
dalla barra della spazzola a coppia elevata smart.
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2.Svuotare il serbatoio dell'acqua.
3. Rimuovere il panno lavapavimenti dal serbatoio dell'acqua.

4. Pulire e far asciugare il panno lavapavimenti.

Filtri dell'erogatore d'acqua

Se il serbatoio dell'acqua eroga I'acqua troppo lentamente o si
intasa, & necessario sostituire i filtri dell'erogatore d'acqua.

Per garantire un'efficacia di lavaggio ottimale, si consiglia di
sostituire i filtri dell'erogatore d'acqua una volta ogni 3-6 mesiin
base alla qualita dell'acqua e alla frequenza d'uso.

1. Utilizzare le dita per estrarre i vecchi filtri dell'erogatore d'acqua
sui lati sinistro e destro di ciascun alloggiamento.

4

D D
A
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2. Inserire i nuovi filtri dell'erogatore d'acqua, quindi verificare che
siano installati correttamente.

: o D@°;
L)

B

Batteria

L'aspirapolvere contiene una batteria ricaricabile agli ioni di litio
rimovibile che dispone di un numero limitato di cicli di ricarica.
Dopo un uso prolungato, la batteria potrebbe non mantenere pit
la carica. Se cio si verifica, la batteria ha raggiunto la fine del ciclo
divita e deve essere sostituita.

1. Premere il pulsante dirilascio della batteria e farla scorrere verso
destra per rimuoverla.
2. Installare la nuova batteria.
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere

Modello MJSCXCQPT Tensione nominale 252V ===
Tensione diricarica 30,8V =—= Capacita nominale 3000 mAh
Potenza nominale 450 W Capacita del vano polvere Max 0,6 |
Tempo diricarica Circa4ore Peso netto 4.2kg

Dimensioni articolo 1286 x 214 x 256 mm

Barra della spazzola a coppia elevata smart

Mini spazzola elettrica

Modello G10-01 Modello 1C-02
Potenza nominale 40 W Potenza nominale 20W
Tensione nominale 252V == Tensione nominale 252V ==
Caricabatterie
Fabbricato da Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Efficienza attiva media 87.5%
Modello BLJ24W308080P-V Efficienza a basso carico (10%) 77.9%
Potenzainingresso 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A Consumo di energia a vuoto 0,10W

Potenzain uscita

30,8V=== 08A246W
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Batteria agliioni di litio ricaricabile

Modello batteria P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Capacita nominale 3000 mAh
Tensione nominale 252V == Capacita nominale 2800 mAh
Energia 70,56 Wh

La batteria agliioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via l'aspirapolvere, rimuovere la batteria, quindi

smaltirlo o riciclarlo in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzato.

Informazioni RAEE

direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, &€ necessario

E Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla

proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
mEmm apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento

eil riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative all'ambiente e alla salute umana. Contattare

I'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.
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Domande Frequenti

Errore

Possibile causa

Soluzione

L'aspirapolvere non funziona.

La batteria & completamente o quasi scarica.

Caricare completamente I'aspirapolvere,
quindi riprendere l'uso.

Errore

Possibile causa

Soluzione

Entra in modalita di protezione da
surriscaldamento attivata da un'ostruzione.

Attendere che I'aspirapolvere si raffreddi,
quindi riattivarlo.

La bocchetta diaspirazione o il passaggio dell'aria
e ostruito.

Rimuovere le ostruzioni dalla bocchetta di
aspirazione o dal passaggio dell'aria.

La potenza di aspirazione &
diminuita.

Ilvano polvere e pieno e/o il filtro e intasato.

Svuotare il vano polvere e pulire il filtro.

La spia della batteria non si
accende durante laricarica.

Il caricabatterie non & collegato all'aspirapolvere.

Assicurarsi che il caricabatterie sia
collegato correttamente.

La batteria e completamente carica e si e avviata
la modalita di risparmio energia.

E possibile utilizzare I'aspirapolvere
normalmente.

Se il problema persiste anche dopo aver escluso le due ipotesi indicate in precedenza,
contattare il servizio post-vendita per ottenere assistenza.

La barra della spazzola a coppia elevata smart
e/ol'asta di prolunga & ostruita.

Rimuovere le ostruzioni dalla barra della
spazzola a coppia elevata smart e/o
dall'asta di prolunga.

La batteria siricarica lentamente.

Latemperatura della batteria € troppo bassa o
troppo alta.

Attendere che la temperatura della
batteria torni alla normalita, quindi
riprendere |'utilizzo.

I motore emette un rumore strano.

La bocchetta di aspirazione principale o I'asta di
prolunga é ostruita.

Rimuovere le ostruzioni dalla bocchetta
di aspirazione principale o dall'asta di
prolunga.

La prima spia e rossa dopo
I'accensione dell'aspirapolvere.

La batteria e danneggiata.

Contattare il servizio di assistenza post-
vendita per la manutenzione.

Il serbatoio dell'acqua non eroga

acqua o eroga acqua lentamente.

| filtri dell'erogatore d'acqua sono intasati.

Pulire o sostituire i filtri dell'erogatore
d'acqua.

Il panno lavapavimenti & sporco.

Pulire o sostituire il panno lavapavimenti.

La prima spia lampeggia in
rosso durante la ricarica
dell'aspirapolvere.

Il caricabatterie non &€ compatibile.

Perricaricare l'aspirapolvere, utilizzare
esclusivamente il caricabatterie originale.
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Risoluzione dei problemi

Se l'aspirapolvere non funziona correttamente, lo schermo di visualizzazione mostra un messaggio di errore. Per trovare una soluzione in
base al messaggio di errore, consultare la tabella di risoluzione dei problemi riportata di seguito.

Iconaerrore Messaggio di errore Soluzione
7S Passaggio dell'aria Rimuovere le ostruzioni dal vano polvere, dall'asta di prolunga e/o dalla barra della
& bloccato spazzola a coppia elevata smart.

Batteria scarica Ricaricarla tempestivamente.

o

Peristruzioni su come rimuovere capelli e altri detriti impigliati nella spazzola a rullo,

= Laspazzolaarulloé L . .
5 P consultare "Pulizia della barra della spazzola a coppia elevata smart" nella sezione Cura e
= bloccata .
manutenzione.
@j Batteria esaurita Ricaricarla tempestivamente.
\\
1 5 . . Prima di riprendere I'utilizzo, attendere che la temperatura della batteria torni alla
& atteria surriscaldata o
normalita.
/ 0 \ Errore Contattare il servizio di assistenza post-vendita per la manutenzione.
— . . . . . . . . . . .
mm Filtro non installato Assicurarsi che il filtro HEPA e il pre-filtro siano installati correttamente.
<)

Consignes relatives a la sécurité

Ce produit est congu pour une utilisation domestique uniqguement. Lisez attentivement ce manuel
avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus, ainsi que par des personnes aux aptitudes
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a
condition qu'ils soient surveillés ou sensibilisés a I'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient compris
les risques impliqués. Il est déconseillé de laisser les enfants jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
ne doivent pas étre effectués par un enfant sans surveillance.

L'appareil ne doit étre utilisé qu'avec le bloc d'alimentation fourni avec l'appareil.

Cet aspirateur n'est pas un jouet. Les enfants ne peuvent pas jouer avec ou utiliser ce produit. Veuillez faire
attention lorsque vous utilisez I'aspirateur pres d’enfants. Ne laissez pas les enfants nettoyer ou effectuer
une maintenance de l'aspirateur, sauf s'ils sont sous la supervision d'un parent ou tuteur.

Utilisez I'aspirateur a I'intérieur, sur des surfaces seches uniqguement. Ce produit ne doit pas étre installé,
chargé ou utilisé a I'extérieur, dans une salle de bains ou autour d'une piscine.

Ne touchez pas la prise, ni aucun élément de 'aspirateur avec des mains humides.

Afin de réduire le risque d'incendie, d'explosion ou de blessure corporelle, veuillez vérifier que la batterie
lithium-ion et le chargeur ne sont pas endommagés avant utilisation. N'utilisez pas l'aspirateur si la batterie
ou le chargeur n'est pas en bon état.

La barre de brosse intelligente a couple élevé, la mini brosse électrique, la batterie, la tige de rallonge et
I'aspirateur sont conducteurs d'électricité et ne doivent pas étre immergés dans l'eau ou tout autre liquide.
Vérifiez que toutes les pieces sont complétement seches aprés les avoir nettoyées.

Afin d'éviter toute blessure causée par les pieces mobiles, éteignez l'aspirateur avant de nettoyer la barre de
brosse intelligente a couple élevé et la mini brosse électrique. La barre de brosse intelligente a couple élevé,
le compartiment a poussiére et le filtre doivent étre installés correctement avant utilisation de l'aspirateur.
Utilisez uniquement le chargeur d'origine (modéle : BLJ24W308080P-V) fourni avec ce produit.
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Consignes relatives a la sécurité

Utilisez uniquement le type de batterie approuvé (modele P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA).

Sile chargeur ou la batterie est endommagé(e), vous devez le/la remplacer par une piece dédiée achetée
auprés du fabriquant ou de son service aprés-vente.

N'utilisez pas l'aspirateur pour aspirer des liquides inflammables ou combustibles, comme de I'essence, de
I'eau de javel, de 'ammoniaque, des nettoyants pour canalisations ou tout autre liquide, y compris de I'eau.
N'utilisez pas I'aspirateur pour aspirer des particules de platre, des cendres, des matériaux de combustion ou
des substances fumigénes, tels que du charbon, des mégots de cigarette ou des allumettes.

N'utilisez pas I'aspirateur pour aspirer des objets durs ou pointus, comme du verre, des clous, des vis ou des
pieces de monnaie, sous peine d'endommager le produit.

Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou autre partie du corps a I'écart des éléments mobiles ou
pouvant s'ouvrir. Ne pointez pas le suceur, le tube ni tout autre accessoire vers vos yeux ou vos oreilles. Ne
les mettez pas dans votre bouche.

Ne placez aucun objet dans les orifices de I'aspirateur. N'utilisez pas I'aspirateur en cas d'obstruction d'un
des orifices. Retirez la poussiére, les peluches, les cheveux ou tout autre élément susceptible de réduire le
flux d'air.

Ne posez pas l'aspirateur contre une chaise, une table ou toute autre surface instable, car cela pourrait
endommager le produit ou entrainer des blessures corporelles. Si l'aspirateur fonctionne mal apres étre
tombé ou avoir été endommagé, veuillez contacter le service aprés-vente agréé. Ne tentez jamais de
démonter l'appareil vous-méme.

Toutes les instructions du manuel relatives a la recharge de I'appareil doivent étre suivies scrupuleusement.
Vous pourriez endommager I'aspirateur sivous ne le chargez pas dans la plage de températures spécifiée.
Utilisez uniquement le chargeur d'origine pour charger le produit dans les environnements avec une
température ambiante de 0 a 40 °C. Sinon, la batterie risque de subir des dommages.

Le compartiment a poussiere, le préfiltre, 'ensemble cyclone et le filtre HEPA doivent étre correctement
installés avant utilisation de l'aspirateur.

Veillez a débrancher I'aspirateur lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une période prolongée ou avant tout
entretien ou toute réparation.

Soyez extrémement vigilant lorsque vous utilisez I'aspirateur pour nettoyer un escalier.

Avertissement sur le risque d'incendie : N'appliquez aucun parfum sur le filtre de I'aspirateur. Ces types de
produits contiennent généralement des produits chimiques inflammables, a cause desquels I'aspirateur
pourrait prendre feu.

Quand la batterie n'est pas utilisée, gardez-la a I'écart de tout objet métallique, tels que les trombones,
pieces de monnaie, clés, clous ou vis. Mettre les bornes de la batterie en contact augmente le risque
d'incendie et de br{lures.

Toute utilisation non conforme peut provoquer des jets de liquide au niveau de la batterie. Eviter tout
contact avec le liquide, qui peut provoquer des irritations ou des brllures. En cas de contact, rincer a I'eau
claire. En cas de projection de liquide dans les yeux, consultez un médecin.

Conservez la batterie et I'appareil a I'abri des flammes, qui peuvent entrainer leur explosion.

Conservez la batterie et I'appareil a I'abri de I'eau douce, de I'eau salée et de tout autre liquide. Ne les
immergez pas dans le moindre liquide.

Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du Mode d'emploi. Les utilisateurs sont
responsables des pertes ou dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

Par la présente, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., déclarons que cet équipement est
conforme aux directives et normes européennes applicables, ainsi qu'a leurs amendements. L'intégralité de
la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Liste des accessoires Nom du composant

[l
O

Port de recharge

93

Ecran d'affichage o Contacts de charge x 2

[ Voyant d'état de la
batterie

’;% wﬂ Bouton d'alimentation

Appuyez pour allumer

Bouton de
déverrouillage du
compartiment a

R o poussiére
Barre de brosse intelligente a Suceur pour Chargeur Station de charge et de stockage 2-en-1 Relachez pour éteindre
couple élevé fentes (inclut 2 vis, 2 chevilles murales, un patron Bouton de
d'installation autocollant) déverrouillage de la
batterie
I@I‘ Bouton de
m C ) £ déverrouillage du
— ompart|me'n a e
[ T r poussiére capot inférieur du

compartiment a
poussiére

N —

Tige de rallonge Mini brosse électrique Suceur brosse 2-en-1 Réservoir d'eau Serpilliere

Contact antistatique

Remarque : Les illustrations du produit, des accessoires et de l'interface utilisateur présentes dans le manuel d'utilisation sont
uniquement fournies a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées
88 au produit.
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Présentation du produit

Ecran d'affichage

Indicateur du niveau de batterie

Vert : Niveau de batterie > 20 %
Rouge : Niveau de batterie < 20 %

Bouton de niveau d'aspiration

Appuyez pour changer le niveau
d'aspiration

Activer le
mode continu

Etat verrouillé/déverrouillé

Bouton de verrouillage électronique

Appuyez pour verrouiller/déverrouiller
I'aspirateur

Remarque : Sil'aspirateur connait une panne, un message d'erreur apparaitra sur I'écran d'affichage. Pour trouver une solution, veuillez

consulter la section Dépannage.

Procédure d'installation

Installation des accessoires sur l'aspirateur

\\l// Insérezjusqu'a entendre un déclic

Remarque : La mini brosse électrique ne doit pas étre utilisée avec la tige de rallonge.

]

\\/y

il
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Procédure d'installation

Installation de la station de charge et de stockage
2-en-1

1. La station de charge et de stockage 2-en-1doit étre installée
dans un lieu sec et frais, a proximité d'une prise électrique.

Avant I'installation, vérifiez qu'il n'y ait pas de fil électrique ou de
tuyauterie dans I'espace directement situé derriére 'emplacement
oU sera placée la station.

2. Le bas du patron d'installation autocollant doit étre horizontal
et a1,03 mdu sol minimum. Un espace de 30 cm doit étre libre au-
dessus du patron.

Station d'accueil plus large

Vous pouvez charger simultanément la batterie de

remplacement* lors du chargement de |'aspirateur

surle support de chargement et de stockage 2en 1.

Bloc de chargement de station d'accueil plus large

i 0

-]

Patron d'installation  Vis Cheville
autocollant murale

* La batterie de remplacement n'est pas incluse et doit étre
achetée séparément.

3. Utilisez une perceuse électrique avec une fraise de 8 mm pour
percer un trou a chaque emplacement indiqué sur le patron
d'installation. Ensuite, insérez une cheville murale dans chaque
trou.

4. Alignez les trous de montage sur la station de charge et de
stockage 2-en-1 et ceux percés dans le mur. Fixez la station au mur
al'aide des vis fournies.

Hauteur recommandée : Au minimum 1,03 métre du sol

Recharge

Voyant d'état de la batterie
o Arrét - Clignotant @ Marche

Batterie faible

Batterie a moitié vide

Batterie presque pleine
® o e Entierementchargée
Une fois l'aspirateur entiérement chargé, le voyant s'éteint au bout de

5 minutes et I'appareil passe en mode économie d'énergie.

Ecran d'affichage

Le nombre figurant sur I'écran d'affichage représente le niveau
de batterie actuel en pourcentage pendant la charge. Lorsque ce
nombre atteint 100, la batterie est complétement chargée.

Voyant d'état de
la batterie

AN

Recharge de I'aspirateur avec le chargeur

Remarques:

+ Chargez entierement la batterie de I'aspirateur avant la premiere
utilisation. Cette opération dure environ 4 heures.

- Laspirateur ne peut pas étre utilisé pendant la charge.

« Le fonctionnement de I'appareil au plus haut niveau d'aspiration
pendant une période prolongée peut entrainer la surchauffe de la
batterie, ce qui est susceptible d'augmenter le temps de charge.
Avant de recharger I'aspirateur, il est préférable de le laisser
refroidir pendant 30 minutes.

oPort de
recharge

o Contacts de
chargex 2

Recharge de l'aspirateur sur la station de charge 93
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Utilisation

Configuration de la langue

Appuyez et maintenez le bouton O enfoncé pendant 3 secondes
pour ouvrir la liste de langues disponibles. Ensuite, appuyez sur le
bouton & pour parcourir la liste des langues et sélectionnez celle
désirée. Maintenez le bouton O enfoncé pendant 2 secondes
pour choisir la langue sélectionnée.

Remarque : L'écran d'affichage s'éteindra automatiquement apres
10 secondes d'inactivité.

Modification des niveaux d'aspiration

Appuyez sur le bouton O pour modifier le niveau d'aspiration :
économique, standard/auto ou haute puissance. Le niveau
d'aspiration correspondant apparaitra en surbrillance sur I'écran
d'affichage.

Ce n'est que lors de I'utilisation de la barre a brosse intelligente
acouple élevé que le mode automatique sera activé et que la
notification "Auto" apparaitra sur I'écran d'affichage. Laspirateur
change alors automatiquement le niveau d'aspiration entre le sol/
carrelage et le tapis.

Remarque : Sivous arrétez l'aspirateur a tout moment pendant
votre session de nettoyage, il conservera le méme niveau
d'aspiration lorsqu'il sera rallumé.

Modes de fonctionnement

L'aspirateur dispose de deux modes de fonctionnement.
Sélectionnez le mode désiré en fonction de vos besoins.

1. Mode non continu
Maintenez le bouton marche/arrét pour allumer I'aspirateur.
Relachez le bouton pour I'arréter.

Mode non continu

2. Mode continu Utilisation des différents accessoires
Appuyez sur le bouton & pour activer le mode continu. Appuyez
ensuite sur le bouton marche/arrét pour allumer I'appareil. Pour
quitter le mode continu, appuyez sur le bouton & .

Activer le mode continu permet a I'aspirateur de fonctionner

en continu, sans que vous ayez a maintenir enfoncé le bouton

d‘alimentation.

Suceur brosse 2-en-1: Pour I'aspiration de rideaux, canapés,
intérieur de véhicules, tables de salon, etc.

Mini brosse électrique : Pour I'aspiration de poussiere, poils
d'animaux et autres résidus tenaces sur des canapés, linges de lit

et autres surfaces en tissu.

lX

Mode continu - w
]

Remarques: Remarques:

- Siun piéce rotative se coince, I'aspirateur est susceptible de
s'éteindre automatiquement. Retirez tout objet coincé dans
|'aspirateur, puis poursuivez votre utilisation.

+ Quand le moteur surchauffe en fonctionnement, I'aspirateur

o L o ) . . . s'éteint automatiquement. Attendez que la température de

I'écran d'affichage s'éteindra et I'appareil sortira du mode continu. la batterie revienne & un niveau normal, puis poursuivez votre

utilisation.

« En mode continu, I'aspirateur passera en mode veille sivous
appuyez sur le bouton marche/arrét. Il redémarrera si vous
appuyez de nouveau sur ce bouton.

- Sil'aspirateur est en mode veille pendant plus de 10 secondes,
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Utilisation

Utilisation des différents accessoires

Suceur pour fentes : Pour I'aspiration de fentes étroites et autour
des portes, fenétres, plinthes, ainsi que dans les coins, les

1l 2

Barre de brosse intelligente a couple élevé : Pour le nettoyage
de différents types de sols (bois, marbre, carrelage et moquette

escaliers, etc.

courte). Quand le mode automatique est activé, I'aspirateur ajuste

automatiquement son niveau d'aspiration en fonction du type de
surface.

%

Remarque : La barre de brosse intelligente a couple élevé peut
étre fixée directement a I'aspirateur.

Utilisation de la fonction lavage

Remarques:

+ Ne prenez pas appui sur le réservoir d'eau, car vous risqueriez de
I'endommager de fagon permanente.

+ Les sols particulierement sales doivent étre aspirés avant lavage
pour de meilleurs résultats.

« N'utilisez pas la fonction lavage sur la moquette ou les tapis.

* N'utilisez pas de produits de nettoyage ou de désinfectants.

1. Humidifiez la serpilliére et essorez-la pour éliminer I'excés d'eau,
puis fixez-la solidement en bas du réservoir d'eau.

2.Ouvrez le goulot du réservoir d'eau, ajoutez le volume d'eau
claire approprié et refermez-le.

&
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Entretien et maintenance

3. Fixez la barre de brosse intelligente a couple élevé au réservoir
d'eau en alignant les aimants situés sur chacune de ces pieces
jusqu'a ce qu'ils soient parfaitement assemblés.

&.‘

4. Cette fonction est congue pour l'aspiration et le lavage de
parquets et de sols en carrelage.

Arrét  Marche

Remarques:

«Lavanne aboule du réservoir d'eau régule la quantité d'eau
distribuée. La boule est une piece mobile. Elle est susceptible
d'émettre un bruit de roulement au démarrage et a l'arrét. C'est
tout a fait normal.

« Lorsque l'aspirateur n'est pas en cours d'utilisation, maintenez
I'interruption sur la position Arrét.

Précautions concernant la maintenance

Utilisez toujours des piéces d'origine, faute de quoi la garantie
pourrait étre annulée.

En cas d'obstruction du filtre, de la tige de rallonge ou de la

barre de brosse intelligente a couple élevé, I'aspirateur sarréte
rapidement de fonctionner. Nettoyez I'élément encombré afin de
rétablir son fonctionnement.

Sivous ne prévoyez pas d'utiliser I'aspirateur pendant une
période prolongée, chargez-le entierement, débranchez-le, puis
entreposez-le dans un endroit frais, a I'abri de I'humidité et de la
lumiere directe du soleil. Afin d"éviter une décharge excessive de
la batterie, rechargez l'aspirateur au moins une fois tous les trois
mois.

Nettoyage de l'aspirateur Vacuum Cleaner

Essuyez |'aspirateur avec un chiffon doux et sec.
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Entretien et maintenance

Nettoyage du compartiment a poussiére, du 2. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du capot inférieur du 3. Poussez l'interrupteur de déverrouillage du compartiment a 4. Retirez d'abord le préfiltre, puis levez la poignée de I'ensemble
préfiltre et de 'ensemble cyclone compartiment a poussiére, puis videz celui-ci. poussiere dans la direction indiquée par la fleche, puis retirez cyclone et tournez-la dans le sens inverse des aiguilles d'une
délicatement le compartiment a poussiére de l'aspirateur. montre jusqu'a ce qu'elle ne puisse plus tourner. Tirez ensuite pour

1. La capacité de nettoyage de I'aspirateur diminuera si le soulever I'ensemble cyclone.

compartiment a poussiére est rempli jusqu'au niveau « MAX ».
Videz-le pour améliorer les performances. Avant de vider le
compartiment, assurez-vous d'avoir bien débranché 'aspirateur et
n‘appuyez pas sur le bouton marche/arrét.

Préfiltre

0 i o o
of g0
Tl & D@%D
S ——— s
~— "%
%%
—MAX— AN
l&iﬂg%n i =~
o g [=]

Bouton de déverrouillage du compartiment a poussiére
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Entretien et maintenance

5.Rincez le préfiltre, 'ensemble cyclone et le compartiment a
poussiére avec de |'eau jusqu’a ce qu'ils soient propres. Ensuite,
laissez les composants sécher pendant au moins 24 heures.

= F

Compartiment a
poussiere

Préfiltre Ensemble cyclone

Remarques:

+ Le compartiment a poussiere doit étre rincé au moins une fois
par mois.

- Le préfiltre et I'ensemble cyclone doivent étre nettoyés une fois
tous les 3 a4 mois.

Essuyez les points de contact de I'aspirateur avec un chiffon doux
et sec s'ils sont sales.

I

Remarques:

- N'utilisez pas de détergents, cirages ou désodorisants pour
rincer le compartiment a poussiére.

* Ne nettoyez pas le compartiment a poussiere, le préfiltre ou
I'ensemble cyclone dans un lave-vaisselle ou un lave-linge. Ne
séchez pas les pieces dans un seche-linge, un four, un four a
micro-ondes ou dans un endroit & proximité d'une flamme nue.

Installation du compartiment a poussiere, du
préfiltre et de I'ensemble cyclone

1. Insérez I'ensemble cyclone a la verticale dans le compartiment
a poussiere. Assurez-vous que la poignée de I'ensemble cyclone
est alignée avec I'encoche située a gauche du compartiment a
poussiére. Tournez la poignée dans le sens des aiguilles d'une
montre jusqu'a ce qu'elle se verrouille, puis rabattez-la.

2. Placez le préfiltre face vers le haut dans I'ensemble cyclone.

Préfiltre

3.Inclinez Iégerement le compartiment a poussiére pour que
son encoche soit alignée avec le clip sur I'aspirateur. Enfoncez
délicatement le compartiment a poussiére jusqu’a entendre un
déclic.

\\\\ . . ra
Insérez jusqu’a

entendre un déclic
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Entretien et maintenance

Nettoyage du filtre HEPA
Remarque: Il est recommandé de nettoyer le filtre HEPA tous

les 4 a6 mois.

1. Retirez le compartiment a poussiére comme illustré sur le
schéma.

Bouton de déverrouillage du compartiment a poussiére

2. Retirez le filtre HEPA de l'aspirateur en tirant dessus, dans la
direction indiquée sur le schéma.

o 3

3. Nettoyez le filtre HEPA avec de I'eau claire. Assurez-vous de faire
pivoter le filtre HEPA a 360° afin de bien éliminer toute poussiere
coincée dedans. Tapotez légérement le filtre plusieurs fois pour
éliminer tout exces de poussiere.

Remarques:
* Pour nettoyer le filtre, n'utilisez que de I'eau claire. N'utilisez pas de

détergents.

* N'essayez pas de nettoyer le filtre HEPA avec une brosse ou vos doigts.

—a

2

¢
o2 ’////

4. Laissez le filtre HEPA sécher complétement pendant au moins
24 heures.

WV,
N .

’ N
S

LI

Installation du filtre HEPA

WV,
RN

1.Insérez le filtre HEPA dans |'aspirateur et enfoncez-le
délicatement, comme indiqué sur le schéma.

x*

2. Réinstallez le compartiment a poussiére.

QSa® " nsérezjusquis
Py Insérez jusqu'a

entendre un déclic

103



Entretien et maintenance

Nettoyage de la barre de brosse intelligente a 3. Apres un usage prolongé, la brosse a roulette peut étre sale et Nettoyage de la mini brosse électrique

couple élevé doit étre nettoyée. - ) ) . )
P 1. Utilisez une piece de monnaie pour faire tourner le verrou dans 3. Apres nettoyage de la brosse a roulette, laissez-la sécher

1. Tournez le verrou dans le sens inverse des aiguilles d'une le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu’a entendre un completement a la verticale dans un endroit bien aéré pendant au

montre jusqu’a ne plus pouvoir le tourner, puis retirez la brosse déclic. moins 24 heures.
A N 7 z 1
aroulette de la barre de brosse a couple élevé. NP

Ve,
Craa

===

2. Al'aide de ciseaux, coupez et enlevez tout cheveu, poil ou autre 4. Aprés nettoyage de la brosse a roulette, laissez-la sécher 2.Une fois la brosse a roulette déverrouillée, retirez-la de la 4.Des que la brosse a roulette est seche, réinstallez-la en suivant
saleté enroulé autour de la brosse a roulette. Enlevez tout exces de complétement a la verticale dans un endroit bien aéré pendant au mini brosse électrique, puis rincez et nettoyez la brosse a la procédure de démontage dans l'ordre inverse.
poussiére de I'encoche et du couvercle en plastique transparent a moins 24 heures. roulette.

SR
N ,

I'aide d'un chiffon sec ou de papier absorbant.

|

A
SN ="
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Entretien et maintenance

Nettoyage du réservoir d'eau et de la serpilliere 2.Videzle réservoir d'eau. Filtres du distributeur d'eau Batterie

3. Retirez la serpilliere du réservoir d'eau.
Remarques: Les filtres du distributeur d'eau doivent étre remplacés sile L'aspirateur contient une batterie lithium-ion rechargeable

+ Quand l'aspirateur est en charge ou non utilisé, retirez le réservoir d'eau délivre de I'eau trop lentement ou est obstrué. disposant d'un nombre limité de cycles de charge. Aprés un usage
prolongé, la batterie est susceptible de se décharger rapidement.

réservoir d'eau et videz toute eau restante pour éviter les Pour un nettoyage optimal, il est recommandé de remplacer les S P ; .5
moisissures ou odeurs persistantes. filtres du distributeur d- : les 3 3 6 moi lon | lité d Sic'est le cas, cela signifie que la batterie est arrivée au bout de sa
. . . RV iltres du distributeur d’eau tous les 3 & 6 mois, selon la qualité de ; : A ;
+ Une serpilliere usée ou endommagée, qui n'adhere plus au I t la fré dutilisati 4 durée de vie et doit étre remplacée.
réservoir d'eau, doit étre remplacée pour des performances de eau etlafrequence dutilisation.

nettoyage optimales. 1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage de la batterie et

faites-la glisser vers la droite pour la retirer, comme illustré sur le

1. Avec vos doigts, faites glissez les anciens filtres du distributeur schéma.

1. Faites glisser le réservoir d'eau vers le bas pour le détacher de la d'eau vers la gauche ou la droite de chaque emplacement. 2. Installez la nouvelle batterie.

barre de brosse intelligente a couple élevé. 4. Nettoyez la serpilliere, puis séchez-la

Ve,

T

2.Insérez les nouveaux filtres dans le distributeur d'eau et vérifiez
leur bonne installation.

: o D@°;
L)

B

106 107



108

Caractéristiques

Aspirateur
Modele MJSCXCQPT Tension nominale 252V ===
Tension de charge 30,8V =—== Capacité nominale 3000 mAh
C ité d ti ta
Puissance nominale 450 W apactte du corﬁpar fmenta Max. 0,6 L
poussiere
Temps de Charge Environ 4 heures Poids net 42kg
Dimensions du produit 1286 = 214 x 256 mm
Barre de brosse intelligente a couple élevé Mini brosse électrique
Modele G10-01 Modele 1C-02
Puissance nominale 40 W Puissance nominale 20W
Tension nominale 252V === Tension nominale 252V ===
Chargeur
Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Efficacité active moyenne 87.5%
Modele BLJ24W308080P-V Efficacité a charge faible (10%) 77.9%
Entrée 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A Consommation d'énergie sans charge 010w
Sortie 30,8V=—== 0,8A246W

Batterie rechargeable lithium-ion

Modele de la batterie P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Puissance nominale 3000 mAh
Tension nominale 252V == Capacité nominale 2800 mAh
Energie 70,56 Wh

La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre I'aspirateur au rebut, retirez d'abord
la batterie pourla jeter ou la recycler conformément a la législation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou
laquelle il est utilisé.

Informations DEEE

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
E Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer
ala protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant I'équipement usagé a un point de collecte dédié au
mmmm recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et
la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine.
Contactez I'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations concernant I'emplacement ainsi que les
conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.
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FAQ

Erreur

Cause possible

Solution

L'aspirateur ne fonctionne pas.

La batterie est déchargée ou faible.

Rechargez completement I'aspirateur
avant de reprendre votre utilisation.

Erreur

Cause possible

Solution

Le mode de protection contre la surchauffe se
déclenche suite a une obstruction.

Attendez que l'aspirateur refroidisse, puis
réactivez-le.

L'orifice d'aspiration ou le conduit d'air est obstrué.

Retirez les débris susceptibles de bloquer
I'orifice d'aspiration ou le conduit d‘air.

La puissance d'aspiration est
affaiblie.

Le compartiment a poussiére est rempli et/ou
le filtre est obstrué.

Videz le compartiment a poussiere et
nettoyez le filtre.

Le voyant de batterie ne s'allume
pas lorsque l'aspirateur est en
charge.

Le chargeur n'est pas connecté a I'aspirateur.

Assurez-vous que le chargeur est branché
correctement.

La batterie est complétement chargée et I'appareil
est passé en mode veille.

L'aspirateur peut étre utilisé normalement.

Sile probleme persiste apres avoir écarté les deux possibilités ci-dessus, contactez le service

aprés-vente qui vous aidera.

La barre de brosse intelligente a couple élevé
et/ou la tige de rallonge sont obstruées.

Retirez tout débris responsable de
I'obstruction de la barre de brosse
intelligente a couple élevé et/ou la tige de
rallonge.

La batterie charge lentement.

Latempérature de la batterie est trop basse ou
trop élevée.

Attendez que la température de la batterie
revienne a un niveau normal, puis reprenez
votre session de nettoyage.

Le moteur fait un bruit anormal.

L'orifice d'aspiration principal ou la tige de
rallonge est obstrué(e).

Retirez les débris susceptibles de bloquer
le suceur principal ou la tige de rallonge.

Le premier voyant est rouge apres
avoir allumé l'aspirateur.

La batterie est endommagée.

Contactez le service aprées-vente pour
assurer la maintenance.

Le réservoir d'eau ne distribue
pas d'eau ou en distribue trop
lentement.

Le filtre du distributeur d'eau est obstrué.

Nettoyez ou remplacez le filtre du
distributeur d'eau.

La serpilliére est sale.

Nettoyez ou remplacez la serpilliere.

Le premier voyant clignote en rouge
quand l'aspirateur est en charge.

Le chargeur n'est pas compatible.

Utilisez uniquement le chargeur d'origine
pour recharger I'aspirateur.
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Dépannage

Si l'aspirateur ne fonctionne pas correctement, un message d'erreur apparaitra sur I'écran d'affichage. Veuillez consulter le tableau de
dépannage ci-dessous pour trouver la solution correspondant a votre message d'erreur.

Icone d'erreur

Message d'erreur

Solution

7 A o , Retirez les débris susceptibles de bloquer le compartiment a poussiére, la tige de
H Conduit d'air obstrué K . . L
& rallonge et/ou la barre de brosse intelligente a couple élevé.
ﬂ Batterie faible Rechargez I'appareil rapidement.
=
— Consultez « Nettoyage de la barre de brosse intelligente a couple élevé » dans la section
—] Labrosse du . . N ) .
— o « Entretien et maintenance », ot vous trouverez des instructions pour le nettoyage de
= rouleau est coincée . . . R
cheveux, poils et saletés coincés dans la brosse a roulette.
LN
[\% ‘ Batterie épuisée Rechargez I'appareil rapidement.
v
™ . Attendez que la température de la batterie revienne a un niveau normal avant de
@L Batterie en surchauffe .
) reprendre votre session de nettoyage.
/[] \\ Erreur Contactez le service aprés-vente pour assurer la maintenance.

Filtre noninstallé

Vérifiez que le filtre HEPA et le préfiltre sont installés correctement.

Sicherheitshinweise

Dieses Produkt ist nur fiir den Betrieb im Haushalt gedacht. Lesen Sie diese Handbuch vor der
Verwendung sorgfaltig und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Gerét ist fur Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kdrperlich, sensorisch
oder geistig behindert sind oder nicht Giber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie eine
Beaufsichtigung oder Anweisung zur Nutzung des Gerats im Hinblick auf Sicherheit erfahren haben und
wissen, welche Gefahren auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Geréat spielen. Kinder diirfen die
Reinigung und Wartung nur unter Aufsicht vornehmen.

Das Geréat darf nur mit dem zum Gerat mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

Der Staubsauger ist kein Spielzeug. Kinder diirfen nicht mit diesem Produkt spielen oder es benutzen.

Bitte seien Sie vorsichtig, wenn Sie den Staubsauger in der Ndhe von Kindern benutzen. Gestatten Sie es
Kindern nicht, den Staubsauger zu reinigen oder zu warten, au3er unter Aufsicht eines Elternteils oder
Erziehungsberechtigten.

Der Staubsauger darf nurin Innenrdumen und auf trockenen Oberflachen benutzt werden. Dieses Produkt
darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Ndhe eines Schwimmbeckens installiert, geladen oder
benutzt werden.

Der Stecker und der Staubsauger diirfen nicht mit nassen Handen beriihrt werden.

Um die Gefahr von Branden, Explosionen und Verletzungen zu verringern, sollten Sie vor der Benutzung
sicherstellen, dass der Lithium-lonen-Akku und das Ladegerat unbeschadigt sind. Der Staubsauger darf
nicht benutzt werden, wenn der Akku oder das Ladegerét beschadigt ist.

Die intelligente Hochleistungs-Biirstenrolle, die elektrische Mini-Blrste, der Akku, das Verlangerungsrohr
und der Staubsauger sind elektrisch leitfahig und sollten nicht in Wasser oder andere Fliissigkeiten getaucht
werden. Stellen Sie nach dem Reinigen von Teilen sicher, dass diese vollstdndig trocken sind.

Um Verletzungen durch bewegliche Teile zu vermeiden, miissen Sie den Staubsauger vor der Sduberung der
intelligenten Hochleistungs-Biirstenrolle und der elektrischen Mini-Birste ausschalten. Die intelligente
Hochleistungs-Birstenrolle, der Staubbehélter und der Filter miissen vor Benutzung des Staubsaugers
ordnungsgemal installiert sein.

Verwenden Sie nur das Original-Ladegerat (Modell: BLJ24W308080P-V) das diesem Produkt beiliegt.



Sicherheitshinweise

Verwenden Sie nur den zugelassenen Akkutyp (Modell P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA).

Wenn das Netzkabel oder der Akku beschéadigt werden sollte, miissen diese durch Original-Ersatzteile
ersetzt werden, die vom Hersteller oder der Kundendienstabteilung erworben wurden.

Der Staubsauger darf nicht benutzt werden, um brennbare oder entziindliche Flissigkeiten wie Benzin,
Bleiche, Ammoniak, Abflussreiniger oder andere Flissigkeiten (z. B. Wasser) aufzusaugen.

Der Staubsauger darf nicht benutzt werden, um Rigipspartikel, Asche (z. B. Kaminasche) oder Rauch- oder
Brennmaterialien wie Kohle, Zigarettenstummel oder Streichhdlzer aufzusaugen.

Der Staubsauger darf nicht benutzt werden, um scharfe oder harte Objekte wie Glas, Nagel, Schrauben oder
Miinzen aufzusaugen, da dies zu Schaden am Produkt fiihren kann.

Halten Sie lhre Haare, Kleidung, Finger und anderen Kérperteile von den Offnungen und beweglichen Teilen
fern. Richten Sie die Saug6ffnung, das Verlangerungsrohr oder anderes Zubehor nicht auf Ihre Augen oder
Ohren und nehmen Sie sie nicht in den Mund.

Stecken Sie keine Gegenstinde in die Offnungen des Staubsaugers und benutzen Sie den Staubsauger
nicht, wenn Offnungen blockiert sind. Halten Sie das Gerit frei von Staub, Fusseln, Haaren oder anderen
Gegenstdnden, die den Luftstrom behindern kdnnten.

Lehnen Sie den Staubsauger nicht gegen einen Stuhl, Tisch oder andere instabile Oberflachen, da dies

zu Schaden am Produkt oder zu Verletzungen fiihren kann. Wenn der Staubsauger aufgrund von St6Ben
oder Beschadigungen nicht mehr funktioniert, wenden Sie sich bitte an die autorisierte Serviceabteilung.
Versuchen Sie nicht, den Staubsauger selbst zu zerlegen.

Alle Anweisungen des Benutzerhandbuchs zum Wiederaufladen des Produkts miissen streng beachtet
werden. Der Akku kann beschadigt werden, wenn der Staubsauger nicht innerhalb des angegebenen
Temperaturbereichs korrekt aufgeladen wird.

Das Produkt darf ausschlieBlich mit dem Original-Ladeger&t und nur in Umgebungen mit einer
Umgebungstemperatur von 0°C bis 40°C geladen werden. Andernfalls kann der Akku beschadigt werden.
Der Deckel des Staubbehélters, der Vorfilter, die Zyklon-Baugruppe und der HEPA-Filter miissen vor dem

114 Gebrauch des Staubsaugers ordnungsgema@ installiert sein.

Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger nicht mit dem Stromnetz verbunden ist, wenn Sie ihn Uber langere
Zeit nicht benutzen. Der Staubsauger muss auBerdem vom Stromnetz getrennt werden, bevor Wartungs-
und Reparaturarbeiten erfolgen.

Bitte seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie den Staubsauger zur Treppenreinigung verwenden.
Warnung vor Brandgefahr: Auf den Filter des Staubsaugers dirfen keinesfalls Duftstoffe aufgetragen
werden. Diese Art von Produkten enthalt haufig brennbare Chemikalien, die dazu fiihren kénnten, dass das
Gerét Feuer fangt.

Wenn der Akku nicht in Gebrauch ist, halten Sie ihn von allen Metallgegenstdnden wie Bliroklammern,
Mtinzen, Schliisseln, Nageln und Schrauben fern. Das Kurzschlie3en der Pole des Akkus kann zu
Verbrennungen oder Brénden fiihren.

Bei missbrduchlicher oder unsachgemaBer Behandlung kann Flissigkeit aus dem Akku austreten.
Vermeiden Sie den Kontakt mit der Flussigkeit, da diese zu Reizungen oder Verbrennungen fihren kann. Falls
ein Kontakt erfolgt, sollten Sie die entsprechende Stelle mit Wasser absptilen. Falls Fliissigkeit in die Augen
gelangt, sollten Sie unbedingt medizinische Hilfe aufsuchen.

Setzen Sie den Akku und das Gerét auf keinen Fall Feuer aus, da dies zur Explosion fiihren kann.

Sie dirfen den Akku und das Gerat nicht in Wasser, Salzwasser oder andere Flissigkeiten eintauchen oder
diesen aussetzen.

Bitte verwenden Sie das Produkt gemal den Anweisungen im Benutzerhandbuch. Der Benutzer ist fiir
jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund inkorrekter Verwendung dieses Produkts
entsteht.

Wir, Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd., bestdtigen hiermit, dass dieses Gerat mit den
geltenden Verordnungen und europdischen Normen sowie etwaigen Erganzungen in Einklang steht. Der
vollstdndige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide



Produktiibersicht

Zubehorliste
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Intelligente Spaltdiise
Hochleistungs-Biirstenrolle

H —

Verldangerungsrohr Elektrische 2-in-1Burstendise
Mini-Birste

Ladegerat 2-in-1Lade-und
Aufbewahrungshalterung

(einschlieBlich 2 x Schrauben, 2 x Diibel
und Montagevorlage-Aufkleber)

an]i[=Il

Wasserbehélter Wischer-Pad

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehors und der Benutzeroberflache im Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. Die
tatséchlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von Produktverbesserungen variieren.
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Bauteilbezeichnung

Ladeanschluss

Bildschirm

Akkustandanzeige

Ein-/Ausschaltknopf
Zum Einschalten driicken
Zum Ausschalten loslassen

Akkufreigabetaste

Staubbehélter

Antistatischer Kontakt

Ladekontakte x 2

Freigabetaste des
Staubbehiélters

Freigabetaste der
Staubbehélter-
Bodenabdeckung

n7
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Produktiibersicht

Bildschirm

Akkuladestandsanzeige

Grun: Akkustand > 20%
Rot: Akkustand < 20%

Dauermodus
aktivieren

Saugstéarke-Taste

Zum Umschalten der Saugstufe
betétigen

Hinweis: Wenn beim Staubsauger eine Fehlfunktion auftritt, wird auf dem Bildschirm eine Fehlermeldung angezeigt. Konsultieren Sie den

Abschnitt ,Fehlerbehebung”, um eine Losung zu finden.

Status Verriegelt/Entriegelt

Elektronische Sperrtaste

Driicken, um den Staubsauger zu
verriegeln/entriegeln

Installation

Installation des Zubehdrs am Staubsauger

\\1/, Hineinstecken, bis ein Klick ertént

\\/y

Hinweis: Die elektrische Mini-Birste sollte nicht mit dem Verldngerungsrohr verwendet werden.

)|



Installation

Ladevorgang lauft

Installation der 2-in-1 Lade- und
Aufbewahrungshalterung

1. Die 2-in-1 Lade- und Aufbewahrungshalterung sollte an einem
kiihlen, trockenen Ort in der Nahe einer Steckdose installiert
werden. Vor der Installation sollten Sie sicherstellen, dass sich in
dem Raum direkt hinter der Wandoberflache, an der die Halterung
installiert werden soll, keine Kabel oder Dréhte befinden.

2. Der untere Rand des Montagevorlage-Aufklebers sollte
mindestens 1,03 m Giber dem Boden und parallel zum Boden sein,
und Uber dem oberen Rand sollte mindestens 30 cm Platz sein.

Verlangerter Ladedock

Wenn Sie den Staubsauger mit der
2-in-1-Lade-und-Aufbewahrungshalterung
laden, konnen Sie gleichzeitig den
austauschbaren Akku* laden.

° Verldngerter Ladedock-Ladeplatte

i I

-]

Montagevorlage- Schraube Diibel
Aufkleber

* Der austauschbare Akku ist nicht enthalten und muss separat

120 gekauft werden.

3.Verwenden Sie eine Bohrmaschine mit einem 8-mm-Bohrer, um

ein Loch in jede Lochmarkierung auf dem Montageschablone-
Aufkleber zu bohren, und setzen Sie dann in jedes Loch einen
Diibel ein.

4. Richten Sie die Befestigungsldcher der 2-in-1 Lade- und
Aufbewahrungshalterung mit den Léchern an der Wand aus
und befestigen Sie die Halterung dann mit den mitgelieferten
Schrauben an der Wand.

Empfohlene Hohe: Mindestens 1,03 m tiber dem Boden

Akkustandanzeige

“Aus @ Blinken @ Ein
Niedriger Akkustand
Akkuladestatus 50 %

Fast voll

® o o \ollaufgeladen

Wenn der Staubsauger vollstandig geladen ist, schaltet sich die Anzeige
nach 5 Minuten ab und das Gerét wird in den Energieeinsparmodus versetzt.

Bildschirm

Die Zahl auf dem Anzeigebildschirm stellt den aktuellen
Akkustand wahrend des Ladevorgangs in Prozent dar. Der Akku ist
vollstandig aufgeladen, wenn die Anzeige auf 100 steht.

Akkustandanzeige

Sl

Laden des Staubsaugers mit dem Ladegeréat

« Vor der erstmaligen Benutzung sollte der Staubsauger voll
aufgeladen werden. Dies dauert etwa 4 Stunden.
* Der Staubsauger kann wahrend des Ladens nicht benutzt

» Wird der Staubsauger auf der hochsten Saugstufe Uiber langere
Zeit benutzt, fihrt dies zu einer Erhitzung der Batterie, wodurch
sich die Ladezeit verlangern kann. Bevor Sie den Staubsauger
aufladen, sollte er am besten 30 Minuten lang abkihlen.

ol adeanschluss

o Ladekontakte x 2

Laden des Staubsaugers in der Ladehalterung 121
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Benutzung

Sprache einstellen

Halten Sie die Taste O 3 Sekunden lang gedriickt, um die
Sprachenliste zu 6ffnen, und driicken Sie dann die Taste O , um
durch die Sprachen zu blattern und die gewiinschte Sprache
auszuwdhlen. Driicken und halten Sie die Taste & 2 Sekunde
lang gedriickt, um die ausgewéhlte Sprache einzustellen.

Hinweis: Der Anzeigebildschirm erlischt, wenn mehr als 10
Sekunden lang keine Bedienung erfolgt.

Umschalten der Saugstufen

Driicken Sie auf die Taste &, um zwischen den Saugstufen Oko-
, Standard- und Hochleistung zu wechseln. Die entsprechende
Saugstérke wird auf dem Anzeigebildschirm hervorgehoben.

Nur bei Verwendung der intelligenten Hochleistungs-Biirstenrolle
wird der automatische Modus aktiviert und die Meldung ,Auto”
erscheint auf dem Bildschirm. Der Staubsauger schaltet dann
automatisch die Saugstufe zwischen Boden/Fliese und Teppich
um.

Hinweis: Wenn Sie den Staubsauger wahrend der Reinigung
abschalten, wird er beim erneuten Einschalten wieder die zuletzt
gewdhlte Saugstufe benutzen.

Arbeitsmodi

Der Staubsauger verfligt tiber zwei Arbeitsmodi, die Sie je nach
Ihrem Reinigungsbedarf auswahlen kénnen.

1. Manueller Modus
Halten Sie die Ein-/Ausschalttaste gedriickt, um den Staubsauger
zu starten, und lassen Sie diese los, um ihn zu stoppen.

Manueller Modus

2. Dauermodus

Driicken Sie die Taste &, um den Dauermodus zu aktivieren, und
driicken Sie dann die Ein-/Ausschalttaste, um den Staubsauger
einzuschalten. Um den Dauermodus zu beenden, driicken Sie die
Taste © .

Durch die Aktivierung des Dauerbetriebs kann der Staubsauger
kontinuierlich betrieben werden, ohne dass Sie die Ein-/
Ausschalttaste mit Ihren Fingern gedriickt halten missen.

I

Dauermodus

Hinweise:

» Hinweise: Wenn sich der Staubsauger im Dauermodus befindet,
wird erin den Bereitschaftsmodus versetzt, wenn die Ein-/
Ausschalttaste gedriickt wird. Er wird erneut gestartet, wenn Sie
die Ein-/Ausschalttaste wieder driicken.

* Wenn sich der Staubsauger fir mehr als 10 Sekunden im
Bereitschaftsmodus befindet, wird der Anzeigebildschirm
abgeschaltet und der Staubsauger deaktiviert den Dauermodus.

Benutzung verschiedener Zubehorteile

2-in-1Birstendise: Zum Saugen von Vorhangen, Sofas,
Fahrzeuginnenrdumen, Couchtischen usw.

L\ [

Elektrische Mini-Biirste: Zum Aufsaugen von Schmutz, Tierhaaren

und anderen hartndckigen Ablagerungen von Sofas, Bettzeug und
anderen Textiloberflachen.

Hinweise:

« Wenn ein rotierendes Teil stecken bleibt, kann es passieren, dass
der Staubsauger sich automatisch abschaltet. Entfernen Sie dann
etwaige eingeklemmte Fremdkorper und setzen Sie die Benutzung
fort.

* Wenn der Motor sich tiberhitzt, wird der Staubsauger automatisch
ausgeschaltet. Bitte warten Sie, bis sich die Temperatur des Akkus
normalisiert hat, und setzen Sie erst dann die Benutzung fort. 123
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Benutzung

Benutzung verschiedener Zubehorteile

Spaltendlse: Zum Saugen von engen Spalten und Bereichen um
Turen, Fenster, FuBleisten, Ecken, Treppen usw.

Intelligente Hochleistungs-Biirstenrolle: Zur Reinigung
verschiedener Arten von Bodenbeldgen wie zum Beispiel

Holz, Marmor, Fliesen und Kurzflorteppichen ausgelegt. Im
Automatikmodus kann der Staubsauger seine Saugstarke je nach
Art der Oberflache automatisch anpassen.

=%

Hinweis: Die intelligente Hochleistungs-Biirstenrolle kann
direkt am Staubsauger angebracht werden.

Benutzung der Wischfunktion

Hinweise:

+ Vermeiden Sie es, auf den Wasserbehélter zu treten, da dieser
dadurch dauerhaft beschadigt werden kénnte.

* Stark verschmutzte Bdden sollten vor dem Wischen gesaugt
werden, um ein besseres Ergebnis zu erzielen.

+ Die Wischfunktion darf nicht auf Teppichen verwendet werden.

* Verwenden Sie keine Reinigung- oder Desinfektionsmittel.

1. Befeuchten Sie das Wischer-Pad und wringen Sie tiberschissiges
Wasser aus. Befestigen Sie das Wischer-Pad anschlieBend sicher
am Boden des Wasserbehalters.

2. Offnen Sie den Deckel des Wasserbehdlters, filllen Sie eine
angemessene Menge sauberen Wassers ein und schlieen Sie den

Deckel wieder. e
Cam

I

— =g

Pflege und Wartung

3. Befestigen Sie die intelligente Hochleistungs-Birstenrolle
am Wasserbehalter, indem Sie die Magneten der Komponenten
ausrichten, bis sie zusammenschnappen.

<vs

4. Diese Funktion ist fir das Staubsaugen und Wischen von
Holz- und Fliesenbdden vorgesehen.

Hinweise:

» Das Kugelventil des Wasserbehdlters steuert, wie viel Wasser
ausgegeben wird. Die Kugel ist beweglich und kann beim Starten
und Stoppen ein Rollgerdusch verursachen. Dies ist normal.

- Wenn das Gerat nicht verwendet wird, sollte der Schalter auf die
Position AUS gestellt sein.

Sicherheitsregeln fiir die Wartung

« Verwenden Sie stets Originalteile, um ein Erl6schen der Garantie
zu vermeiden.

Falls der Filter, das Verlangerungsrohr oder die intelligente
Hochleistungs-Biirstenrolle verstopfen, wird der Staubsauger
nach kurzer Zeit abgeschaltet. Um die Funktionsfahigkeit
wiederherzustellen, muss das verstopfte Teil gesdubert werden.
Wenn der Staubsauger fiir eine ldngere Zeit nicht benutzt
werden wird, laden Sie ihn voll auf, trennen Sie Ihn vom Netz
und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort ohne direkte
Sonneneinstrahlung. Um eine Tiefentladung des Akkus zu
vermeiden, sollte der Staubsauger mindestens einmal alle drei
Monate aufgeladen werden.

Reinigung des Staubsaugers

Reinigen Sie den Staubsauger mit einem weichen trockenen Tuch.
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Pflege und Wartung

Reinigung des Staubbehilters, des Vorfilters und 2. Driicken Sie die Entriegelungstaste der Bodenabdeckung des 3. Driicken Sie die Freigabetaste des Staubbehilters in die 4. Entfernen Sie die zunéchst den Vorfilter, heben Sie dann den
der Zyklon-Baugruppe Staubbehélters und entleeren Sie dann den Inhalt. Pfeilrichtung und nehmen Sie den Staubbehélter vorsichtig aus Griff der Zyklon-Baugruppe an und drehen Sie ihn gegen den
dem Staubsauger. Uhrzeigersinn bis zum Anschlag. AnschlieBend kénnen Sie die

1. Die Reinigungsleistung des Staubsaugers reduziert sich, wenn Zyklon-Baugruppe herausheben.

das Staubabteil bis zur ,MAX"-Markierung gefillt ist. Um die
volle Reinigungsleistung wiederherzustellen, sollten Sie den
Staubbehalter rechtzeitig leeren. Bevor Sie den Staubbehalter
leeren, sollten Sie sicherstellen, dass der Staubsauger von der
Stromversorgung getrennt ist. Vermeiden Sie es auBerdem, die
Einschalttaste zu driicken.

Vorfilter
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Freigabetaste des Staubbehélters
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Pflege und Wartung

5.Spulen Sie den Vorfilter, die Zyklon-Baugruppe und den

Staubbehélter mit Wasser, bis sie sauber sind, und legen Sie dann
alle Komponenten mindestens 24 Stunden lang zum griindlichen

Trocknen beiseite.
Al L] 7
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Vorfilter Zyklon-Baugruppe Staubbehalter

Hinweise:
« Der Staubbehiélter sollte mindestens einmal im Monat
ausgesplilt werden.
« Der Vorfilter und die Zyklon-Baugruppe sollten mindestens
128 einmal alle 3 bis 4 Monate gesaubert werden.

Reinigen Sie die Kontaktpunkte des Zubehors mit einem weichen
trockenen Tuch, wenn diese schmutzig sind.

I

=

Hinweise:

* Benutzen Sie bei der Reinigung des Staubbehélters keine
Reinigungsmittel, Politur oder Lufterfrischer.

* Staubbehilter, Vorfilter und Zyklon-Baugruppe diirfen nicht in
einer Spiilmaschine oder einer Waschmaschine gereinigt werden.
Die Trocknung dieser Komponenten in einem Waschetrockner,
Ofen, einer Mikrowelle oder in der Ndhe eines offenen Feuers ist
ebenfalls verboten.

Installation des Staubbehélters, des Vorfilters und
der Zyklon-Baugruppe

1. Setzen Sie die Zyklon-Baugruppe vertikal in den Staubbehalter
ein und vergewissern Sie sich, dass der Griff der Zyklon-Baugruppe
korrekt mit dem Schlitz auf der linken Seite des Staubbehélters
ausgerichtet ist. Drehen Sie den Griff im Uhrzeigersinn, bis er
einrastet, und klappen Sie dann den Griff nach unten.

2. Setzen Sie den Vorfilter mit der Vorderseite nach oben in die
Zyklon-Baugruppe ein.

Vorfilter

3. Neigen Sie den Staubbehilter leicht, so dass der Schlitz mit
dem Clip am Staubsauger ausgerichtet ist. Schieben Sie den
Staubbehélter dann vorsichtig hinein, bis er einrastet.

W :
Hineinstecken, bis

o ein Klick ertént
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Pflege und Wartung

Reinigung des HEPA-Filters
Hinweis: Der HEPA-Filter sollte alle 4 bis 6 Monate
ausgewechselt werden.

1. Entfernen Sie den Staubbehélter wie in der Abbildung
dargestellt.

Freigabetaste des Staubbehalters

130

2. Entfernen Sie den HEPA-Filter aus dem Staubsauger, indem Sie
ihnin die in der Abbildung gezeigten Richtung nach unten ziehen.

L A CHD

3. Reinigen Sie den HEPA-Filter mit sauberem Wasser. Achten

Sie darauf, dass Sie den HEPA-Filter um 360° drehen, um den
gesamten im Filter aufgefangenen Staub griindlich zu entfernen.
Klopfen Sie mehrmals leicht auf den Filter, um vorhanden Schmutz
zu entfernen.

Hinweise:
* Sdubern Sie den Filter ausschlieBlich mit sauberem Wasser.

Verwenden Sie keine Reinigungsmittel.
* Versuchen Sie nicht, den HEPA-Filter mit einer Biirste oder einem

Finger zu reinigen. ;

4. Lassen Sie den HEPA-Filter mindestens 24 Stunden lang
grindlich trocknen.

WV,
N .

’ N
Sy
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Installation des HEPA-Filters

WV,
RN

1. Setzen Sie den HEPA-Filter in den Staubsauger ein und driicken
Sie ihn vorsichtig nach unten, wie in der Abbildung gezeigt.

x*

2. Installation des Staubbehélters.

™ Hinei
\*" Hineinstecken,
e bis ein Klick
ertont
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Pflege und Wartung

Sauberung der intelligenten Hochleistungs-Biirstenrolle

1. Drehen Sie die Verriegelung gegen den Uhrzeigersinn bis
zum Anschlag und nehmen Sie dann die Rollbiirste von der
Hochleistungs-Biirstenrolle ab.

3. Nach langerem Gebrauch kann die Rollblirste verschmutzt sein
und sollte gewaschen werden.

FESN
==

2.Verwenden Sie eine Schere, um Haare oder andere Fremdkorper, 4. Nach der Wésche sollten Sie die Rollbiirste mindestens 24

die sich um die Rollbiirste verfangen haben, abzuschneiden und Stunden in einem gut beliifteten Raum aufrecht stehen lassen, um
herauszupicken. Wischen Sie iberschiissigen Staub vom Schlitz sie griindlich zu trocknen.

und der durchsichtigen Plastikabdeckung mit einem trockenen
Tuch oder Papiertuch ab.

WV,
N ’

Reinigung der elektrischen Mini-Biirste

1. Drehen Sie mit Hilfe einer Miinze die Verriegelung gegen den

Uhrzeigersinn bis zum Klick.

2.Nachdem Sie

Rollbilrste entriegelt haben, entfernen

Sie diese von der elektrischen Mini-Birste. Spiilen und
reinigen Sie die Rollbirste.

A

S

3.Nach der Wasche sollten Sie die Rollbiirste mindestens 24
Stunden in einem gut beliifteten Raum aufrecht stehen lassen, um
sie griindlich zu trocknen.

ALY
N .
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4.Nachdem die Rollbirste getrocknet ist, montieren Sie diese
erneut, indem Sie die Ausbau-Schritte in umgekehrter Reihenfolge
durchfiihren.
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Pflege und Wartung

Reinigung des Wasser-Behalters und des
Wischer-Pads

Hinweise:

* Wenn der Staubsauger gerade aufgeladen wird oder nicht in
Gebrauch ist, entfernen Sie den Wasserbehalter und lassen
Sie das restliche Wasser ab, um Schimmel und unangenehme
Gerliche zu vermeiden.

« Ein abgenutztes oder beschadigtes Wischer-Pad, das sich nicht
mehr am Wasserbehélter befestigen Idsst, sollte ersetzt werden,
um eine optimale Reinigungsleistung zu gewéhrleisten.

1. Schieben Sie den Wasserbehalter nach unten, um ihn von der
intelligenten Hochleistungs-Biirstenrolle zu trennen.

2. Leeren Sie den Wasserbehilter.

3. Entfernen Sie das Wischer-Pad vom Wasserbehilter.

4. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad.

WV,
N ’
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Wasserauslassfilter

Der Filter des Wasserauslasses sollte ausgetauscht werden, wenn
der Wasserbehélter Wasser zu langsam abgibt oder verstopft ist.
Um eine optimale Wischeffektivitat zu gewahrleisten, wird
empfohlen, die Filter des Wasserauslasses je nach Wasserqualitat
und Benutzungshaufigkeit alle 3 bis 6 Monate zu ersetzen.

1. Schieben Sie mit den Fingern den alten Wassersauslassfilter
links und rechts an den Schlitzen heraus.

2.Setzen Sie die neuen Filter fiir den Wasserauslass ein und priifen
Sie, ob sie korrekt installiert sind.

: o D@°;
L)

B

Akku

Der Staubsauger enthélt einen herausnehmbaren,
wiederaufladbaren Lithium-lonen-Akku, der eine begrenzte Anzahl
von Ladezyklen hat. Nach langerem Gebrauch kann es geschehen,
dass der Akku keine Ladung mehr hélt. Wenn dies geschieht,
bedeutet dies, dass der Akku das Ende seiner Lebensdauer
erreicht hat und ersetzt werden muss.

1. Driicken Sie den Entriegelungsknopf des Akkus nach unten und
schieben Sie den Akku, wie in der Abbildung gezeigt, nach rechts,
um ihn zu entfernen.

2. Installation des neuen Akkus.
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Spezifikationen

Staubsauger
Modell MJSCXCQPT Nennspannung 252V ===
Ladespannung 30,8V =—== Nennkapazitat 3000 mAh
Nennleistung 450 W Kapazitat Staubbehalter Max. 0,6 L
Ladedauer Ca. 4 Stunden Nettogewicht 4.2 kg
Artikelmale 1286 = 214 x 256 mm
Intelligente Hochleistungs-Biirstenrolle Elektrische Mini-Biirste
Modell G10-01 Modell 1C-02
Nennleistung 40W Nennleistung 20w
Nennspannung 252V === Nennspannung 252V ==
Ladegerét
Hersteller Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Durchschnittliche aktive Effizienz 87.5%
Modell BLJ24W308080P-V Effizienz bei geringer Last (10%) 77.9%
Eingang 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A Stromverbrauch im lastfreien Zustand 010w
Ausgang 30,8V=—== 0,8A246W

Wiederaufladbarer Lithium-lonen-Akku

Akkumodell P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Nennkapazitat 3000 mAh
Nennspannung 252V === Nennleistung 2800 mAh
Energie 70,56 Wh

Der Lithium-lonen-Akku enthdlt umweltgeféhrdende Stoffe. Bevor der Staubsauger entsorgt wird, muss zunéchst der Akku entfernt
werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er
benutzt wurde, eine Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden.

WEEE-Informationen
Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschrott und Elektrogerate (WEEE entsprechend EU-Richtlinie
E 2012/19/EU) und dirfen nicht mit unsortiertem Haushaltsmll vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen lhre Mitmenschen
und die Umwelt, indem Sie lhre zu entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen
mmmm Behodrde eingerichtete Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und Elektrogerédten bringen. Eine ordnungsgemal3e
Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden.
Wenden Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behdrden, um Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschéftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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FAQ

Fehler

Mogliche Ursache

Losung

Der Staubsauger funktioniert nicht.

Der Akku ist leer oder fast leer.

Laden Sie den Staubsauger vollsténdig auf
und versuchen Sie es erneut.

Fehler

Mogliche Ursache

Losung

Durch eine Blockade wurde der
Uberhitzungsschutz ausgeldst.

Warten Sie, bis der Staubsauger abgekihlt
ist und versuchen Sie es dann erneut.

Die Saugdtffnung oder der Stromungsweg ist
blockiert.

Befreien Sie die Ansaugé6ffnung oder den
Stromungsweg von etwaigen Hindernissen.

Die Saugleistung ist reduziert.

Der Staubbehalter ist voll und/oder der Filter
ist verstopft.

Leeren Sie den Staubbehdlter und reinigen
Sie den Filter.

Die Akku-Anzeige leuchtet
wahrend des Ladevorgangs nicht
auf.

Das Ladegerat ist nicht mit dem Staubsauger
verbunden.

Vergewissern Sie sich, dass das Ladegerat
richtig eingesteckt ist.

Der Akku ist vollstdandig geladen und ist in den
Energiesparmodus gewechselt.

Der Staubsauger kann normal benutzt
werden.

Wenn die beiden vorstehend genannten Méglichkeiten ausgeschlossen worden sind und das
Problem weiter besteht, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst, um Hilfe zu erhalten.

Die intelligente Hochleistungs-Biirstenrolle

und/oder das Verlangerungsrohr sind verstopft.

Entfernen Sie die Verstopfungen aus der
intelligenten Hochleistungs-Biirstenrolle
und/oder aus dem Verldangerungsrohr.

Der Akku wird nur langsam geladen.

Die Temperatur des Akkus ist zu hoch oder zu
niedrig.

Warten Sie, bis die Akkutemperatur sich
normalisiert hat und setzen Sie dann die
Benutzung fort.

Der Motor gibt ein merkwirdiges
Gerdusch ab.

Die Hauptsaugoffnung oder das
Verldngerungsrohr ist verstopft.

Entfernen Sie Verstopfungen aus
der Hauptsaugoffnung oder dem
Verlangerungsrohr.

Das erste Anzeigelicht ist nach
Einschalten des Staubsaugers rot.

Der Akku ist beschadigt.

Wenden Sie sich bitte an den Kundendienst,
um eine Wartung zu veranlassen.

Der Wasserbehalter gibt kein
Wasser ab oder gibt das Wasser
nurlangsam ab.

Der Filter des Wasserauslasses ist verstopft.

Reinigen oder ersetzen Sie den Filter des
Wasserauslasses.

Das Wischer-Pad ist verschmutzt.

Reinigen oder ersetzen Sie das
Wischer-Pad.

Das erste Anzeigelicht blinkt beim
Laden des Staubsaugers rot.

Das Ladegerét ist nicht kompatibel.

Benutzen Sie ausschlieBlich das Original-

Ladegerat, um den Staubsauger aufzuladen.
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Fehlerbehebung

Wenn der Staubsauger nicht ordnungsgemaB funktioniert, zeigt die Anzeige einen Fehlercode an. In der folgenden Tabelle kénnen Sie
anhand der Fehlermeldung die Losung flir das Problem finden.

Fehler-Symbol Fehlermeldung

Losung

E’ﬁ’] Strémungsweg
- blockiert

Entfernen Sie etwaige Verstopfungen aus dem Staubbehélter, dem Verldngerungsrohr
und der intelligenten Hochleistungs-Biirstenrolle.

Niedriger Akkustand

Demnéchst aufladen.

Die Rollbirste sitzt
fest

Unter ,Reinigung der intelligenten Hochleistungs-Birstenrolle” im Abschnitt ,Pflege
und Wartung” finden Sie Anweisungen zur Entfernung von Haaren und anderen
Verschmutzungen, die sich in der Rollbiirste verfangen haben.

// Akku leer

Demnéchst aufladen.

@ Akku tberhitzt

Warten Sie, bis die Akkutemperatur sich normalisiert hat, bevor Sie die Benutzung
fortsetzen.

Fehler

Wenden Sie sich bitte an den Kundendienst, um eine Wartung zu veranlassen.

% Filterist nicht installiert

Vergewissern Sie sich, dass der HEPA-Filter und der Vorfilter korrekt installiert sind.

NHCcTpyKLmMA no TexHnKe 6e30nacHOCTM

3T0 n3penvie npegHasHavyeHo UCKIOYNTENBHO AN 6bITOBOro ncnosb3oBaHusa. MNepen
NCMosb30BaHNEM BHUMATESNIbHO NPOYTUTE 3TO pyKOBOACTBO. COXpaHNTE Er0 — OHO MOXET
noHaaobuTbCcA BaM B AajibHelLLeM.

et B Bo3pacTe 0T 8 ieT 1 iMua ¢ orpaHNyeHHbIMU GU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMU UV YMCTBEHHBIMI
CMocoBHOCTAMM NN HEJOCTATOUHbIM OMBITOM 1 3HAHUAMW MOTYT MCMONb30BaTL 3TOT NPMGOP NoA HabaAeHeM
VNI MOC/e NoAYYEHNA NHCTPYKLMIA NO TEXHUKe 6e30MacHOCTH M 0CO3HaHNA BO3MOXHbIX PUCKOB. [leTv He BOMXKHbI
nrpatb ¢ npnbopom. He pa3peluarite 4ETAM YACTUTb YCTPOMNCTBO 1 BbIMONHATb ApYyrie 4eCTBUA NO YXOAY 3a HUM
6e3 npucmoTpa B3poCbIX.

YCTpOWCTBO JOMKHO MCNO/b30BaTLCA TONLKO C 6I0OKOM MUTAHWSA, NOCTaBAAEMbIM C YCTPONCTBOM.

lNbinecoc He NpeaHasHaveH ansa urp. [letam Henb3a nrpatb € STUM U3Lennem 1 ncnonb3osatb ero. CobniopanTte
OCTOPOXHOCTb, UCMOJb3YA MblIECOC PAAOM C AeTbMW. He paspeluanTte AeTAM YNCTUTb NbIIECOC 1 BbINOMHATD
Lpyrvie [eNCcTBNA NO YXOAY 3a HM 6e3 Mp1cMoTpa poanTens Uam onekyHa.

Vicnonb3yiTe nbiiecoc TONbKO A1 OYNCTKM CyXUX MOBEPXHOCTEN B MOMeLleHnAX. He yctaHaBnnBariTe, He
3apsariTe U He UCNOJb3YITe 3TO YCTPOMCTBO Ha yNuLLe, B BaHHbIX KOMHATax 1 Ha TeppUTOpMM BOKpYT 6accerHa.
He npukacaritechb K BUKe Uv Kakoi-nnbo Apyron 4acTy Nblnecoca BAaxHbIMU pyKamu.

YT06bI CHN3NTL PUCK MOXaPa, B3PbIBa UV TENECHbIX MOBPEXAEHWI, Nepes NCMNob30BaHeM yCTpoicTBa
ybeanTech, YTO NINTUN-MOHHBIV aKKyMYNIATOP 1 3apAAHOE YCTPONCTBO He MOBPeXAeHbl. He ncnonb3yiiTe nbiiecoc,
€CNIN akKyMYNATOP MY 3apAAHOE YCTPOMCTBO NOBPEXAEHbI.

YMHanA Typ6o-LieTka c BaIMKOM, ManeHbKasn aNeKTpryeckasn WeTka, akkyMyasaTop, LWAAHT 1 Nbl1ecoc NpoBOAAT
3NEKTPUYECKNIA TOK, MOSTOMY VX HE CNleAyeT NMOrpyartb B BOAY Y APYrUe XUAKOCTY. TiaTebHO BbiCyLUMBaliTe BCe
JeTann nocne O4NCTKN.

Bo nsbexaHune TpaBM, BbI3BaHHbIX MOABVXHBIMY AeTansiMU, OTKoYaliTe MblIecoc Nepes 04NCTKON YMHOM
Typ60-LeTKM C BaNMKOM 1 MasleHbKOW 3NIeKTpUYeCKom WweTkn. lNepen ncnonb3oBaHneM neiiecoca

ybeanTech, 4To yMHas Typ6o-LieTKa C BaAVKOM, KOHTENHEP ANA NbiAv U GUBTP yCTaHOBEHbI HAAEXaLLNM
ob6pasom.

Vcnonb3yiiTe TONbKO opurnHanbHoe 3apsaaHoe ycTponcTso (Moaenb: BLJ24W308080P-V), koTopoe noctaenaeTca
BMECTE C U3fenem.

Vcnonb3ayinTe ToNbKo akkyMynsTopbl ogobpeHHoro Tuna (Mogens P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA).

Ecnv 3apsAgHOe yCTpONCTBO NN akKyMynATOP MOBPEXAEHbI, 3aMEHNTE NX OPUTMHANbHBIMY KOMMOHEHTaMWU,
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NHcTpyKLMA No TexHMKe 6€30MacHOCTY

nprobpeTeHHbIMW Y MPOV3BOAMTENA UV B OTAESE NOCAENPOAANKHOM0 06CNYXMBAHMA.

He ncnonbayiite nbiniecoc ana c6opa NerkoBoCnIaMeHSIOWMNXCA Y TOPOUNX XUAKOCTEN, TaKNX Kak 6EH3NH,
oT6envBaTeny, aMmMmak 1 OUNCTUTENN TPYD, a TaKKe APYTUX KUAKOCTEN, HAaNpUMep BOAbI.

He ncnonbayiite nbinecoc ana cbopa YacTuvu, rMncokapToHa, nenna (Hanpumep, 0T KaMnHa) 1 AbIMALMXCA NN
ropAwWwmMx Mmatepunanos (Hanpumep, yris, OKypKOB AN CINYEK).

He ncnonbayiite nbinecoc ansa cb6opa ocTpbIX M TBEPAbIX MPEAMETOB, TAKUX KaK CTEKN0, FBO3AN, BUHTbI NN MOHETDI,
KOTOpbI€ MOTyT NOBPEANTb N3AENNE.

He nonyckarite nonagaHnsa Bonoc, CBO60AHON OAeXabl, NanbLEB 1 pyriX YacTer Tena B OTBepCTUA 1
ABUXYLMeECA YacTu nbliecoca. He npubnmxkalite oTBepcTue ANs BCACbIBaHWA, LWAAHT U Ipyre akceccyapbl K
rnasam 1 ywam, a Takxxe He K1aguTe Ux B poT.

He knapnmte HUKakue npegmeTbl B OTBEPCTMA Nblecoca U He NCMNOoJb3yiTe ero, eCv Kakoe-nnbo oTBepcTme
3aKpbITO. YOmpaiiTe nbijb, NyX, BOAOCHI 1 APYrO Mycop, KOTOPbIN MOXET 610KMpoBaTh NOTOK BO3AyXa.

He npucnoHsaiiTe nbinecoc K CTy/bAM, CTONaM 1 pYrMM HEYCTONYMBBIM MOBEPXHOCTAM, Tak Kak 3TO MOXeT
NPVIBECTU K MOBPEXAEHNI0 N3aenua nav TpaBmam. B cnyyae HercnpaBHOCTM Nblecoca, BbISBaHHOM
OMpPOKMAbIBAHNEM NV NOBPEXAEHVEM, 0bpaTTeCh B yNOIHOMOYEHHbI CEPBUCHBIN LieHTp. He nbiTanTech
CaMOoCTOATENIbHO pa3obparts Mnbliecoc.

Heobxoanmo cTporo cobnioaatb BCe MHCTPYKLMW MO 3apAaKe N3Aenvs, NpefcTaBieHHble B PyKOBOACTBE
nonb3oBartens. HenpaennbHasn 3apagka nelaecoca unm HecobngeHne TEMNEPATYPHOro PeXmnma MOoXeT
NPVBECTU K MOBPEXAEHNI0 aKKyMynAaTopa.

Vlcnonb3yiite ToNbko OpurnHanbHoE 3apafHOe yCTPOMCTBO ANA 3apAAKM U3eNVA NPy TeMNepaType oKpyxatoLlein
cpeppbl o710 °C 1o 40 °C, Haue akkyMynATop MOXET ObITb MOBPEXAEH.

Mepen ncnonb3oBaHMeM Nbliecoca y6eLnTech, HTO KpblLKa KOHTeHepa Ans Nbiav, GUnsTp npeasapuTeNnbHo
OUYMCTKM, LMKNOHHBIV 610K 1 HEPA-punbTp ycTaHOBNEHBI MPaBMIIbHO.

OTkto4anTe nbinecoc, eCAn OH He MCMONb3YeTCA B TeUeHVe ANNTENbHOIO Neprofa BpeMeHN, a Takxxe nepes
BbIMOJIHEHNEM KaKoro-nmbo o6cny>xmBaHUA NI peMoHTa.

BynbTe 0ocobeHHO OCTOPOXHbI MPU NCMOb30BAHMM MblIECOCA Ha IeCTHMILIE.

MpepynpexzaeHue o noxapHoli 6esonacHocTv. He pobasnsiite B GubTp nbliecoca kakne-nnbo apomaTn3atopsl.
OHw yacTo copepkar IerkoBoCnaaMeHALMECA XMMNYECKME BELLECTBA, 13-3a KOTOPbIX MOXEeT CNy4YUTbCA
BO3ropaHve noliecoca.

Korpa akkyMynsaTop He MCMob3yeTCA, XpaHUTE ero OTAE/bHO OT JIIo6bIX METANINYECKUX NPeAMETOB, HanprMep
CKPEMNOK, MOHET, KJllo4eid, rBo3aei nnv BuHToB. KopoTkoe 3aMblkaHNe KOHTAKTOB akKyMy/IATOpa NOoBbIAaeT pUCK
noxkapa 1 nony4eHns 0XoroB..

B HebnaronpmATHbIX YCNIOBUAX N3 aKKYMYNATOPa MOXET BbITeUb XMNAKOCTb. /136eraiite KOHTaKTa c 310
YXUAKOCTbIO, TaK Kak 3TO MOXET MPUBECTM K NMOABNEHNIO Pa3apaxkeHns nnv oxxoraM. [1pu KoHTakTe npomonTe
NOpaXXeHHbIN y4acTok BOLON. Ecniv xxmnpakocTb nonana B rnasa, 06patmuTech 3a MEAVNLMHCKOM NOMOLLbIO.

HE noasepraiTe akkymynaTop 1 yCTPONCTBO BO3AENCTBUIO OFHSA, Tak Kak 3TO MOXET NPVBECTM K B3PbIBY.

HE ponyckaiite nonagaHmna NnpecHo Uiy CoNeHo BOAbI 60 APYTrX XUAKOCTEN Ha aKKyMYNATOP U YCTPOICTBO,
a TaKXKe NX Morpy>XXeHns B Takme XULKOCTU.

MNprMeHsAliTe 3TO yCTPONCTBO COMNacHO PyKOBOACTBY MoJsib3oBatens. [lonb3oBaTen HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a
yObITKA 1 yLep6, KOTOpblE BO3HUKIN 13-32 HECOOIOAEHNS UHCTPYKLNIA.

[aHHoe ycTpolicTBO NpeHa3HauYeHO TO/bKO AJIA AOMALLHEro NCMnoib30BaHMS.

Mepbl NpesoCTOPOXHOCTIN MPU XPAHEHUN 1 TPAHCNOPTMPOBKE:

« He TpaHcnopTtupyiite poboT-nbiiecoc npy temnepatype Boiwe 50 ° C unu Huke —20 ° C.

« B TeueHune KopoTKoro neproaa, HanpriMep 04HOro MecsLa, MbIIECOC PEKOMEHYETCS XPaHUTb NPV TeMrepartype
o1-20 0 50 ° C 1 oTHOCUTESIBHOIA.

BnaxHocTn 60 % + 5 %. B TeueHne AnnTenbHOro BpeMeH XpaHUTe MNbljiecoc Npuy Temrnepartype oKpyatoLiei
cpenblot0°C po25°C.

* YTnn3unpyiTe nblnecoc Haanexatwmm obpasom. Korga ero cpok cnyo6bl NOfOMAET K KOHLY, yTUAN3NPYiTe
MblJIECOC B COOTBETCTBUM C MECTHBIMYM 3aKOHAMWM MPaBMAaMu CTPaHbl U PErIOHa, B KOTOPOM OH MCMO/b3YyEeTCS.
[laTy npov3BOACTBA CM. Ha STVMKETKE CO LUTPUX-KOAOM.

Mbl, komnaHus Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. HacToAwWwMM 3asiBAsieM, 4To JaHHOe

o6opyaoBaHMe COOTBETCTBYET TPe6OBaHMAM BCeX AeNCTBYOLWMX AnpekTrB EC n eBponenckmx cTaHAapToB C
N3MEHEHVAMW 1 ONONHEHNAMMN. [ONHBIV TEKCT AeKnapauumn o COOTBETCTBUM HOPMaTMBHbIM TpeboBaHusm EC
[LOCTYMEH Mo cneayiolemy aapecy:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MNMoapo6HOE aneKTpOHHOE PYKOBOACTBO CM. Mo agpecy www.mi.com/global/service/userguide 143



OnwncaHne nsgenunsa

Cnncok akceccyapos HasBaHue komnoHeHTa

[l

Pasbem s 3apagku

93

OkpaH gucnnes
paHa 3apaaHble KOHTaKThbI (2 WT.)

MHpankaTop cocToaHus
akKymynatopa

’ ;% wj ‘ KHonka nutaHusa

HaxmuTe ana BKNOYEHNA 1
OTNYCTUTE AJ1IA BbIK/IIOYEHNA

KHonka n3sneveHuns
KOHTeWHepa ana
nbinn

YMHasA Typ6o-leTka ¢ LLleneBas Hacapaka 3apaaHoe ycTporicTBO KpenneHwve ans 3apaakun n
BaNKOM xpaHenus 281" KHomKa cHATUA
(B KOMNNEKT BXOAAT 2 BUHTA, akKymynaTopa
2 pro6ens v Haknenka c MOHTaXHbIM

wa6noHoM) KoHTelHep ana nbuin }
KHoMKa CHATWSA HUXHEN

KPbILWKWU KOHTElHepa
ANA NbiAn

[@l

N S

LWnaHr ManeHbkas anekTpryeckas Hacapka-wetka"281" Pesepyap ana Boabl [y6ka ana BnakHow y6opkmn
Hacapka-lweTka

] fi[=I}

AHTUCTaTUYECKNIN
KOHTaKT C KoXel

MNMpumeyaHue. N13obpaxkeHna ycTpolicTBa, akceccyapoB 1 Nonb30BaTebCKoro MHTepderica B pykoBOACTBE NOJIb30BATENA NPUBEAEHDI
VNCKIOYNTENBHO B CNPABOYHbIX Lenax. PakTUyeckmne xapakTepUCTMKM Npubopa 1 ero GyHKLUN MOTyT OTANYATLCA B CBA3N C YNYUIWEHNAMU
144 npopykTa. 145



OnwncaHne nsgenunsa

3KpaH gucnnesn

n
MHpankaTop ypoBHs 3apsaa akkymynatopa O CocTosiHMe 6/10KNPOBKHN
o o Bxnountb
3eneHblit: ypoBeHb 3apaaa akkymynsaTtopa > 20 % npogonXUTENs
KpacHbiii: yposeHb 3apaaa akkymynatopa < 20 % Ll pexHk

) o
KHonka ypoBHs BcacbiBaHWA J O KHonka anekTpoHHOW 610KUPOBKYM

Haxwmwute ana nepeknwyeHuns ypOBHeVI

HaxmuTe, 4T06bI 326N10KNPOBATH MK
BCaCblBaHMA

pa3b6nokvpoBaTh Mnbisecoc

I'Ipmmeanme. B Cllydae HencnpaBHOCTM Mbliecoca Ha ancnnee noABUTCA COO6lL|,eHI/Ie 06 owmnbKe. PeweHre MOXHO HanTK B paspene

"YcTpaHeHune Henonapok".
146

NHCcTpyKLMM NO yCTaHOBKe

YcTaHoBKa akceccyapoB Ha Mbljecoc

\\ 1/ Bcrasnsiite, noka He ycabimmre wenuok

ol

\\/y

anIMeHﬁHI/IE. MaﬂeHbeK) ANEKTPUYECKYO HacaaKy-WeTKy He cnefyeT UCNoJib30BaTh CO WIAaHIOM.
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NHCcTpyKLMmM No ycTaHOBKe 3apagka

YcTaHOBKa KpenneHusa ana 3apaaku u xpaHenuma "2 s 1" WNHavkatop cocToAHMA akKyMynAaTopa MpumeyaHns.

« MonHocTblo 3apApuTe nblnecoc nepej nepebiM NCMOJIb30OBAHNEM.

1. KpenneHve nns 3apaaku v xpaHenua "2 8 1" cneayet
ycTaHaBiMBaTh B NPOXIaAHOM 1 CYyXOM MECTE PAAOM C
anekTpuyeckol po3eTkoii. [lepes MoHTaXoM ybenmTecs, 4To
HENnocpeACTBEHHO 32 MECTOM YCTAHOBKU KpenneHns HeT
npoBofoB 1 Tpy6.

2. HMxHWI Kpai Haknenkn ¢ MOHTaXKHbIM Wab1oHOM AOMKEH
pacnonaratbcA napannenbHo Noay Ha paccTosiHMM He meHee 1,03 m
OT Hero, a Ha/, ee BePXHVM KpaeM Heo6X0MMO OCTaBUTb 3a30p He
meHee 30 cMm.

PaCLLIVIpeHHaﬂ AOK-CTaHunA

Bbl MmOXeTe OAHOBPEMEHHO 3apsAXaTb CMEHHbIN
aKKyMyJ'IiITOp* M nblnecoc Ha KpenaeHun anAa 3apaakn
nxpaHeHma "2 1"

© PaCLLIVIpeHHaﬂ naHenb SBPHJJHOVI AOK-CTaHuumn

i [

S

Haknelika c BuHT Jwobenb
MOHTaXXHbIM WabJoHOM

* CMeHHbIN AKKYMYNATOP HE BXOANT B KOMNNEKT N NpodaeTca

148 oTpenbHO.

3.Mpun nomouwm nepcdoparopa co cBEpPSOM Ha 8 MM NpocBepANTe
OTBEPCTNE Yepe3 COOTBETCTBYOLNE OTMETKMN Ha Hakelike, a
3aTeM BCTaBbTe A06ENb B KAXKA0€E OTBEpCTUe.

4.ConocTaBbTe MOHTaXHble OTBEPCTUA Ha KPenieHun Ans
3apAAKU 1 XxpaHeHna "2 B 1" c 0TBepCTUAMY B CTEHE, a 3aTeM
NPUKPYTUTE YCTAHOBKY K CTEHE C MOMOLLbIO MpUaraioLmxcs
BUHTOB.

103 cm

PekomeHayemas BoicoTa: He meHee 1,03 M oT nosia

Mwuranve @ Bkn.

> Boika.

Hu3kunit ypoBeHb 3apsaa akkymynstopa
CpeaHui ypoBeHb 3apsafa akkymynatopa

MouTn NoNHbLIV ypoBeHb 3apsAaa akkymynatopa

® ® O [lo/HbI ypOBEHb 3apAAa akkyMynaTopa

|/|Hl:lI/IKaT0p noracHeT 4yepes 5 MWHYT nocne nosHomn 3apAAKWN akKymMynAaTopa,
anbinecoc nepenaer B aHeprocbeperawwmin pexnm.

OkpaH gucnnes

Yucno Ha aucnnee o603HavaeT TeKyLWmMii ypoBeHb 3apsaaa
aKkKymynaTopa B npoueHTax Bo Bpema 3apaaku. 3Haverve 100
03HauaeT, YTo akKyMyNATOP MOJHOCTbIO 3aPAXEH.

AN

3apsaaka nbinecoca c NoMoLLblo 3apsAAHOro ycTpoicTea

970 3aliMeT 0KoNo 4 yacos.

« Mbinecoc HeNb3s UCMOb30BaTh BO BPEMSA 3apPALKU.
+ MpopomkutenbHas ybopka c MakCMmaibHbIM YPOBHEM

BCaCblBAHUA NPVBEAET K HArpeBy akkyMynsTopa, YTo MOXeT
yBENUYNTb Bpems 3apafku. [epen 3apsakoii neinecoca
peKkomeHayeTcA AaTb eMy OCTbITb B TeueHune 30 MUHYT.

o Pasvem ana

NHankartop Q 3apAAKM
© COCTOAHUSA
aKKymynatopa o 3apagHbie
ywmy. p KOHTaKThI (2 WT.)

Sapﬂ,m(a nbiiecoca B KpenieHnn ona sapagkn
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WNHcTpykuma

YcTaHoBKa fi3blka

HaxmuTe v yaepxmneante KHomnky O B TeueHne 3 CeKyHA, 4Tobbl
OTKPbITb CMIMCOK A3bIKOB, @ 3aTEM HaxumarTe KHonky O ans
NPOKPYTKM CAMCKa, YTO6bI BbIGPATh HYXXHbIN A3bIK. HaxkmuTte n
yaepxuBanTe kHomnkKy (O BTedeHue 2 CeKYHA, 4ToObl MCNob30BaTh
BblGpaHHbI A3bIK.

MpumeyvaHue. Ancnnei noracHer, ecnv B TeueHune 10 cekyHA He
BbINOJIHANOCH HUKAKWNX feACTBUIA.

MepekioueHvie ypoBHel BcacbiBaHus

HaxunmainTte KHOMKY O OANA NepekniyeHna mMexay ypoBHaMun
BCacCblBaHNA: SKOHOMWYHbIM, CTaH,ﬂapTHbIM/aBTOMaTM‘-IeCKVIM n
BbICOKNM. COOTBeTCTByIOLLI,I/IIh YpOBEHb BCacbiBaHUA 6y,|1eT yKasaH
Ha aucnnee.

TonbKo NPy NCMONb30BaHNN YMHOW TYP6O-LULETKM C BaNVIKOM
6yneT aKTMBMPOBAH CTaHAAPTHbIN PeXVM 1 Ha 9KpaHe avcnnes
noasutcA ysefomnerne "CtanaapTHblii”. locne aToro neinecoc
aBTOMaTuyeckm byfeT nepeknioyaTb ypoBHM BCaCbiBAHWA ANA

pexumos "HanonbHoe nokpbitne/nnntka" n "Kosep".

Mpumeyarne. Bo Bpems y6opku Nbinecoc MOXHO B 110601 MOMEHT
OCTaHOBWTb, M NPV NOBTOPHOM 3arnycke byaeT MCNoNb30BaTbCA
nocneAHNin BbIGPaHHbI YpOBEHb BCACbIBAHUS.

Pexxvmbl paboTbl

Mbinecoc noanepxuBaeT ABa pexrMa paboTbl, KOTOPbIE MOXHO
BbIGVpaTh B COOTBETCTBUYM C NOTPEOGHOCTAMM.

1. Pexxvm npepbiBUCTON paboThbl
YpepxuvBainTe KHONKY NMMTaHWA, 4TO6bl 3aNyCTUTb MNblecoc, 1
oTnycTUTE ee, YTO6bl OCTAHOBUTL YCTPONCTBO.

Pexxum npepbiBUCTOM paboThl

2. Pexxm HenpepbiBHOM paboThl

HaxmuTe KHONKY & ANS NepexoAa B PeXum HernpepbiBHON
paboThl, @ 3aTEM HKMUTE KHOMKY NUTaHWS, YTOObI BKOUNTD
nbinecoc. YTo6bl BbINTY U3 peXrMa HENPEPbIBHON paboThl,
HaXmuTe KHonKy & .

Mpw BKNIOYEHNM pexxMa HenpepbiBHO paboTbl NbiIeCOC MOXeT
HenpepbiBHO paboTath 6€3 HE06XOAMMOCTUN YAEPXKNBATL KHOMKY
NUTaHWUA, 4TO MOMOXET 0CBOBOAUTL Nasblibl.

Pexunm HenpepbiBHOW paboThl

MpumeyaHms.

* MpnmeyaHus. Mbinecoc NEPEXOANT N3 pexrMa HenpepbIBHON
paboThbl B PEXMM OXVMAAHUSA NPU HAXATUN KHOMKW NUTAHUA 1
BO306HOB/AET paboTy NPV MOBTOPHOM HaXAaTUWN 3TOW KHOMKMN.

* Ecnn nbinecoc octaHeTcs B pexxume oxuaanus gosblie 10 cekyHa,
AVicnnel noracHeT, a NbINecoc BbIAET U3 peXx1Ma HernpepbIBHOW
paboTbl.

Vicnonb3oBaHve pasHbiX akceccyapos

Hacapka-weTka "2 B 1": 40 04MCTKM WTOP, ANBAHOB, CalIOHOB
aBTOMO6UeNn, KodenHbIX CTONNKOB U T. 4.

ManeHbkas anekTpuyeckas Hacaaka-weTka: Ana y6opku rpasm,
LWEPCTU XXUBOTHBIX 1 APYroro CTOMKOro Mycopa ¢ ANBaHOB,
MaTpacoB 1 ipyrvx TKaHeBbIX MOBEPXHOCTEN.

Mprmedanus. ‘

+ Ecnu kakas-nn6o Bpalaiowancs Aetanb 3akAVHNT, Nbliecoc
MOXeT aBTOMaTUYeCKM OTKIOUNTbCA. YOepuTe 3acTpsaBLume
NOCTOPOHHME NPeAMETHI, @ 3aTEM NMPOAOMIKNTE NCMONb30BaHME.

* Bcnyuae neperpesa asuratesnsa nbiecoc aBTomaTniecku
oTkoumnTcA. MooxanTe, NoKa Temnepartypa akkymynatopa
HOpManuayeTcs, a 3aTeM NPOLOJIKMTE NCMONb30BaHUE.
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WNHcTpykuma

Wcnonb3oBaHue pasHbix akceccyapos Vicnonb3oBaHne GyHKLMM BNAXHON yOOPKK

LleneBas Hacaaka: ANA y6OPKM B y3KNX WeNAX U y4acTKax BOKpyr
[iIBepeii, OKOH, MINHTYCOB, YrNOB, CTyNeHeK 1 T. A.

1B

YMHas TypﬁO'LIJ.eTKa C BaIMKOM: ANA OYNCTKN PasyINyHbIX

MpumeyaHmnsa.

+ He HacTynaliTe Ha pe3sepByap A1A BOAbI, 3TO MOXET NPUBECTU K
Heo6paTVMbIM MOBPEXAEHUAM.

+ lnA nony4yeHns Ny4wmnx pesynbTaToB CUIbHO 3arpsA3HEHHbIe
noJibl CNefyeT NblIeCOCUTL Nepef, BNaxHON y6opKoiA.

+ He ucnonb3yite ynctawme n aesnHeuumpyowme cpeictaa.

1. CMouuTe ry6Ky Ans BNaKHOV y6OPKM 1 BBDKMUTE N3 Hee
SIVLLHIOK BOAY, @ 3aTeM HAAEXKHO NPUKPENUTE ee K HUXKHel yactu
pesepByapa A/1d BOAbl.

oOO

2. OTKpOTe KPbILWKY pe3epByapa ANA BOAbl, 06aBbTe HY)XHOe
KOJMYECTBO Y/CTOW BOAbI U 3aKPOITE KPbILIKY.

HanoNbHbIX NOKPbITUIA, HANPUMep AepeBA, MPamMopa, NANTKY 1
KOBPOB C KOPOTKVM BOPCOM. B aBTOMaT4YeCckoM pexunme nbiaecoc
MOXeT aBTOMaTUYECKW PeryanpoBaTth ypoBeHb BCACbiBaHNA B
3aBMCUMOCTV OT TVINa NOBEPXHOCTY.

=%

MpumeyaHune. YMHy0 Typ6O-1LeTKY C BANNKOM MOXHO
NOAKNKYNTbL HENOCPEACTBEHHO K Mbliecocy.

+ He ncnonb3yite pyHKLNIO BAAXKHOK yB6OPKM ANA YNCTKN KOBPOB.

Yxopn 1 TexHn4Yeckoe 06cyxnBaHme

3.MpucoennHnTe yMHYy10 TYp6O-LLETKY C BaIMKOM K pe3epByapy
AR BOAbI, CONOCTABMB MarHUTbl HA KOMMOHEHTaX.

4.3971a GyHKUMA NpeaHa3HavYeHa ans ybopKky 1 NpoTMpaHmns
napKeTHbIX ¥ NANTOYHbIX NOJOB.

BbIKJT  BKJ

MpumeyaHus.

« LLlapoBoii knanaH pesepByapa As BOAbl KOHTpoAupyeT
KONNYeCTBO BbiNyckaemoi BoAbl. LLiapnk sBnsieTcA NoABUKHOM
[leTanblo  MOXeT U3faBaTtb 3ByKV Npu 3anycke 1 ocTaHoBKe. 910
HOpManbHO.

 Korpa nspenue He ncnonb3dyetcs, nepesofuTe nepeknioyaresb B
nonoxeHue "BbIKJT".

Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTM NPY YXOAE 33
YyCTPONCTBOM

» Vlcnonb3yiiTe opurmHanbHble 3an4acTu, Haye rapaHTnA MoxeT
6bITb aHHYNMpPOBaHa.

° Ecnv GuabTp, WnaHr nin ymHas Typ6o-1weTka ¢ Bamkom
3acopunTCH, Nblecoc BCKope npekpaTut paboty. Yto6el cHoBa

. 3anycTUTb €ro, O4NCTUTE 3aCOPEHHbI KOMMOHEHT.
Ecnv Bbl He NnaHMpyeTe NCNO/b30BaTh MbIIECOC B TEUEHNE
LNUTENbHOTO NEpPUOAA, NOHOCTbIO 3apAANTE ero, OTKYNTE OT
PO3eTKMN 1 XpaHUTE B MPOX/IaHOM MeCTe C HU3KO BAaXXHOCTbIO
BJLANV OT NPSAMbIX CONHEYHbIX yyeli. Bo nsbexaHve nsbbiTouHom
paspAAKM akKyMynATopa 3apsxaiTe nbliecoc kak MUHUMYM pas
B TpU MecALa.

YncTka noinecoca

MpoTpuTe Nbinecoc MArkomn Cyxoi TKaHbo.
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Yxon 1 TexHn4Yeckoe 06cyxnBaHme

YncTtka KoHTelHepa ans noinuv, unetpa
npenBapuTENbHO O4YNCTKN U LIMKJIOHHOT 0 6510Ka

1. Ecnv KoHTeHep ANA NbiAn 3anonHeH Ao otmeTkn MAX,

3¢ deKTMBHOCTb paboThl NblNecoca 3Ha4YMTeNbHO CHXKaeTcs. Ans
ONTVYManbHON paboTbl CBOEBPEMEHHO OMOPOXHANTE KOHTENHEP
AnA nbinwv. Mepen onopoXHeHeM KOHTENHepa y6eaunTech, 4To
NbINECOC OTK/IOYEH OT PO3ETKM, N HE HaXXMMaliTe KHOMNKY NMTaHus.

—MAX—

2. HaXmMunTe KHOMKY CHATWA HYKHEN KPbILWKWU KOHTEHepa Ans

nblJin, a2 3aTeM U3BJIEKUTE coaepXnmoe.

s
oo
0
i
ED
o

3. HaxxmuTe nepekntoyatesb N3BieYeHNs KOHTENHepa ANA MbiAn
B HanpaefeHnn, 0603Ha4eHHOM CTPESIKOW, & 3aTEM OCTOPOXHO
BbIHbTE KOHTEWHEP AN NbliN 3 Nbinecoca.

KHonka nseneyeHns KOHTeVIHepa ANnA nblnn

4. CHayvana BblHbTE GUNBTP NPeABapUTENBHO O4YMNCTKM, CHUMUTE
PYUKY LMKNOHHOrO 610Ka 1 NOBEPHMTE €€ MPOTHB YacOoBOA
CTPesikn 10 yropa, a 3aTeM BbITAHUTE LUKJOHHbI 6710K.

dunbtp
npenBapuTenbHomn
04NCTKN
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Yxon 1 TexHn4Yeckoe 06cyxnBaHme

5. louncta npomoiite GbubTp NpeABapuUTENbHON 04NCTKY, ECnu KOHTaKTHbIe TOUKY Mbliecoca 3arpsa3HuINCh, NPOTpUTe NX
LUKNOHHBIA 6GNOK U KOHTEHEP ANA NbINN BOAOW, a 3aTEM OTIOXNTE MAFKOW CYXOM TKaHbI0.

BCe leTaNn Kak MVMHUMYM Ha 24 yaca, 4To6bl OHM NMONHOCTbIO

BbICOXJN.

% I
DunbTp
npeasapuTenbHon  LIMKNoOHHBIG 6nok KoHTeliHep ana nbinn
O4NCTKM
MpumeyaHns.
» He ncnonbsyiite yncrawme cpeacTBa, NOAVPONY N OCBEXNTENN
Mpumedanus. BO3/yXa NPV YCTKE KOHTEHEPa ANA MbIN.
+ KoHTeHep AnA nbiiv cnefyeT NpoMbIBaTh KAk MUHUMYM pas B * He moliTe KoHTeliHep Ans nbinv, GUAbTPp NpeaBapuTeNbHON
mecAu,. OYMNCTKM M LIVKOHHbIV 610K B MOCY,OMOEUYHOI UM CTUpanbHO
» ®unbTp NpeABapuTENbHON OYNCTKN N LMKIOHHbIN 610K cneayeT MalrHe, a Tak)Xe He NbiTaTech CYLWNTb KAaKON-TM60 KOMMOHEHT
4ncTnTb pas B 3-4 mecsaua. B CYLWIWJKE, M€Y, MMKPOBOJIHOBOW NEYN NN Y OTKPbITOrO OFHA.

YcTaHoBKa KoHTeiHepa ans nolan, unbtpa
npefBapuTENbHOM O4YMNCTKIN U LIMKJIOHHOrO 610Ka

1. BcTaBbTe LMK/IOHHBIN 610K B BEPTUKAIbHOM MONIOXEHNN B
KOHTEeWHep ANA NbIIN N y6eamnTech, YTo pyyka LMKNOHHOro 610kKa
conocTaBfieHa c 0TBepCTMEM Ha JIeBOVi CTEHKe KOHTeliHepa ana
nbinv. MoBepHUTE PyyKy MPOTUB HAaCOBOW CTPENKM A0 ynopa, a
3aTem onycTuTe ee.

2.BcTaBbTe GpMALTP NpeABaPUTENbHON OUNCTKU B LMKNOHHbIA 610K
nepeaHein cTopoHO BBEPX.

o dunbtp
npeaBapuTenbHowm

OUYUNCTKN

3. Cnerka HakNoHWNTE KOHTENHEP ANA NbiN, 4TO6bl OTBEPCTUE
Ha HeM conocTaBmiock ¢ GMKCaTOpOM Ha nbinecoce. 3aTem
OCTOPOXHO MPOTONIKHVTE KOHTENHep ANA Nblv A0 WenyKa.

W ”
e BcTaBnsaiite, noka

He ycnbliunte
wenyok
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Yxon 1 TexHn4Yeckoe 06cyxnBaHme

Ynctka HEPA-dunbtpa

MpumeyaHune. PekomeHayetcs unctnte HEPA-dunbtp kaxkabie
4-6 mecsues.

1. CHumuTe KOHTeVIHep ANA NblIN, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

KHonka nseneyeHns KOHTeIZHepa ANnA nbinn

2. BbiHbTe HEPA-bunbTp 13 nbinecoca, NOTAHYB €ro BHN3, Kak
nokasaHo Ha PUCYHKe.

L D

3. Mpomoiite HEPA-dunbTp unctoii Bogoi. O6sa3atesibHO
nosepHuTe HEPA-bunbTp Ha 360°, 4TOGLI MONHOCTbIO YAANUTD
HaKOMMBLLYOCA B HEM NbiNb. HECKONbKO pa3 Nerko cTykHuTe no
dunbTpY, UTO6LI Y6paTh N3BLITOK FPA3N.

MpumeyaHms.

* MpombiBaiiTe GMALTP TONLKO YNCTON BOAON. He ncnonbayinte
ynucTALLee CPeacTBo.

* He nbiTaiiTech uncTuts HEPA-unbTp weTkoi nam nanbuamm.

iy

N
l///’
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oo

4. NMpocywnTte HEPA-bWnbTp B TEYEHUE KaK MUHUMYM 24 YacoB.

WV,
N .

’ .
S

LI

YctaHoska HEPA-punbTpa

WV,
RN

1. BctaBbTe HEPA-dunbTp B Nbinecoc u cnerka HajaBuTe Ha Hero,

KaK MoKasaHo Ha pNCyHKe.

x*

2.YcTaHOBUTE KOHTEHEP ANA MbIAN HA MECTO.

NS ;
PN \*" BcraBnAiiTe, noka He

YCNbIWNTE WeN4YoK
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Yxon 1 TexHn4Yeckoe 06cyxnBaHme

YncTtka yMHOM TypOO-LLEeTKYM C BAJINKOM

3.Mocne APOAOHKUTENbHOIO NCNOJIb30BAHUA BaIK MOXeT
3arpA3HUTLCA N HYXXAAaTbCA B NPOMbIBKE.

iy
==

4.Tlocne MbITbA TWATENbHO BbICYLINTE BANNK, OCTABVB €ro B
BEPTUKaNIbHOM MOJIOXEHNU B XOPOLLO NPOBETPVBAEMOM MECTe Kak
MVHVMYM Ha 24 yaca.

1. MoBepHWTE 3aMOK NPOTMB YaCOBOW CTPENKM A0 yNopa, a
3aTeM BbIHbTE BaIMK N3 Typ6O-LIeTKN.

2. C noMOLLbI0 HOXHWULL BbIPEXbTE M BbITAHMTE BOJIOCHI U ApYrom
Mycop, 3anyTasluiica B Baanke. CotTpuTe n36bITOK Nbiv €
OTBEPCTWA N 0YNCTUTE NNACTUKOBYIO KPbILLKY C MOMOLLbIO CYXOW
TKaHW NN 6ymMaXKHOro nonoTeHua. Wi,
N ,

|

YncTtka ManeHbKol 371eKTpUYecKoi HacaaKum-LWeTKN

3.Mocne MbiTbA TILATENbHO BbICYLINTE BaNNK, OCTaBUB €r0 B
BEPTUKaNbHOM MONOXKEHNU B XOPOLLO NPOBETPYBAEMOM MeCTe Kak
MVHVMYM Ha 24 Yaca.

1. C nomMoLLbio MOHETKM NOBEPHMTE 3aMOK NPOTUB YacoBOM
CTPenKu [0 Wwenuka.

ALY
N .

Ve,
Craa

4. Korpa Banvik BbICOXHET, yCTaHOBMTE ero Ha MecTo, BbINMOJHUB
aTanbl pa3bopky B 06paTHOM Nnopsagke.

2. Pa3bnoknpoBaBs Bannk, CHAMWTE ero co LWeTKK, a 3atem
NPOMOWTE 1 NOYNCTUTE.
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Yxon 1 TexHn4Yeckoe 06cyxnBaHme

YncTka pesepByapa ANa BOAbI Y FYOKW ANA BNAXXHON 2. OnopoxHuTe pesepsyap A7 BOAbI.

y6op|<|/| 3. CHuMUTe rybKy ana BNaxHomn ybopku ¢ pesepeyapa And BOAbl.

Mpumeyanus.

* Korpa nbinecoc 3apsaeTtcs nav He UCNONb3yeTCs, BbIHbTE
pesepByap A/A BOAbI M CNeiiTe 0cTaTky BOAbl BO N3bexaHne
o6pa3oBaHA NIECEHN U HEMPUATHOrO 3anaxa.

* I3HowWweHHYIo v NoBpeXAeHHYI0 ryoKy ANA BNaXHON yOOpKH,
KoTopas 6onblle He AiePXUTCA Ha pe3epByape ANs BOAbI,
Heo6X0MMO 3aMeHUTb A/ ONTUMabHOro KayecTsa ybopKu.

1. CABMHbTE pe3epByap AN BOAbI BHI3, YTOGbI OTCOEAVNHNTbL €r0 OT
YMHO1 TYp60-L1ETKM C BaNVKOM.

162

PunbTp BOgOpaspaTymka

Ecnu pe3epByap A/iA BOAbl BbiNyCKAeT BOAY CAVILKOM MEAJIEHHO
1NN 3acopwncs, cneayeT 3aMeHnTb GUAbTp Bogopasaatymnka.
[1ns oNnTMManbHOro KayecTBa BAAXHOM y6OPKU pekoMeHyeTCA
3ameHATb GUNbTPLI BOJOpasaaTymka kaxable 3—6 mecsues B
3aBMICUMOCTYM OT KauecTBa BOAbl M YaCTOTbI UCNONb30BaAHMA.

1. Manbuamm n3BneknTe ctapble GpUALTPLI BOAOPA3AATUMKA C
NEeBOW 1 NPaBOW CTOPOHbI KaXXAOro rHe3aa.

EIIES

@

gl

2.BcTaBbTe HOBbIE d)l/lﬂprbI BoJopaspatymnkaun y6ep,|/|Ter, 4yTo
OHN NMPaBWJIbHO YCTaHOBJIEHbI.

: = D@°;
*

gl

AkKymynaTop

Mbinecoc coaepXnT CbeMHbIV NUTUN-VIOHHbIN aKKyMynATOp
C OrpaHnyYeHHbIM KONMYECTBOM LMKI0B 3apsaaku. Mocne
NPOAOIKVTENIbHOrO UCNONb30BaHNA aKKyMYyIATOP MOXET
nepecTaTb AepXartb 3apAn. 9T0 03HayaeT, YTO CPOK CYX6bl
aKKyMynAaTopa nofoLlesn K KOHLY v ero TpebyeTcs 3amMmeHuUTb.

1. HaXKMnTe KHOMKY CHATWA aKKyMynAaTopa v CABUHbTE
aKKyMynAaTOp BMpaBo, Kak Noka3aHo Ha PUCYHKE, YTO6bl CHATb ero.
2. BcTaBbTe HOBbBIM aKKYMyATOP.
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TexHn4yeckune XapaKTeEPUCTUKN

Mbinecoc
Mopenb MJSCXCQPT HomunHanbHoe HanpsAXeHne 25,2B =—=
Hanps>eHune npun 3apagke 30,8B —= PacuetHas emkocTb 3000 MmA-y
HomMuHanbHas MOWHOCTb 450 Bt EmMKOCTb KOHTENHEpPaA ANA NblAN Makc. 0,6 n
Bpewms sapsaaku Okono 4y Bec HeTTO 4.2 kr

Pa3smepbl n3genua

1286 = 214 x 256 mm

YMHasA Typ60o-Ly

€TKa C BaJIMKOM

ManeHbkas 3/leKTpnyeckana HacapgkKa-weTka

Mogenb G10-01 Mogaenb 1C-02
HomunHanbHaa MOWHOCTb 40 Bt HomunHanbHaa MOWHOCTb 20BT
HomunHanbHoe HanpaxeHne 252B =—= HomunHanbHoe HanpsaxeHne 25,2B ===
3apaaHoe ycTponcTBO
M3rotosutenn Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Cpepanunin KM/ B akTMBHOM COCTOAHUN 87.5%
Mogaenb BLJ24W308080P-V KNJA npu Hnskoit Harpyske (10 %) 77.9%
Bxopa 100-240B~50/60T 0,8 A MoTtpebnsaemas MowWHOCTbL 6€3 Harpyaku 0,10 Bt
Bbixon 30,8B=== 0,8A 24,6 Bt

Specifications

Mepesapsaemblii IMTUA-NOHHBIA aKKYMYNATOP 7INR19/66

Mopaenb akkymynaTopa P2046-7S1P-BC PacueTHasn emkocTb 3000 mA-y
PacueTHoe HanpsaxeHne 252V =—=—= HomunHanbHaa eMKoCcTb 2800 mA-y
OHeprus 70,56 Bty

JINTNA-NOHHBIN AKKYMYJIATOP COAEpPXNT BellecTBa, NpeacTasnAaowme onacHOCTb ANA Opr)KaIOIJ.Leﬁ cpeabl. I'Iepe,u, minmsaumeM nblyiecoca cHayana BblHbTE
AKKYMYNATOP 1 ymnm3mpyme nnn CAaIZTe eroHa I'IepepaGOTKy B COOTBETCTBUWN C MECTHbIMU 3aKOHaMW 1N NpaBniamMu CTpaHbl NIV pernoHa akcnnyaraynn.

NHdopmauus 06 yTrnnsauum v nepepaboTke 0TXOA0B 3EKTPUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOT0 060pyfOoBaHNSA

Bce nspenus, o6o3HaueHHble CUMBOIOM pasfenbHOro cbopa 0oTpaboTaHHOro 3/1eKTPNYECKOro U 3N1eKTpoHHOoro o6opyaosaHuna (WEEE, pupektusa
2012/19/EVU), cnepyeT yTUAN3NpOBaTh OTAE/IbHO OT HECOPTUPYEMbIX 6bITOBbIX 0TX0A0B. C Liesiblo OXpaHbl 3A0POBbA 1 3alWNUTLI OKPYKaloLel cpeabl
Takoe obopyaoBaHue Heo6xoAMMO caaBaTh Ha NepepaboTKy B CreunanbHble NYHKTb Npuema 31eKTpUYecKoro 1 31eKTPOHHOro 060pyaoBaHu,
onpejeneHHble NPaBNTeNbCTBOM UM MECTHBIMU OpraHamu BinacTu. lpaBunbHas yTunnsauna n nepepabotka noMoryT npejoTBpaTTb BO3MOXHbIE
HeraTuBHblE MOCNEACTBUA /1A OKpYKaloliell cpeAbl U 3A0POBbA YeNoBeka. YTo6bl y3HaTb, FAe HaxoAATCA Takve NyHKTbl cbopa 1 Kak oHu paboTalioT,
obpaTuTech B KOMMaHMIO, 3aHMMal0LLYI0CA YyCTaHOBKOI 060pYAOBaHVA, NN B MECTHbIE OPraHbl BAacTy.
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BOI'IpOCbI N OTBETbI

Ownbka

Bo3amoxHasn npnynHa

PeweHne

Ownbka

Bo3amoxHas npnynHa

Pewexne

Mbinecoc He paboTaer.

AKKyMyﬂFITOp HEe BCTaBJIEH NN pa3pAXeH.

MonHocTblo 3apAannTe nbliecoc, a 3atem
NpOAOJ/HKNTE NCMONIb30BaHME.

Pexx1m 3awmtel oT neperpesa aktueMpoBaH
n3-3a 3acopeHua.

MopoxnanTe, Noka NblNecoc oCTbiHET, a
3ateM NOBTOPHO aKTVIBVIpyVITe ero.

3a6nokMpoBaHo OTBEPCTUE AN1A BCACbIBAHMA NN
BO3JYLWHbIV KaHaN.

OuncTnTe oTBEPCTME ANA BCAChIBAHWA AN
BO3AYLWHbIV KaHan oT Mycopa.

Cwuna BcacbiBaHVA CHU3MNACH.

3anosiHeH oTCeK ANA NbIAV N/UNKN 3acopeH
dunbtp.

OnopoXHUTE OTCEK AN1A MBI U 0YNCTUTE
dunbtp.

NHankaTop akkymynstopa He
ropuT BO BPEMS 3apAAKY.

3apagHoe yCTpONCTBO HE NOAKIIOYEHO K
neinecocy.

Y6enunTecsh, 4To 3apAfHOE YCTPONCTBO
NpaBuabHO MOAKIIOYEHO.

AKKyMyI]ﬂTOp NOJIHOCTbLIO 3apAXeH nnepewens

CNALWMI PeXNM.

Mbinecoc He noay4aeTcs UCMONb30BaTb
06bI4HbIM 06pa3oM.

Ecnv npobnema octaeTca nocie ycTpaHEHWA ABYX YKa3aHHbIX BbllEe HeMonaaok, obpatntech

3a MOMOLLbI0 B rapaHTUNHYI0 cnyxoy.

3acopwunacb ymHan Typ6o-leTka c BaivkKom u/
VNI WNAHT.

Ynanute 3acopbl U3 yMHoOU Typ6o-wweTkn n/
WAV WNaHra.

AKKYMYNATOp MEANEHHO
3apaxaerca.

CAVWKOM HW3KAsA MU CIMLWKOM BbICOKAs
Temneparypa akkymynstopa.

MopoxamnTe, noka Temneparypa
aKKyMynasaTopa HopMannayeTcs, a 3aTem
MPOAOIKNTE NCTONb30BAHNE.

[lBuraTtens n3aaeT CTPaHHbINA WyM.

OcHoBHOe OTBepCTne AnAa BcacbiBaHVA Nnn
wnaHr SaﬁﬂOKVIPOBaHbI.

OumncTTe OCHOBHOE oTBepcTue gna
BCaCbIBaAHMA NN WNAHT OT Mycopa.

lMepBblii NHANKATOP FOPUT KPACHBIM
nocne BKJYEHNA Nblnecoca.

AKKYMYNATOP NOBPEXAEH.

O6patnTech B 0TAEN NOCNENPOAANKHOTO
06CnyXnBaHWA AN yCTpaHeHNs Npobaembl.

PesepByap Ans BoAbl He
BbIMyCKaeT BOAY UV AeNaeT aTo
CIINIKOM MeLJIEHHO.

¢’VIJ1pr BOAOpasfaTyMKa 3acopeH.

OumncTtute Unn 3ameHunTe GULTP
BOJOpasfaTymKa.

ly6ka ana Bna>kHow y6opKm 3arpasHmnnach.

Ounctute nnn 3ameHnTe rybky ans
BNaXKHOW y6opKu.

MepBbIli NHAMKATOP MUTraeT
KpacHbIM noce 3apaaku
nbinecoca.

Vicnonb3yeTca HECOBMeCTMMOE 3apafHoe
yCTpOWCTBO.

Vicnonb3ayiTe Ans 3apsakm nbinecoca
TOJIbKO OPUrMHabHOE 3apafHoe
YyCTPOWCTBO.
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VCTpaHeHme Henonaaok

Ecnv nbinecoc He paboTtaeT Haanexalum obpasom, Ha Ancniee nosBUTCA coobleHre 06 ownbke. Cnocob ycTpaHeHUs TO AN UHOW
OLWNBKN MOXHO HaWTN B NPUBEAEHHON HMXe Tabanue ycTpaHeHUsA Henonaaok.

3Hauvok CoobuweHune 06
PeweHne
OLWNGKN ownbke
37 < Bo3aywwHbii kKaHan YcTpaHuTe BCe 3aCOpbl B KOHTEMHEPE AN MbIV, WiaHre n/unm ymHon Typ6o-weTke ¢
) 3acopeH BaJIMKOM.

Hwnskuin ypoBeHb
3apsAja akkymynatopa

Kak MOXHO cKopee 3apsanTe akKymyasTop.

LLleTka-Banuk

VIHCTpYKLUMI MO 4nCTKe Banvika OT BOIOC M iPYroro Mycopa npeAcTaB/ieHbl B Noapasaene

3acTpana "YucTka ymHol Typ6o-wweTky ¢ BanmkoM" B pasaene "YxXoa n TexHnyeckoe obenyxunpaHune”.
AKKymynaTop

| Kak MOXHO ckopee 3apsAanTe akKyMynaTop.

NG paspsxeH

)

@ Meperpes MopoxnanTe, noka Temnepartypa akkymynaTopa HopmannsyeTcs, a 3aTeM NPoAoIXUTE

) akkymynatopa 1Cnonb3oBaHue.

/\
/0N Owwnbka O6paTuTtech B 0OTAEN NOCNENPOAAXHOro 06CNyXMBaHNA ANA yCTpaHeHnA npobaemsi.
/8N

‘DVIﬂpr He ycTaHOBJiEH

Y6eauntech, uto HEPA-bunbTp 1 dunbTp NnpefBapuTeibHON OYNCTKN NPABUIIbHO
yCTaHOBJIEHbI.
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Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Produkt ten jest przeznaczony wytgcznie do uzytku domowego. Przed przystgpieniem do
eksploatacji nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejszg instrukcjg i zachowac ja na przysztosc.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych
zdolnos$ciach ruchowych, postrzegania lub umystowych lub osoby niemajgce do$wiadczenia lub znajomosci
sprzetu, jezeli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w bezpieczny
sposdb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzagdzeniem. Czyszczenie i
konserwacja nie mogg by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

Urzadzenie nalezy stosowac¢ wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

Odkurzacz nie jest zabawka. Dzieci nie moga bawi¢ sie tym produktem ani go obstugiwac. Prosimy o
zachowanie ostroznoéci podczas korzystania z odkurzacza w poblizu dzieci. Nie wolno zezwalaé dzieciom na
czyszczenie lub konserwacje odkurzacza, chyba ze odbywa sie to pod nadzorem rodzica lub opiekuna.
Odkurzacza mozna uzywac tylko na suchych powierzchniach wewnatrz pomieszczen. Nie nalezy montowac,
tadowac¢ ani uzywac tego produktu na zewnatrz, w tazienkach lub w poblizu basenu.

Nie nalezy dotyka¢ wtyczki ani jakiejkolwiek cze$ci odkurzacza mokrymi rekoma.

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, wybuchu lub obrazen ciata, przed uzyciem nalezy upewni¢ sie, ze akumulator
litowo-jonowy i tadowarka nie sg uszkodzone. Nie nalezy uzywaé odkurzacza, jeéli akumulator lub tadowarka
sg uszkodzone.

Wysokoobrotowa szczotka z watkiem smart, miniszczotka elektryczna, akumulator, przedtuzenie i odkurzacz
przewodzg prad, dlatego nie wolno zanurza¢ ich w wodzie lub innym ptynie. Po zakofczeniu czyszczenia
wszystkich czeéci nalezy upewnic¢ sie, ze zostaty doktadnie osuszone.

Aby zapobiec obrazeniom spowodowanym przez ruchome czesci, przed przystgpieniem do czyszczenia
wysokoobrotowej szczotki z watkiem smart i miniszczotki elektrycznej nalezy wytaczy¢ odkurzacz. Przed
uzyciem odkurzacza nalezy prawidtowo zamontowa¢ wysokoobrotowg szczotke z watkiem smart, pojemnik
na kurz oraz filtr.
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Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Nalezy uzywac¢ wytgcznie oryginalnejtadowarki (model: BLJ24W308080P-V) dostarczanej z tym produktem.
Nalezy stosowac¢ wytgcznie akumulatory zatwierdzonego typu (model P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA).

W przypadku uszkodzenia tadowarki lub akumulatora nalezy wymieni¢ je na oryginalne cze$ci zakupione u
producenta lub w serwisie posprzedaznym.

Nie nalezy uzywaé odkurzacza do zbierania tatwopalnych cieczy, takich jak benzyna, wybielacze, amoniak
lub érodki czyszczace do kanalizacji, ani innych cieczy, np. wody.

Nie wolno uzywa¢ odkurzacza do zbierania resztek ptyt kartonowo-gipsowych, popiotu (np. popiotu z
kominka) ani tlacych sie lub ptonacych materiatéw, takich jak wegiel, niedopatki papieroséw lub zapatki.
Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza do zbierania ostrych lub twardych przedmiotoéw, takich jak szkto, gwozdzie,
$ruby lub monety. Moga one uszkodzi¢ produkt.

Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata nalezy trzymac z dala od otworéw i ruchomych
elementéw odkurzacza. Nie nalezy kierowa¢ otworu ssacego, przedtuzenia lub innych akcesoriéw w strone
oczu lub uszu ani wktada¢ ich do ust.

Nie nalezy wktada¢ zadnych przedmiotéw do otwordw odkurzacza ani uzywaé odkurzacza z zatkanym
otworem. Chroni¢ przed kurzem, wtéknami, wtosami i innymi przedmiotami, ktére moga ograniczac przeptyw
powietrza.

Nie opiera¢ odkurzacza o krzesto, stét lub inne niestabilne powierzchnie, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie produktu lub obrazenia ciata. Jesli odkurzacz nie dziata prawidtowo po przewréceniu

lub uszkodzeniu, nalezy skontaktowac sie z autoryzowanym serwisem. Nigdy nie nalezy podejmowac
samodzielnych préb rozebrania odkurzacza.

Nalezy sciéle przestrzegaé wszystkich polecen dotyczacych tadowania produktu zawartych w instrukcji
obstugi. tadowanie odkurzacza w sposoéb nieprawidtowy i poza wskazanym zakresem temperatur moze
spowodowac uszkodzenie akumulatora.

Do tadowania produktu w $rodowisku o temperaturze otoczenia od 0°C do 40°C nalezy uzywaé wytgcznie
oryginalnej tadowarki. W przeciwnym razie moze doj$¢ do uszkodzenia akumulatora.

Przed uzyciem odkurzacza nalezy prawidtowo zamontowac¢ pokrywe pojemnika na kurz, filtr wstepny, zesp6t
cyklonowy oraz filtr HEPA.

Nalezy upewni¢ sie, ze odkurzacz jest odtgczony od zasilania, gdy nie jest uzywany przez dtuzszy czas, a
takze przed wykonaniem jakiejkolwiek konserwacji lub naprawy.

Nalezy zachowa¢ szczegblng ostrozno$¢ podczas uzywania odkurzacza do sprzatania schodéw.
Ostrzezenie o zagrozeniu pozarowym: nie stosowac w filtrze odkurzacza zadnych substancji zapachowych.
Tego typu produkty zawieraja tatwopalne substancje chemiczne, ktére moga spowodowac zapalenie sie
odkurzacza.

Gdy akumulator nie jest uzywany, nalezy trzymac go z dala od wszelkich metalowych przedmiotéw, takich
jak spinacze, monety, klucze, gwozdzie lub $ruby. Zwarcie biegunéw akumulatora zwieksza ryzyko pozaru lub
oparzen.

W nieodpowiednich warunkach ciecz moze wydosta¢ sie z akumulatora. Unika¢ kontaktu z cieczg, poniewaz
moze ona spowodowaé podraznienia lub oparzenia. W razie kontaktu nalezy przeptuka¢ odpowiednie
miejsca woda. W przypadku kontaktu cieczy z oczami nalezy dodatkowo skonsultowac sie z lekarzem.

NIE wystawia¢ akumulatora i urzgdzenia na dziatanie ognia, poniewaz moze to spowodowac¢ wybuch.

NIE zanurza¢ akumulatora ani urzagdzenia w stodkiej ani stonej wodzie lub innych ptynach oraz nie naraza¢
ich na dziatanie takich ptynow.

Produktu nalezy uzywac zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponosza
odpowiedzialno$¢ za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

Niniejszym firma Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. deklaruje zgodno$¢ produktu z

wymogami odpowiednich dyrektyw oraz norm europejskich wraz ze zmianami. Petny tekst deklaracji

zgodnosci UE jest dostepny na nastepujgcej stronie internetowe;j:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Szczegbtows elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.mi.com/global/service/

userguide 297



Przeglad produktu

Wykaz akcesoriow

[l
O

==SI

Wysokoobrotowa szczotka z
watkiem smart

[@l

N —

Przedtuzenie Miniszczotka elektryczna

93

Dysza
szczelinowa

Dysza ze szczotkg 2 w 1

tadowarka

o 1=[]

Zbiornik na wode

Uchwyt do tadowania i przechowywania 2 w 1

(w zestawie 2 wkrety i 2 kotki oraz naklejany
szablon montazowy)

Wktad myjacy

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu uzytkownika w tej instrukcji obstugi sg zatagczone jedynie jako materiat pomocniczy. Rzeczywisty produkt i
jego funkcje moga sie roznic¢ ze wzgledu na wprowadzane ulepszenia.
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Nazwa elementu

Gniazdo tadowania
Wyswietlacz

Wskaznik poziomu
natadowania akumulatora

Przycisk zasilania
Nacisna¢, aby wtaczyé
zwolnié, aby wytgczy¢

Przycisk zwalniania
akumulatora

Pojemnik na kurz

Styk antystatyczny

o Stykitadowania x 2

Przetacznik
zwalniania
pojemnika na kurz

Przycisk zwalniania
dolnej pokrywy
pojemnika na kurz
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Przeglad produktu

Wyswietlacz

Wskaznik poziomu natadowania
akumulatora

Zielony: poziom natadowania akumulatora > 20%
Czerwony: poziom natadowania akumulatora < 20%

Przycisk sity ssgcej
Wcisna¢, aby przetgczaé pomiedzy
poziomami

Enable
continuous
mode

Status blokady/odblokowania

Przycisk blokowania elektronicznej

Weisng¢, aby zablokowac/odblokowaé
odkurzacz

Uwaga: jeéli odkurzacz nie bedzie dziatat prawidtowo, na wy$wietlaczu pojawi sie komunikat o btedzie. Aby znalez¢ rozwigzanie, nalezy zapoznaé sig z

rozdziatem ,Rozwigzywanie problemow”.

230

Montaz

Montaz akcesoriow na odkurzaczu

\\ 17, Wrtozyé tak, aby byto styszalne klikniecie

\\/y

Uwaga: Miniszczotka elektryczna nie powinna by¢ uzywana z przedtuzeniem.
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Montaz

Montaz uchwytu do tadowania i przechowywania 2 w 1

1. Uchwyt do tadowania i przechowywania 2 w 1 powinien

by¢ zamontowanym w chtodnym, suchym miejscu, w poblizu
gniazdka elektrycznego. Przed montazem nalezy upewnic sie,
ze bezposérednio za miejscem, w ktérym zostanie zamontowany
uchwyt, nie zostaty poprowadzone zadne rury ani przewody.

2. Dolna krawedz naklejanego szablonu montazowego powinna
by¢ umieszczona poziomo i oddalona od podtoza co najmniej
1,03 m, a nad jego gérna czescig powinno by¢ co najmniej 30 cm
przestrzeni.

Przedtuzona stacja tadujaca

Podczas tadowania odkurzacza w
uchwycie do tadowania i przechowywania
2w 1mozna jednoczeénie natadowac
akumulator*.

°Przedtuzona ptytkatadujaca

i I

)

Naklejany szablon ~ Wkret Kotek
montazowy

* Dodatkowy akumulator nie jest dotaczany do zestawu. Nalezy kupi¢ go
oddzielnie.

3. Uzy¢ wiertarki z wierttem 8 mm, aby wywierci¢ otwor w kazdym
miejscu oznaczonym na szablonie montazowym, a nastepnie
wtozy¢ kotek rozporowy do kazdego otworu.

4. Dopasowac otwory montazowe w uchwycie do tadowania

i przechowywania 2 w 1 do otworéw w écianie, a nastepnie
przymocowac uchwyt do $ciany za pomocga dotaczonych wkretow.

1.03m

Zalecana wysoko$¢: co najmniej 1,03 m od podtoza

tadowanie

Wskaznik poziomu natadowania akumulatora
T Wyt @ Miganie @ W,
Niski poziom natadowania

Petne natadowanie

Akumulator natadowany w potowie

® ® o Akumulatorniemal natadowany

Po catkowitym natadowaniu odkurzacza wskaznik wytgczy sie po 5 minutach,

a odkurzacz przejdzie w tryb oszczedzania energii.

Wyswietlacz

Podczas tadowania warto$¢ na wyséwietlaczu przedstawia biezacy
poziom natadowania baterii wyrazony w procentach. Gdy warto$¢

ta osiggnie 100, bedzie to oznacza¢, ze akumulator jest w petni
natadowany.

Wskaznik poziomu
natadowania
akumulatora

tadowanie odkurzacza za pomoca tadowarki

Uwagi:

« Przed pierwszym uzyciem odkurzacza nalezy go w petni
natadowadé. Zajmie to okoto 4 godzin.

- Odkurzacz nie moze by¢ uzywany podczas tadowania.

+ Odkurzanie przez dtuzszy czas przy najwyzszym poziomie sity
ssacej spowoduje nagrzanie sie akumulatora, co moze wydtuzyé
czas jego tadowania. Przed natadowaniem odkurzacza najlepiej
schtadza¢ go przez 30 minut.

o Gniazdo
tadowania

tadowanie odkurzacza w uchwycie do tadowania

o Stykitadowania x 2
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Uzytkowanie

Ustawianie jezyka

Nacisng¢ i przytrzymac przycisk O przez 3 sekundy, aby otworzy¢
liste jezykow, a nastepnie nacisnaé przycisk O, aby jg przewinaé i
wybra¢ zadany jezyk. Nacisnac¢ i przytrzymac przycisk O przez 2
sekundy, aby uzy¢ wybranego jezyka.

Uwaga: wyswietlacz wytaczy sie, jesli przez ponad 10 sekund nie zostanie
wykonana zadna czynno$¢.

Przetgczanie poziomoéw sity ssacej

Nacisng¢ przycisk O , aby przetgcza¢ pomiedzy trzema
poziomami sity ssacej: eko, standardowym/automatycznym
iduzg moca. Odpowiedni poziom zostanie pod$wietlony na
wys$wietlaczu.

Tryb automatyczny zostanie aktywowany tylko w przypadku
korzystania z inteligentnej szczotki o duzym momencie
obrotowym, a na ekranie wy$wietlacza pojawi si¢ komunikat
,Auto”. Nastepnie odkurzacz automatycznie przetacza poziom
ssania pomiedzy trybem czyszczenia podtogi/ptytek a wyktadziny.

Uwaga: Po wytgczeniu i ponownym wtgczeniu odkurzacz bedzie nadal
uzywat ostatnio wybranego poziomus sity ssacej.

Tryby pracy
Odkurzacz ma dwa tryby pracy, ktére mozna wybiera¢ w zaleznoéci

od potrzeb zwigzanych ze sprzataniem.

1. Tryb impulsowy
Przytrzymacé przycisk zasilania, aby uruchomi¢ odkurzacz, a
nastepnie zwolni¢ go, aby przerwa¢ prace.

Tryb impulsowy

2. Tryb ciagty

W trybie czuwania odkurzacza nacisna¢ przycisk & , aby wtgczy¢
tryb ciagty, a nastepnie nacisna¢ przycisk zasilania, aby wtaczy¢
odkurzacz. Aby wyjé¢ z trybu ciggtego, nacisnaé¢ przycisk & .
Witgczenie trybu ciggtego pozwala na ciggta prace odkurzacza bez
koniecznosci przytrzymywania przycisku zasilania, co zapewnia
swobode palcéw.

|

Tryb ciggty

Uwagi:

« Po naciénigciu przycisku zasilania w trybie ciggtym odkurzacz przejdzie w
tryb czuwania, a po ponownym naciénieciu przycisku wznowi prace.

» Gdy odkurzacz pozostanie w trybie czuwania przez ponad 10 sekund,
wys$wietlacz wytaczy sig, a nastepnie odkurzacz wyjdzie z trybu ciggtego.

Uzywanie réznych akcesoriow

Dysza ze szczotka 2 w 1: do odkurzania zaston, sof, wnetrz
pojazdow, stolikdw kawowych itp.

L\ L

Miniszczotka elektryczna: Do odkurzania zabrudzen, siersci
zwierzat domowych iinnych uporczywych zanieczyszczen z sof,
poscieliiinnych powierzchni tkaninowych.

Uwagi:

« Jesli jakakolwiek obracajaca sie cze$¢ ulegnie zablokowaniu, odkurzacz
moze sig automatycznie wytaczyé. Usung¢ wszelkie zaklinowane ciata obce,
a nastgpnie wznowi¢ uzytkowanie.

« Gdy silnik ulegnie przegrzaniu, odkurzacz wytgczy sie automatycznie. Nalezy
odczeka¢, az temperatura akumulatora powréci do normy, a nastepnie
wznowi¢ prace.
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Uzytkowanie
Uzywanie réznych akcesoriow Korzystanie z funkcji mycia
Dysza szczelinowa: do odkurzania waskich szczelin i obszarow Uwagi:

« Nie stawa¢ na zbiorniku na wode, poniewaz moze to spowodowac jego
) trwate uszkodzenie.
itp. « Silnie zabrudzone podtogi nalezy odkurzy¢ przed myciem, aby uzyskac

lepszy efekt.
* Nie uzywac funkcji mycia na dywanach.
« Nie uzywac zadnych $rodkéw czyszczacych ani dezynfekujgcych.
1. Zwilzy¢ wktad myjacy i wycisngé nadmiar wody, a nastepnie
przymocowac go solidnie do spodu zbiornika na wode.
Wysokoobrotowa szczotka z watkiem smart: do czyszczenia podtog
drewnianych, marmurowych, ptytek i krotkowtosych dywanow. W OOO

trybie automatycznym odkurzacz moze automatycznie regulowaéd
poziom sity ssacej w zaleznoéci od rodzaju powierzchni.

wokot drzwi, okien, listew przypodtogowych, naroznikéw, schodow,

2. Otworzy¢ korek zbiornika na wode, doda¢ odpowiednig ilo$¢
czystej wody i zamkna¢ korek.

== 2

—na
— =

%

Uwaga: Wysokoobrotowa szczotke z watkiem smart mozna przymocowac
bezposrednio do odkurzacza.

Pielegnacja i konserwacja

3. Przymocowa¢ wysokoobrotowg szczotke z watkiem smart do
zbiornika na wode, dopasowujac magnesy na kazdym elemencie

az doich zatrzasniecia.

4. Funkcja ta stuzy do odkurzania i mycia podtog z twardego
drewna i ptytek ceramicznych.

=

Uwagi:

* Zawor kulowy w zbiorniku na wode kontroluje ilo§¢ dozowanej wody. Kula
zaworu jest czeécig ruchoma i moze wydawac¢ odgtosy toczenia podczas

wtgczania i wytgczania. Jest to normalne zjawisko.

« Gdy odkurzacz nie jest uzywany, nalezy ustawia¢ przetgcznik w pozycji

OFF (wyt).

Wskazowki dotyczace konserwacji

Zawsze uzywaj oryginalnych czesci, aby unikna¢ uniewaznienia gwarancji.
Jeslifiltr, przedtuzenie lub wysokoobrotowa szczotka z watkiem smart
zatkaja sig, odkurzacz wkrotce przestanie dziata¢. Przed wznowieniem jego
pracy nalezy wyczysci¢ zatkany element.

Jesli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac
go do petnaiodtaczy¢ od zasilania, a nastepnie przechowywaé w
chtodnym miejscu o niskiej wilgotnoséci, z dala od bezposredniego $wiatta
stonecznego. Aby unikng¢ nadmiernego roztadowania akumulatora, nalezy
tadowac¢ odkurzacz co najmniej raz na trzy miesiace.

Czyszczenie odkurzacza

Przetrze¢ odkurzacz czysta, suchg $ciereczka.
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Pielegnacja i konserwacja

czyszczenie pojemnika na kurz, filtra wstepnego i 2. Nacisna¢ przetacznik zwalniania dolnej pokrywy pojemnika na 3. Nacisng¢ przetacznik zwalniania dolnej pokrywy pojemnika na 4. Wyja¢ filtr wstepny, a nastepnie unie$¢ uchwyt zespotu
zespo’ru Cyk|0noweg0 kurz, a nastepnie oprozni¢ zawartos¢ zbiornika. kurz w kierunku wskazanym przez strzatke, a nastepnie delikatnie cyklonowego, obréci¢ go do oporu w kierunku przeciwnym do
wyja¢ pojemnik z odkurzacza. ruchu wskazowek zegara i pociggna¢, aby go wyjaé.

1. Wydajnoé¢ odkurzacza spadnie, gdy pojemnik na kurz zostanie
wypetniony do znacznika ,MAX". Aby przywréci¢ jego wydajnosé,
nalezy opréznia¢ pojemnik na kurz w odpowiednim czasie. Przed
opréznieniem pojemnika nalezy upewnic sie, ze odkurzacz

jest odtaczony od zasilania. Nie wciska¢ przycisku zasilania

odkurzacza. =
= Filtr wstgpny
7 m p2d)
q n g L0
[ of fode'sy
—MAX— 5= ¥ %
Pl £x S~—""" o go B
55 he Y gPe ——— 50
l& o o %DD
N

Przetacznik zwalniania pojemnika na kurz
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Pielegnacja i konserwacja

5. Sptukiwac filtr wstepny, zespét cyklonowy i pojemnik na kurz Jesli punkty stykowe odkurzacza sg zabrudzone, nalezy przetrze¢
wodg do momentu, az bedg czyste, a nastepnie odtozy¢ wszystkie je miekka, sucha $ciereczka.
elementy na bok i pozostawi¢ do doktadnego wyschnigcia na co

najmniej 24 godziny.

[
% —
Filtr wstepny  Zespdt cyklonowy Pojemnik na kurz Uwagi:

* Do czyszczenia pojemnika na kurz nie nalezy uzywac¢ detergentow, srodkéw
polerujacych ani od$wiezaczy powietrza.
* Nie czys$ci¢ pojemnika na kurz, filtra wstepnego ani zespotu cyklonowego

Uwagi:
* Pojemnik na kurz nalezy ptuka¢ co najmniej raz w miesigcu.

* Filtr wstepny i zespot cyklonowy nalezy czysci¢ raz na 3-4 miesigce.

240

wzmywarce lub pralce i nie prébowac suszy¢ zadnego z tych elementéw
w suszarce bebnowej, piekarniku, mikrofaléwce lub w poblizu otwartego
ognia.

Montaz pojemnika na kurz, filtra wstepnego i
zespotu cyklonowego

1. Wtozy¢ zespdt cyklonowy pionowo do pojemnika na kurz i
upewnic sie, ze uchwyt zespotu cyklonowego znajduje sie w
jednejlinii z otworem z lewej strony pojemnika. Przekreci¢
uchwyt zgodnie z ruchem wskazéwek zegara do momentu jego
zablokowania, a nastepnie opuécic.

2. Umiesci¢ filtr wstepny w zespole cyklonowym przednig strong

skierowang do gory.

Filtr wstepny

3. Lekko przechyli¢ pojemnik na kurz tak, aby jego szczelina
zroéwnata sie z zatrzaskiem na odkurzaczu. Nastepnie delikatnie
wcisna¢ pojemnik na kurz do momentu jego zatrzaénigcia w
prawidtowym potozeniu.

W o
Wtozy¢ tak, aby
9 byto styszalne
klikniecie
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Pielegnacja i konserwacja

Czyszczenie filtra HEPA

Uwaga: zaleca sie czyszczenie filtra HEPA co 4-6 miesigcy.

1. Zdja¢ pojemnik na kurz, jak pokazano na rysunku.

Przetacznik zwalniania pojemnika na kurz

2. Wyja¢ filtr HEPA z odkurzacza, pociggajac go w dét, jak pokazano 4. Pozostawic filtr HEPA do catkowitego wyschniecia na co 2. Ponownie zamontowa¢ pojemnik na kurz.
na rysunku. najmniej 24 godziny.

WV,
N .

WV,
RN

Dreth
o
3. Wyczyscic filtr HEPA czystg wodg. Obracac filtr HEPA o 360°, Montaz filtra HEPA
aby doktadnie usung¢ z niego caty kurz. Aby usunag¢ nadmiar L o . .
. . . . P 1. Wtozy¢ filtr HEPA do odkurzacza i delikatnie wcisnaé¢, jak
zanieczyszczen, nalezy kilkakrotnie lekko postukaé w filtr.
pokazano na rysunku.
Uwagi:
« Do czyszczenia filtra nalezy uzywac wytacznie czystej wody. Nie stosowaé V \\\\ Wiozvé tak. ab
detergentow. ozyctak, aby
« Nie nalezy czyscic filtra HEPA szczotkg ani palcem. e EIY'LiZZ'SZalne
; IKNnigcl
& x®x
\\\
@ =
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Pielegnacja i konserwacja

Czyszczenie wysokoobrotowej szczotki z watkiem

smart

1. Obréci¢ blokade w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek
zegara az do jej zatrzymania, a nastepnie wyja¢ watek
czyszczacy z wysokoobrotowej szczotki z watkiem.

2. Uzy¢ nozyczek, aby odcig¢ i wyjaé wtosy lub inne
zanieczyszczenia zaplgtane wokot watka czyszczacego. Zetrzed
nadmiar kurzu z otworu i przezroczystej plastikowej pokrywy za
pomoca suchej szmatki lub recznika papierowego.

|

3. Po dtuzszym uzytkowaniu watek czyszczacy moze by¢
zabrudzony. Nalezy go umy¢.

—Ta
==

4. Po umyciu pozostawi¢ watek czyszczacy do catkowitego
wyschniecia (w pozycji pionowej i w dobrze wentylowanym
miejscu) na co najmniej 24 godziny.

WV,
N ’

\ @
-

. N
RN

S

Czyszczenie

1. Uzy¢ monety, aby obréci¢ blokade w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazdéwek zegara, az do momentu ustyszenia klikniecia.

miniszczotki elektrycznej

2. Po odblokowaniu watka czyszczacego nalezy wyja¢ go z
miniszczotki elektrycznej, a nastepnie optukac i wyczyscic.

3. Po umyciu pozostawi¢ watek czyszczacy do catkowitego
wyschniecia (w pozycji pionowej i w dobrze wentylowanym
miejscu) na co najmniej 24 godziny.

RN

4. Po wyschnieciu watka czyszczacego nalezy go ponownie
zamontowaé, wykonujac czynnoéci prowadzace do demontazu w
odwrotnej kolejnoéci.
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Pielegnacja i konserwacja

Czyszczenie zbiornika na wode i wktadu myjacego 2.Oproézni¢ zbiornik na wode. Filtr dozownika wody

Uwagi: 3.Zdemontowa¢ wktad myjacy ze zbiornika na wode.
&t . . . . Filtr dozownika wody nalezy wymienic, jezeli zbiornik dozuje wode
» Na czas tadowania odkurzacza lub gdy nie jest on uzywany nalezy i
zbyt wolno lub zatyka sie.

zdemontowac zbiornik na wode i usuna¢ z niego pozostato$¢ wody, aby

zapobiec powstawaniu ple$ni lub nieprzyjemnego zapachu. Aby zapewni¢ optymalng skuteczno$¢ mycia, zaleca sig wymiang
* Zuzyty lub uszkodzony wktad myjacy, ktéry nie przykleja sig juz do filtréw dozownika wody co 3-6 miesiecy, w zaleznoéci od jakoéci

zbiornika na wode, nalezy wymieni¢, aby zapewni¢ optymalng skuteczno$¢ wody i czestotliwoéci uzytkowania

czyszczenia.

1. Uzy¢ palcow, aby wysunac¢ stare filtry dozownika wody z lewej i

1. Zsuna¢ zbiornik na wodeg, aby odtaczy¢ go od wysokoobrotowej
prawej strony kazdego z otworéw.

szczotki z watkiem smart.
4. Wyczysci¢ i osuszy¢ wktad myjacy.

£ ‘ 2. Wtozy¢ nowe filtry dozownika wody i sprawdzi¢, czy sg
—— ’ prawidtowo zainstalowane.

=0 D@°;
L)

B

Ve,

T
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Akumulator

W odkurzaczu znajduje sie wyjmowany akumulator litowo-jonowy.
Liczba cykli jego tadowania jest ograniczona. Po dtugim okresie
uzytkowania akumulator moze przestac sie tadowadé. Jesli tak

si¢ stanie, oznacza to, ze akumulator ulegt zuzyciu i nalezy go
wymienic.

1. Nacisng¢ przycisk zwalniania akumulatora i przesung¢
akumulator w prawo, jak pokazano na rysunku, aby go wyjac¢.
2.Zamontowac¢ nowy akumulator.
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Dane techniczne

Odkurzacz
Model MJSCXCQPT Napigcie znamionowe 252V ===
Napiecie fadowania 30,8V === Pojemnos$¢ znamionowa 3000 mAh
Moc znamionowa 450 W Pojemnos$¢ pojemnika na kurz Maks. 0,6 |
Czastadowania Ok. 4 godzin Masa netto 4.2kg

Wymiary elementu

1286 x 214 x 256 mm

Wysokoobrotowa szczotka z watkiem smart

Miniszczotka elektryczna

Model G10-01 Model 1C-02
Moc znamionowa 40W Moc znamionowa 20W
Napiecie znamionowe 252V =—= Napiecie znamionowe 252V =—==
tadowarka
Producent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Srednia sprawno$¢ podczas pracy 87.5%
Model BLJ24W308080P-V Sprawnosc¢ przy niskim obcigzeniu (10%) 77.9%
Wejscie 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A Pobér energii bez obcigzenia 010w
Wyjscie 30,8V=—= 08A246W

Akumulator litowo-jonowy

Model akumulatora P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Pojemnos$é nominalna 3000 mAh
Napiecie nominalne 252V === Pojemno$¢ znamionowa 2800 mAh
Napiecie 70,56 Wh

Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla $rodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza nalezy najpierw wyja¢

akumulator, a nastepnie zutylizowa¢ go lub poddac¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami prawnymi kraju lub regionu,

w ktérym jest uzywany.

Informacje dotyczace europejskiej dyrektywy WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z
E Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakonczeniu okresu uzytkowania wraz zinnymi odpadami. W celu ochrony
zdrowia ludzi oraz $érodowiska naturalnego nalezy przekazac zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego
mmmm przezinstytucje rzgdowe lub lokalne. Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym
negatywnym skutkom oddziatywania na érodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie
lokalnym lub od instalatora.
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Pytania i odpowiedzi

Btad

Prawdopodobna przyczyna

Rozwigzanie

Odkurzacz nie dziata.

Akumulator jest roztadowany lub nie jest
dostatecznie natadowany.

Catkowicie nataduj odkurzacz, a nastepnie
wzndw uzytkowanie.

Btad

Prawdopodobna przyczyna

Rozwigzanie

Urzadzenie weszto w tryb ochrony przed
przegrzaniem wywotany przez zator.

Nalezy odczeka¢, az odkurzacz ostygnie,
a nastepnie wtgczyé go ponownie.

Otwor ssacy lub przewdd powietrzny jest zatkany.

Usuna¢ wszelkie zatory w otworze ssgcym
lub przewodzie powietrznym.

Sita ssania zmniejszy sie.

Pojemnik na kurz jest petny i/lub filtr jest
zapchany.

Oprézni¢ pojemnik na kurz i wyczy$é filtr.

Wskaznik poziomu natadowania
nie $wieci sie podczas tadowania.

tadowarka nie jest podtgczona do odkurzacza.

Nalezy sprawdzi¢, czy tadowarka jest
podtgczona prawidtowo.

Akumulator jest w petni natadowany i przetgczyt
sie w tryb uépienia.

Odkurzacza mozna normalnie uzywac.

Jesli problem nadal sie utrzymuje po wykluczeniu dwéch powyzszych mozliwych przyczyn,

prosimy o kontakt z dziatem obstugi posprzedaznej

w celu uzyskania pomocy.

Wysokoobrotowa szczotka z watkiem smart i/lub
przedtuzenie sg zatkane.

Usuna¢ wszelkie zatory z
wysokoobrotowej szczotki z watkiem
smart i/lub przedtuzenia.

Akumulator taduje sie powoli.

Temperatura akumulatora jest zbyt niska lub zbyt
wysoka.

Poczekaj, az temperatura akumulatora
powréci do normy, a nastepnie wznéw
uzytkowanie.

Silnik wydaje dziwne odgtosy.

Nastgpito zatkanie gtbwnego otworu ssacego
lub przedtuzenia.

Usungé wszelkie zatory z otworu ssgcego
lub przedtuzenia.

Zbiornik na wode nie dozuje wody
lub dozuje wode powoli.

Filtr dozownika wody jest zatkany.

Wyczysci¢ lub wymieni¢ filtr dozownika.

Wktad myjacy jest brudny.

Wyczyséci¢ lub wymieni¢ wktad myjacy.

Po wtgczeniu odkurzacza

pierwszy wskaznik jest czerwony.

Akumulator jest uszkodzony.

Prosimy o kontakt z dziatem obstugi
posprzedaznejw celu zaplanowania
naprawy.

Podczas tadowania odkurzacza
pierwszy wskaznik miga na
czerwono.

tadowarka jest niekompatybilna.

Do tadowania odkurzacza nalezy uzywac
wytacznie oryginalnejtadowarki.
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Rozwigzywanie problemoéw

Jesli odkurzacz nie dziata prawidtowo, na wyéwietlaczu pojawi sie komunikat o btedzie. Prosimy o zapoznanie sie z ponizszg tabelg
rozwigzywania probleméw, aby znalez¢ rozwigzanie na podstawie komunikatu o btedzie.

dollad] Slasdss

Ikona btedu Komunikat o btedzie Rozwigzanie
N7 Zatkany przewod Usunaé¢ wszelkie zatory z pojemnika na kurz, przedtuzenia i/lub wysokoobrotowej
& powietrzny szczotki z watkiem smart.
ﬂ Niski pozmm Natadowa¢ urzadzenie w najblizszym czasie.
= natadowania
Nalezy zapozna¢ sie z punktem ,Czyszczenie wysokoobrotowej szczotki z watkiem smart”
Szczotka z watkiem y ) P ) N p ) y. B Y . . J )
: w rozdziale ,Pielegnacja i konserwacja”, aby uzyska¢ wskazowki dotyczgce usuwania
jest zablokowana L . , . .
wtoséw iinnych zanieczyszczen ze szczotki z watkiem.
I
Akumulator . e .
@ﬂl umd Natadowa¢ urzgdzenie w najblizszym czasie.
Y roztadowany
(ﬂ Akumulator Przed wznowieniem uzytkowania odczeka¢, az temperatura akumulatora wréci do
przegrzany normy.
//\\ . . . o . .
Btad Prosimy o kontakt z dziatem obstugi posprzedaznej w celu zaplanowania naprawy.

Filtr niezainstalowany | Upewnic¢ sig, ze filtr HEPA i filtr wstepny sg prawidtowo zainstalowane.
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lg> 1ol clas Il BLliiuwl Veiligheidsinstructies

Jol Gle sgtal) obisl Lo iLoly elbas Ul SLiszul Jgaz L gozll G2 los @l 06 yall Lbld 062t o Jd &l g9l duilall Jass o 13] Dit product is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Lees de handleiding véér gebruik
Lol dl Gle 2Ly ey poll zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.
) ) Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke,
d boz &l losdl 50, zintuiglijke of mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies
hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen.
N Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en gebruiksonderhoud mogen niet worden

S gl e 3 sl by sl spsadl ois sl 6,22 00 loe gl il | Sl slogll 00 0253 = uitgevoerd door kinderen die niet onder toezicht staan

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de voedingseenheid die bij het apparaat wordt meegeleverd.
Deze stofzuiger is geen speelgoed. Kinderen mogen niet met dit product spelen of het bedienen. Wees
voorzichtig wanneer u de stofzuiger in de buurt van kinderen gebruikt. Laat kinderen de stofzuiger niet
schoonmaken of onderhouden, tenzij ze onder toezicht staan van een ouder of voogd.

Gebruik de stofzuiger alleen op droge oppervlakken binnenshuis. Plaats, laad of gebruik dit product niet

8 G § lgizds el dsasio )l

S Jo= Olsld] Gle Jgaxll Blually Gliall puudy "SIl Gl glyg]l pie 63 8L yall by b auais" g1y

loallali,all ¢ Gl 6,201 losily ol AL ol b buitenshuis, in badkamers of bij een zwembad.
Raak de stekker of onderdelen van de stofzuiger niet aan met natte handen.
dd B @ lgizd el g8 &y,lall Om het risico op brand, explosie of persoonlijk letsel te beperken, moet u voér gebruik controleren of de

lithium-ionbatterij en oplader onbeschadigd zijn. Gebruik de stofzuiger niet als de batterij of de oplader is
beschadigd.

De slimme borstelstang met hoge koppel, de elektrische miniborstel, de batterij, de verlengstang en de
stofzuiger zijn elektrisch geleidend en mogen niet worden ondergedompeld in water of andere vloeistoffen.
Zorg ervoor dat alle onderdelen goed droog zijn nadat u ze hebt schoongemaakt.

.'p|_\>'z.b»l]| dagleo Jud dueub &)l 6l > dz)s c.uaiui S bl agéj)o &e)lla.dl 6)|)> &7,_)3

Aleall gl a2 bo d0a5 pundy JLaill o2 [ Om letsel door bewegende onderdelen te voorkomen, moet u de stofzuiger uitschakelen voordat u de
slimme borstelstang met hoge koppel en de elektrische miniborstel reinigt. De slimme borstelstang met
) ) ) ) ) ) ) — hoge koppel, het stofcompartiment en het filter moeten allemaal juist zijn geplaatst voordat u de stofzuiger
Aoz &) oy Joll yiléllg dle 8elasy (HEPA) elgg)l Olawz 8485 518 ol o 25T Cady pd palall W gebruikt
=/ :

Gebruik alleen de originele oplader (model: BLJ24W308080P-V) die met dit product is meegeleverd.
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Veiligheidsinstructies

Gebruik alleen het goedgekeurde batterijtype (model P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA).

Wanneer de oplader of batterij beschadigd raakt, moet deze worden vervangen door een origineel onderdeel
dat is aangeschaft bij de fabrikant of de klantenservice.

Gebruik de stofzuiger niet om ontvlambare of brandbare vloeistoffen op te zuigen, zoals benzine,
bleekmiddel, ammoniak of afvoerreinigers. Gebruik de stofzuiger ook niet om andere vloeistoffen op te
zuigen, zoals water.

Gebruik de stofzuiger niet om gipsplaatdeeltjes, as van bijvoorbeeld de open haard of rokende of brandende
materialen, zoals kolen, sigarettenpeuken of lucifers, op te zuigen.

Gebruik de stofzuiger niet om scherpe of harde voorwerpen op te zuigen, zoals glas, spijkers, schroeven of
munten, die het product kunnen beschadigen.

Houd haar, loszittende kleding, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van de openingen en
bewegende delen van de stofzuiger. Richt de aanzuigopening, het verlengstuk of andere accessoires niet op
uw ogen of oren en stop ze niet in uw mond.

Steek geen voorwerp in de openingen van de stofzuiger en gebruik de stofzuiger ook niet als een opening is
geblokkeerd. Houd de opening vrij van stof, pluisjes, haar of andere voorwerpen die de luchtstroom kunnen
belemmeren.

Plaats de stofzuiger niet tegen een stoel, tafel of andere onstabiele oppervlakken, aangezien dit schade aan
het product of persoonlijk letsel kan veroorzaken. Neem contact op met de geautoriseerde serviceafdeling
als de stofzuiger niet goed functioneert omdat hij is omgestoten of beschadigd. Probeer nooit zelf de
stofzuiger uit elkaar te halen.

Alle instructies in de gebruikershandleiding voor het opladen van het product moeten strikt worden gevolgd.

Als de stofzuiger niet juist wordt opgeladen binnen het gespecificeerde temperatuurbereik, kan de batterij
beschadigd raken.

Gebruik alleen de originele oplader om het product op te laden in omgevingen met een
omgevingstemperatuur van 0 °C tot 40 °C. Doet u dit niet, dan kan de batterij beschadigd raken.

Gebruik alleen accessoires en vervangende onderdelen die door Xiaomi zijn goedgekeurd.

De klep van het stofcompartiment, het voorfilter, de cyclooneenheid en het HEPA-filter moeten allemaal
juist worden geplaatst voordat de stofzuiger in gebruik wordt genomen.

Zorg ervoor dat de stekker van de stofzuiger uit het stopcontact is gehaald als u hem langere tijd niet
gebruikt of voordat u onderhoud of reparaties uitvoert.

Wees extra voorzichtig als u de stofzuiger gebruikt om trappen schoon te maken.

Waarschuwing voor brandgevaar: Breng geen geparfumeerde substantie aan op het filter van de stofzuiger.
Van dit soort producten is bekend dat ze ontvlambare chemicalién bevatten die ervoor kunnen zorgen dat
de stofzuiger vlam vat.

Wanneer de batterij niet in gebruik is, houd deze dan uit de buurt van alle metalen voorwerpen, zoals
paperclips, munten, sleutels, spijkers of schroeven. Kortsluiting tussen de polen van de batterij verhoogt het
risico op brand of brandwonden.

In ernstige omstandigheden kan er vloeistof uit de batterij worden gespoten. Vermijd blootstelling aan
vloeistoffen, aangezien dit irritatie of brandwonden kan veroorzaken. Spoel met water na eventuele
blootstelling. Zoek medische hulp als er vloeistof in de ogen komt.

Stel de batterij en het apparaat NIET bloot aan vuur, aangezien dit een explosie kan veroorzaken.

Stel de batterij en het apparaat NIET bloot aan (zout) water of andere vloeistoffen en dompel ze niet onder.

Wij Dreame (Tianjin) Information Technology Co., Ltd. verklaren hierbij dat dit apparaat voldoet aan
de toepasselijke richtlijnen en Europese normen en amendementen. De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://www.mi.com/global/service/
support/declaration.html
Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide
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Productoverzicht

Lijst met accessoires

[l
O

93

==SI

Slimme borstelstang met hoge Spleetmondstuk Oplader 2-in-1-steun voor opladen en opbergen

koppel (inclusief schroef x 2, muurplug x 2 en
een sticker met montagesjabloon)

[@l

N —

Verlengstuk Elektrische miniborstel 2-in-1-borstelopzetstuk Waterreservoir Dweilopzetstuk

] fi[=I}

Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke
product en de functionaliteit kunnen variéren door productverbeteringen.
284

Productoverzicht

Naam van onderdeel

Oplaadpoort
Weergavescherm

Indicator batterijstatus

Aan-uitknop
Indrukken omin te schakelen
loslaten om uit te schakelen

Ontgrendelingsknop van
de batterij

Stofcompartiment

Antistatisch contactpunt

o Oplaadcontactpunten x 2

o Ontgrendelingsknop van
het stofcompartiment

Ontgrendelingsknop
van de bodemklep
van het
stofcompartiment
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Productoverzicht

Installatie

Weergavescherm

m
O Vergrendelings-/

ontgrendelingsstatus

Batterijniveau-indicator

Enable
continuous
mode

Groen: Batterijniveau > 20%
Rood: Batterijniveau < 20%

- ) 0
Knop voor het zuigniveau u W) Knop voor elektronische

vergrendeling

Druk deze knop in om tussen

zuigniveaus te schakelen Druk deze knop in om de stofzuiger te

vergrendelen/ontgrendelen

Opmerking: Als de stofzuiger een storing heeft, wordt er op het scherm een foutmelding weergegeven. Raadpleeg het gedeelte
Problemen oplossen voor het vinden van de juiste oplossing.
286

De accessoires op de stofzuiger plaatsen

\\1// Insteken totdat deze op zijn plaats klikt

Opmerking: De elektrische miniborstel mag niet met het verlengstuk worden gebruikt.

]

\\/y

il
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Installatie Opladen

De 2-in-1-steun voor opladen en opbergen installeren Indicator batterijstatus Opmerkingen:
. . . . , * Laad de stofzuiger véor het eerste gebruik volledig op. Dit duurt

1. De 2-in-1-steun voor opladen en opbergen moet op een koele, 3. Gebruik een boormachine met een boor van 8 mm om een gat in < Uit -@- Knipperend ~ ® Aan eeveer 4 uur
droge plaats worden geinstalleerd met een stopcontact in de elke gatmarkering op de sticker met montagesjabloon te boren en Batterii biina | o“ge eerauur ) ) .
buurt. Controleer voér de installatie of er zich geen draden of steek daarnain elk gat een muurplug. atterjbynaleeg * Tijdens het opladen kan de stofzuiger niet worden gebruikt.
leidingen bevinden in de ruimte direct achter de plaats waar de 4. Lijn de montagegaten op de 2-in-1-steun voor opladen en Batterij is halfleeg + Door langdurig stofzuigen op het hoogste zuigniveau zal de
steun zal worden geinstalleerd. opbergen uit met de gaten in de muur en bevestig de steun e o & Binavol batterij warmer worden, waardoor de oplaadtijd kan toenemen.
2.De ondef_kant van de_sticker met montagesjabloon m_oet vervolgens aan de muur met de meegeleverde schroeven. s Vollodi . Het is aanbevolen de stofzuiger eerst 30 minuten te laten
waterpas zijn en zich mlnstens 1,03 mvan dg grond bevmde.n. e o0 olledig opgeladen afkoelen voordat u de stofzuiger oplaadt.
Daarnaast moet er minstens 30 cm vrije ruimte boven de sticker Zodra de stofzuiger volledig is opgeladen, gaat het indicatielampje na 5
zijn. minuten uit en schakelt de stofzuiger over naar de energiebesparende

modus.

Verlengd laadstation
Weergavescherm

U kunt tegelijkertijd de vervangbare batterij* opladen
tijdens het opladen van de stofzuiger op de 2-in-1-
steun voor opladen en opbergen.

Tijdens het opladen geeft het getal op het scherm het huidige
batterijniveau weer in procenten. Als het getal 100 is, is de batterij
volledig opgeladen.

. o Oplaad t
° Plaatvan verlengd laadstation plaadpoor

o Oplaadcontactpunten
x2
° Indicator i
batterijstatus
103cm
o]
Sjabloonsticker voor  Schroef Muurplug \
montage S

288 *Devervangbare batterij is niet inbegrepen en is apart verkrijgbaar. Aanbevolen hoogte: Minstens 1,03 meter vanaf de vioer De stofzuiger opladen met de oplader De stofzuiger opladen via de steun voor opladen 289
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Gebruik

Taal instellen

Houd de knop & 3 seconden ingedrukt om de lijst met talen
te openen. Druk vervolgens op de knop & om door de talen te
scrollen en de gewenste taal te selecteren. Houd de knop & 2
seconden ingedrukt om de geselecteerde taal te gebruiken.

Opmerking: Het weergavescherm wordt uitgeschakeld wanneer
erlanger dan 10 seconden geen handeling wordt uitgevoerd.

Schakelen tussen de zuigniveaus

Druk op de knop & om tussen de zuigkrachtniveaus eco,
standaard/automatisch en hoog vermogen te schakelen.
Het bijbehorende zuigniveau wordt aangegeven op het
weergavescherm.

Alleen bij het gebruik van de slimme borstelstang met hoge koppel
wordt de automatische modus geactiveerd en verschijnt de
melding 'Auto’ op het scherm. De stofzuiger past dan automatisch
het zuigniveau aan tussen de vloer/tegels en het tapijt.

Opmerkingen: U kunt de stofzuiger tijdens het schoonmaken op elk
gewenst moment uitschakelen. Wanneer u hem weer inschakelt, zal
het laatst geselecteerde zuigniveau worden gebruikt.

Werkingsmodi

De stofzuiger heeft twee werkingsmodi die u kunt selecteren,
afhankelijk van hoe u wilt schoonmaken.

1. Niet-continue modus
Houd de aan-uitknop ingedrukt om de stofzuiger in te schakelen

en laat de knop weer los om hem te laten stoppen met stofzuigen.

Niet-continue modus

2. Continue modus

Als de stofzuiger in de stand-bymodus staat, drukt u op de knop
& om de Continue modus in te schakelen. Druk vervolgens op de
aan-uitknop om de stofzuiger in te schakelen. Om de Continue
modus te verlaten, drukt u op de knop &.

Wanneer u de Continue modus inschakelt, kan de stofzuiger
continu werken zonder dat u de aan-uitknop ingedrukt hoeft te
houden, zodat u uw vinger kunt loslaten.

A

Continue modus

Opmerkingen:

« In de Continue modus gaat de stofzuiger naar de stand-bymodus
wanneer u de aan-uitknop indrukt en gaat hij verder als u
nogmaals op de knop drukt.

* Als de stofzuiger langer dan 10 seconden in de stand-bymodus
staat, gaat het weergavescherm uit en sluit de stofzuiger de
Continue modus af.

Verschillende accessoires gebruiken

2-in-1-borstelopzetstuk: Voor het stofzuigen van gordijnen,
banken, auto-interieurs, salontafels, etc.

Elektrische miniborstel: Voor het opzuigen van vuil, haren van
huisdieren en ander hardnekkig vuil van banken, beddengoed en
andere stoffen oppervlakken.

Opmerkingen:

- Als een draaiend onderdeel vast komt te zitten, wordt de
stofzuiger mogelijk automatisch uitgeschakeld. Verwijder
vastzittende voorwerpen en ga verder met stofzuigen.

* Als de motor oververhit raakt, wordt de stofzuiger automatisch
uitgeschakeld. Wacht tot de temperatuur van de batterij weer
normaal is en ga daarna verder met stofzuigen.
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Gebruik

Verschillende accessoires gebruiken

Spleetmondstuk: Voor het stofzuigen van smalle spleten en
gebieden rond deuren, ramen, plinten, hoeken, trappen, etc.

1l 2

Slimme borstelstang met hoge koppel: Voor het reinigen van
verschillende soorten vloeren zoals hout, marmer, tegels en
kortpolig tapijt. Als de Automatische modus is geactiveerd, past
de stofzuiger automatisch het zuigniveau aan het type oppervlak
aan.

%

Opmerking: De slimme borstelstang met hoge koppel kan
rechtstreeks op de stofzuiger worden aangesloten.

De dweilfunctie gebruiken

Opmerkingen:

+ Stap niet op het waterreservoir; dit kan het waterreservoir permanent
beschadigen.

« Sterk vervuilde vloeren moeten véér het dweilen worden gestofzuigd
voor een beter resultaat.

+ Gebruik de dweilfunctie niet op tapijt.

+ Gebruik geen reinigings- of ontsmettingsmiddelen.

1. Maak het dweilopzetstuk vochtig en wring het overtollige water
eruit. Bevestig het dweilopzetstuk vervolgens stevig aan de bodem
van het waterreservoir.

2.Open de stop van de watertank, voeg een passende hoeveelheid
schoon water toe en sluit de stop.

~
Fes

Gebruik

Verzorging en onderhoud

3. Bevestig de slimme borstelstang met hoge koppel aan het
waterreservoir door de magneten van elk onderdeel uit te lijnen
totdat ze in elkaar klikken.

A

&=
——

4. Deze functie is bedoeld voor het stofzuigen en afnemen van
hardhouten en tegelvloeren.

Opmerkingen:

» De kogelklep in het waterreservoir regelt hoeveel water er
wordt afgegeven. De kogel is een bewegend onderdeel en kan
een rollend geluid maken bij het in- en uitschakelen van de
stofzuiger. Dit is normaal.

* Schakel de stofzuiger UIT wanneer u hem niet gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor het onderhoud

« Gebruik altijd originele onderdelen om te voorkomen dat uw
garantie komt te vervallen.
« Wanneer het filter, de verlengstang of de slimme borstelstang
met hoge koppel verstopt raakt, stopt de stofzuiger met werken.
Reinig het verstopte onderdeel om het gebruik van de stofzuiger
te hervatten.
Als de stofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt,
laadt u hem volledig op, haalt u de stekker uit het stopcontact
en bewaart u de stofzuiger in een koele omgeving met lage
vochtigheid en uit de buurt van direct zonlicht. Om overmatige
ontlading van de batterij te voorkomen, dient u de stofzuiger ten
minste eens in de drie maanden op te laden.

De stofzuiger reinigen

Veeg de stofzuiger af met een zachte, droge doek.
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Verzorging en onderhoud

Het stofcompartiment, het voorfilter en de 2. Druk op de ontgrendelingsknop van de bodemklep van het 3. Druk de ontgrendelingsknop van het stofcompartiment in de 4.Verwijder eerst het voorfilter, til vervolgens de hendel van
cyclooneenheid reinigen stofcompartiment en verwijder de inhoud. richting van de pijl en verwijder het stofcompartiment voorzichtig de cyclooneenheid op en draai deze tegen de klok in tot de

uit de stofzuiger. hendel niet verder kan. Vervolgens trekt u aan de hendel om de
1. Het reinigende vermogen van de stofzuiger wordt verminderd als cyclooneenheid te verwijderen.

het stofcompartiment tot de '"MAX'-markering is gevuld. Dit kunt u
voorkomen door het stofcompartiment tijdig te legen. Zorg ervoor
dat de stofzuiger niet is verbonden met het stroomnet wanneer u
het compartiment leegt en druk niet op de aan-uitknop.

Voorfilter

—MAX— T
2\atfs o70 — ago B
55lq,0% oo —— g0
o o 7,9

Ontgrendelingsknop van het stofcompartiment
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Verzorging en onderhoud

5.Spoel het voorfilter, de cyclooneenheid en het stofcompartiment
met water tot deze schoon zijn. Leg vervolgens elk onderdeel weg
en laat ze minstens 24 uur drogen.
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Voorfilter Cyclooneenheid Stofcompartiment

Opmerkingen:

* Het stofcompartiment moet minstens één keer per maand
worden uitgespoeld.

« Het voorfilter en de cyclooneenheid moeten eensin de 3 tot 4
maanden worden gereinigd.

Veeg eventuele vuile contactpunten van de stofzuiger af met een
zachte, droge doek.

S

Opmerkingen:

+ Gebruik geen schoonmaakmiddelen, poetsmiddelen of
luchtverfrissers om het stofcompartiment te reinigen.

* Reinig het stofcompartiment, het voorfilter of de cyclooneenheid
niet in een vaatwasser of wasmachine, en droog geen onderdelen
in een wasdroger, oven, magnetron of in de buurt van open vuur.

Het stofcompartiment, het voorfilter en de
cyclooneenheid installeren

1. Steek de cyclooneenheid verticaal in het stofcompartiment en
zorg ervoor dat de hendel van de cyclooneenheid is uitgelijnd met
de gleuf aan de linkerkant van het stofcompartiment. Draai de
hendel met de klok mee totdat deze vastklikt en klap de hendel
daarna omlaag.

2. Plaats het voorfilter met de voorkant naar boven in de
cyclooneenheid.

Voorfilter

3. Kantel het stofcompartiment een beetje, zodat de sleuf is
uitgelijnd met de clip op de stofzuiger. Duw vervolgens het
stofcompartiment voorzichtig totdat het op zijn plaats klikt.

&
V Insteken totdat
(2]

deze op zijn plaats
klikt
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Verzorging en onderhoud

Het HEPA-filter reinigen

Opmerking: Het wordt aanbevolen om het HEPA-filter eens in
de 4 tot 6 maanden te reinigen.

1. Verwijder het stofcompartiment zoals in de afbeelding
wordt weergegeven.

Ontgrendelingsknop van het stofcompartiment

2. Verwijder het HEPA-filter uit de stofzuiger door het naar
beneden te trekken in de richting die in de afbeelding wordt
weergegeven.

‘&

3. Reinig het HEPA-filter met schoon water. Zorg ervoor dat u het
HEPA-filter 360 graden draait om al het stof dat in het filter vastzit
grondig te verwijderen. Tik een paar keer zachtjes op het filter om
overtollig vuil te verwijderen.

Opmerkingen:

- Gebruik alleen schoon water om het filter te reinigen. Gebruik
geen schoonmaakmiddel.

 Probeer het HEPA-filter niet met een borstel of de vingers te

reinigen.
e

¢
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4. Laat het HEPA-filter minstens 24 uur helemaal drogen.
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Het HEPA-filter plaatsen

WV,
RN

1. Plaats het HEPA-filter in de stofzuiger en druk het voorzichtig
omlaag, zoals in de afbeelding wordt aangegeven.

x*

2. Plaats het stofcompartiment opnieuw.

V W Insteken totdat
(2]

deze op zijn plaats
klikt
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Verzorging en onderhoud

De slimme borstelstang met hoge koppel reinigen De elektrische miniborstel reinigen
1. Draai de vergrendeling tegen de klok in totdat deze niet 3. Nalangdurig gebruik kan de rolborstel vies worden, waarna deze 1. Gebruik een munt om het slot tegen de klok in te draaien totdat 3. Laat de rolborstel na het reinigen goed drogen door deze
meer verder kan en verwijder vervolgens de rolborstel van de moet worden gereinigd. ueen klik hoort. minimaal 24 uur rechtop te zetten in een goed geventileerde

borstelstang met hoge koppel.

ruimte.
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N
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e
2.Gebruik een schaar om haar of ander vuil rond de borstel weg te 4. Laat de rolborstel na het reinigen goed drogen door deze 2.Nahet ontgrendelen van de rolborstel, verwijdert u deze 4.Zodra de rolborstel droog is, plaatst u deze weer door de
knippen en eruit te halen. Veeg overtollig stof van de sleuf en de minimaal 24 uur rechtop te zetten in een goed geventileerde uit de elektrische miniborstel en reinigt en spoelt u de stappen voor het loskoppelen in de omgekeerde volgorde uit te
doorzichtige plastic klep met een droge doek of keukenrol. ruimte. rolborstel. voeren.

WV,

|
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300 301



Verzorging en onderhoud

Het waterreservoir en het dweilopzetstuk reinigen 3. Verwijder het dweilopzetstuk van het waterreservoir.

Opmerkingen:

» Wanneer de stofzuiger wordt opgeladen of niet wordt gebruikt,
verwijdert u het waterreservoir en laat u het resterende water
weglopen om schimmelvorming of onaangename geurtjes te
voorkomen. ’

« Verwijder na het dweilen het dweilopzetstuk en maak deze
schoon om te voorkomen dat de waterafvoer wordt geblokkeerd
door vuil water.

- Een versleten of beschadigd dweilopzetstuk dat niet meer aan
het waterreservoir blijft vastzitten, moet worden vervangen om
zo goed mogelijke schoonmaakprestaties te behouden.

4. Reinig het dweilopzetstuk en laat dit drogen.

1. Maak het waterreservoir los door het omlaag te schuiven van de
slimme borstelstang met hoge koppel.

Het filter van de waterdispenser

Het filter van de waterdispenser moet worden vervangen als het
waterreservoir te langzaam water afgeeft of verstopt raakt.
Voor een optimale effectiviteit van het dweilen, is het

raadzaam om de filters van de waterdispenser eens per 3 tot 6
maanden te vervangen, afhankelijk van de waterkwaliteit en de
gebruiksfrequentie.

1. Gebruik uw vingers om oude filters van de waterdispenser aan
de linker- en rechterkant van elke sleuf eruit te schuiven.

2. Plaats de nieuwe filters van de waterdispenser en controleer of
ze juist zijn geplaatst.

: o D@°;
L)

B

Batterij

De stofzuiger bevat een verwijderbare oplaadbare lithium-
ionbatterij met een beperkt aantal oplaadcycli. Na langdurig
gebruik is het mogelijk dat de batterij geen lading meer vasthoudt.
Als dit gebeurt, betekent dit dat de batterij het einde van zijn
levenscyclus heeft bereikt en moet worden vervangen.

1. Druk de ontgrendelingsknop van de batterij in en verwijder de
batterij door deze naar rechts te schuiven, zoals op de afbeelding
isaangegeven.

2. Plaats de nieuwe batterij.
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Specificaties

Stofzuiger
Model MJSCXCQPT Nominale spanning 252V ===
Oplaadspanning 308V == Nominale capaciteit 3000 mAh
Nominaal vermogen 450 W Capaciteit van het stofcompartiment Max. 0,6 L
Oplaadtijd Ong. 4 uur Nettogewicht 4,2 kg
ltemafmetingen 1286 x 214 x 256 mm

Slimme borstelstang met hoge koppel

Elektrische miniborstel

Model G10-01 Model 1C-02
Nominaal vermogen 40W Nominaal vermogen 20w
Nominale spanning 252V =—== Nominale spanning 252V ===
Oplader
Geproduceerd door Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. |Gemiddelde actieve efficiéntie 87.5%
Model BLJ24W308080P-V Efficiéntie bij lage lading (10%) 77.9%
Ingang 100-240V ~50/60 Hz 0,8 A Energieverbruik zonder lading 010w
Uitgang 30,8V=== 0,8A246W

Specificaties
Oplaadbare lithium-ionbatterij
Batterijmodel P2046-7S1P-BC/P2046-7S1P-BCA Nominale capaciteit 3000 mAh
Nominale spanning 252V === Nominaal vermogen: 2800 mAh
Stroomvoorziening 70,56 W

De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de stofzuiger weggooit, dient u eerst de batterij
te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving van het land of de regio
waarin de stofzuiger wordt gebruikt.

AEEA-informatie

Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet u
de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen

E Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in
|

inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of

plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene
gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie
over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.
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Veelgestelde vragen

Fout

Mogelijke oorzaken

Oplossing

Fout

Mogelijke oorzaken

Oplossing

De stofzuiger werkt niet.

De batterij is leeg of bijna leeg.

Laad de stofzuiger volledig op en hervat
het gebruik.

De stofzuiger schakelt over naar de oververhitting
sbeschermingsmodus die wordt geactiveerd door
een blokkering.

Wacht totdat de stofzuiger is afgekoeld en
schakel hem daarna weer in.

De aanzuigopening of luchtwegdoorgang is
geblokkeerd.

Verwijder eventuele blokkades uit de
aanzuigopening of de luchtwegdoorgang.

De zuigkracht neemt af.

Het stofcompartiment is vol en/of het filter is
verstopt.

Maak het stofcompartiment leeg en
maak het filter schoon.

De batterij-indicator licht niet op
tijdens het opladen.

De oplader is niet aangesloten op de stofzuiger.

Zorgervoor dat de oplader juist is
aangesloten.

De batterij is volledig opgeladen en is
overgeschakeld naar de slaapmodus.

De stofzuiger kan normaal worden
gebruikt.

Als het probleem zich blijft voordoen nadat u de bovenstaande twee mogelijkheden hebt

uitgesloten, neem dan contact op met de klantense

rvice voor hulp.

De slimme borstelstang met hoge koppel en/of
de verlengstang is/zijn geblokkeerd.

Verwijder eventuele blokkades uit de
slimme borstelstang met hoge koppel en/
of de verlengstang.

De batterij laadt langzaam op.

De temperatuur van de batterij is te hoog of te
laag.

Wacht tot de temperatuur van de batterij
weer normaal is en hervat daarna het
gebruik.

De motor maakt een vreemd geluid.

De hoofdaanzuigopening of de verlengstang is
geblokkeerd.

Verwijder eventuele blokkades uit de
hoofdaanzuigopening of de verlengstang.

Er komt langzaam of geen water
uit het waterreservoir.

Het filter van de waterdispenser is verstopt.

Reinig of vervang het filter van de
waterdispenser.

Het dweilopzetstuk is vuil.

Reinig of vervang het dweilopzetstuk.

De eerste indicatoris rood na het
inschakelen van de stofzuiger.

De batterij is beschadigd.

Neem contact op met de klantenservice
voor een onderhoudsbeurt.

De eerste indicator knippert
rood tijdens het opladen van de
stofzuiger.

De oplader is niet compatibel.

Gebruik alleen de originele oplader om de
stofzuiger op te laden.
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Problemen oplossen

Als de stofzuiger niet goed werkt, wordt op het scherm een foutmelding weergegeven. Raadpleeg de onderstaande tabel voor
probleemoplossing om op basis van de foutmelding de juiste oplossing te vinden.

Foutpictogram Foutbericht Oplossing
7S Luchtweg is Verwijder eventuele blokkades uit het stofcompartiment, de verlengstang en/of de
W) geblokkeerd slimme borstelstang met hoge koppel.

o

Batterij bijna leeg

Laad de batterij zo snel mogelijk op.

De rolborstel loopt
vast.

Raadpleeg 'De slimme borstelstang met hoge koppel reinigen' onder het gedeelte
Verzorging en onderhoud voor instructies over het verwijderen van haar en ander vuil dat
vastzit in de rolborstel.

De batterij is leeg

Laad de batterij zo snel mogelijk op.

De batterij is oververhit

Wacht tot de temperatuur van de batterij weer normaal is voordat u de stofzuiger
weer gebruikt.

Fout

Neem contact op met de klantenservice voor een onderhoudsbeurt.

Het filter is niet
geplaatst

Zorg ervoor dat het HEPA-filter en het voorfilter juist zijn geplaatst.






